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Vážené delegátky, vážení delegáti konferencie SFZ. 

Predkladáme Vám „Výročnú správu Slovenského futbalového zväzu za rok 2024“, pripravenú podľa 
požiadaviek platnej slovenskej legislatívy, so zámerom uviesť v nej všetko relevantné, čo sa v roku 
2024 udialo v slovenskom futbale a v štruktúrach a orgánoch Slovenského futbalového zväzu (ďalej 
len „SFZ“) a jeho dcérskych spoločností. 
Futbalovým vrcholom roka bola nepochybne účasť našej A-reprezentácie na finálovom turnaji EURO 
2024 v Nemecku, ktorú, ako na základe predvedenej hry, tak dosiahnutých výsledkov a postupu tímu 
do osemfinále šampionátu, jednoznačne považujem za úspešnú. Nie každodenným úspechom je aj 
fakt, že postup na finálový turnaj ME vo futbale si Slovensko vybojovalo už tretí raz v rade, čo sa 
doteraz podarilo len približne štvrtine všetkých súčasných členských asociácií UEFA. 
 

Už viac ako dva roky pripravujeme finálový turnaj ME hráčov do 21 rokov, ktorý sa tento rok – 
premiérovo za účasti 16-tich najlepších tímov v jednej krajine – uskutoční v ôsmich hostiteľských 
mestách Slovenska. Sme si vedomí, že je to zrejme najvyššia méta, ktorú v organizácii futbalových 
podujatí, s ohľadom na všetky naše možnosti a kapacity, môžeme dosiahnuť. O to viac chceme tento 
turnaj pripraviť naozaj zodpovedne a kvalitne a v kútiku duše veríme aj v úspešné účinkovanie našich 
sokolíkov na jednom z najdôležitejších podujatí organizovaných UEFA.  
 

Opomenúť nemôžem ani fakt, že náš reprezentačný výber hráčov do 17 rokov sa po 11-ročnej 
prestávke v úspešnej Elite Round kvalifikácii prebojoval na finálový turnaj ME tejto kategórie na 
Cypre. Hoci na ňom nepostúpil zo základnej skupiny, je to tiež jeden z najúspešnejších výsledkov 
slovenského futbalu v roku 2024.    
  

Športová činnosť je v SFZ stále na prvom mieste, no aj v uplynulom roku sme pokračovali                       
v realizácii viacerých dôležitých projektov, najmä v oblasti podpory rozvoja infraštruktúry, so 
zameraním na tréningovú prípravu a zápasovú prax mládežníckych tímov v kluboch.  
Ukončili sme projekt „Eurá z EURA,“ v ktorom  bolo desiatkam úspešných predkladateľov projektov 
zo SFZ poskytnutých 2,55 milióna eur a realizujeme už aj viaceré oblasti „Strategického plánu 
rozvoja futbalu na roky 2023 až 2027“, schváleného riadnou konferenciou SFZ.   
O všetkom vyššie uvedenom a aj o mnohom inom sa dočítate v tejto výročnej správe, ktorá – ako 
všetky doterajšie výročné správy SFZ – bude po jej prerokovaní a schválení najvyššími orgánmi SFZ 
v plnom znení zverejnená na webovom sídle SFZ.  
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I. ČINNOSŤ SFZ, ČINNOSŤ ORGÁNOV A ORGANIZAČNÝCH ZLOŽIEK SFZ 
 

1. NAJVYŠŠIE ORGÁNY SFZ 

1.1 Prezident SFZ                     
Rok 2024 môžeme v slovenskom futbale z viacerých dôvodov zaradiť k tým úspešnejším. Dosiahli 
sme úspechy na poli reprezentačného i klubového futbalu, v oblasti medzinárodnej aj domácej 
športovej diplomacie, úspešne sme postupovali v realizácii viacerých kľúčových rozvojových 
projektov slovenského futbalu.   
K 1. februáru 2024 bolo zriadené Ministerstvo cestovného ruchu a športu Slovenskej republiky, 
ktorého vznik podporoval nielen SFZ, ale aj Slovenský olympijský a športový výbor a viacero 
väčších slovenských športových zväzov. Bol zavŕšením niekoľkoročnej snahy všetkých spomínaných 
subjektov v tejto oblasti.   
Verím, že aj na úspešnom priebehu finálového turnaja Majstrovstiev Európy hráčov do 21 rokov, 
ktorý sa bude konať v ôsmich mestách  po celom Slovensku preukážeme, že šport a cestovný ruch sú 
veľmi úzko späté, že štatistiky a čísla, ktoré budeme môcť prezentovať po skončení tohto šampionátu, 
budú pre všetkých jednoznačným argumentom pre podporu nielen nášho názoru, že zriadenie tohto 
ministerstva bolo správnym rozhodnutím. 
Futbal, ale aj ostatné slovenské športy by si zaslúžili viac finančných prostriedkov pre ich podporu 
a rozvoj. Jednou z mojich najťažších úloh, už od môjho prvého zvolenia do funkcie prezidenta SFZ 
preto je presviedčať najvyšších, ale aj regionálnych slovenských politikov, že futbal a šport nie je len 
voľnočasová aktivita, ale svojim záberom a obsahom má obrovský vplyv na celú spoločnosť. 
Od roku 2011 sa snažíme čo najefektívnejšie narábať s finančnými prostriedkami ako od štátu, tak zo 
všetkých ostatných zdrojov, ktoré má SFZ k dispozícii a s najlepším vedomím a svedomím ich 
prerozdeliť všade tam, kde sú potrebné.                      
Na začiatku tohto obdobia sme nemohli ani len snívať o takých projektoch, akým je permanentná 
podpora rekonštrukcie a budovania futbalovej infraštruktúry, platenie delegovaných osôb vo veľkej 
časti riadených súťaží, plošná finančná a materiálna podpora klubov druhej a tretej ligy, projekty 
Školského pohára, Prezidentského pohára, projekt Dajme spolu gól či rôzne spôsoby nefinančných 
plnení voči Regionálnym futbalovým zväzom, ale aj klubom.            
Preto, ak niekedy príde aj obdobie, ktoré nie je finančne najžičlivejšie a ktoré je potrebné prekonať 
v čo najväčšej jednote a súdržnosti celého futbalového hnutia, nehľadajme spôsoby, ako tieto už 
etablované oblasti aktivity a činnosti SFZ prehodnocovať či dokonca spochybňovať, lebo sa môže 
stať, že ak ich raz spochybníme a zrušíme, už nikdy sa k nim nevrátime. Hľadajme teda spôsoby, ako 
tieto záležitosti efektívne riešiť aj v budúcnosti.                         
Spôsob a úroveň komunikácie vo vnútri hnutia nás vždy ctila a posúvala vpred, v tejto oblasti sme 
stále vzorom aj pre mnoho iných športových zväzov. Nevidím preto dôvod, aby sme v prípade vzniku 
akéhokoľvek problému nepostupovali i naďalej tak, že ho najskôr presne pomenujeme, nájdeme 
možnosti a spôsoby jeho riešenia, ktoré zavedieme do praxe a tieto budeme rešpektovať, aj napriek 
tomu, že nie úplne všetci budú spokojní. Je to jediná správna cesta, ktorá môže rozhodnúť o tom, aby 
sme v blízkej či vzdialenejšej budúcnosti boli ešte úspešnejší.       
Intenzívne sme pracovali na získaní vysielateľa, ktorý na niekoľko rokov zabezpečí rozsiahlejšiu 
mediálnu propagáciu slovenského futbalu, ako tomu bolo doposiaľ. Bude sa týkať všetkých zápasov 
A-reprezentácie žien,  reprezentácie do 21 rokov, zápasov MONACObet ligy a TIPOS III. ligy, 
podstatne vyššieho počtu duelov Slovnaft Cupu, ale aj podujatí ako „Futbalista roka“, „Gala 
grassroots“ či pravidelného magazínu, mapujúceho slovenský reprezentačný futbal a riadené súťaže.  
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Odborná i laická verejnosť úplne logicky najviac reaguje na športové výsledky našej A-reprezentácie 
mužov, našich najlepších hráčov a najlepších klubov v medzinárodnej konfrontácii. 
Tretí postup A-reprezentácie na finálový turnaj EURO za sebou som už spomenul v úvode tejto 
výročnej správy a ešte sa k nemu v tejto výročnej správe vrátime.                     
Je skvelé, že prvý raz v histórii samostatného slovenského futbalu sa ŠK Slovan Bratislava prebojoval 
až do Ligovej fázy UEFA Ligy majstrov a s ním aj jeho tím staršieho dorastu, ktorý si dokonca 
počínal bodovo úspešnejšie ako seniorské „áčko“ klubu.                     
Mladí futbalisti MŠK Žilina taktiež vynikajúco reprezentovali Slovensko v UEFA mládežníckej lige, 
keď začiatkom februára zdolali aj favorizovanú Borussiu Dortmund a v osemfinále ich pred takmer 
vypredaným žilinským štadiónom vcelku šťastne vyradila FC Kodaň, až po streľbe pokutových 
kopov.                                                                  
V ankete „Športovec roka“ za rok 2024 obsadil Stanislav Lobotka slušné 6. miesto, keď v hlasovaní 
odborníkov získal po víťazovi Matejovi Beňušovi najviac prvých miest a mužská A-reprezentácia sa 
stala druhým najúspešnejším športovým kolektívom Slovenska. K tomu všetkému chcem naozaj 
úprimne zablahoželať a beriem to ako dôkaz, že slovenskému futbalu sa v roku 2024 darilo.    
Už v predchádzajúcich výročných správach som spomínal, že som takmer v dennom styku 
s generálnym sekretárom, viacerými riaditeľmi úsekov a vedúcimi oddelení SFZ a SFZ Marketing, 
s.r.o., vedením Únie ligových klubov či predsedami odborných orgánov a odborných komisií SFZ.                
Získavam tak veľmi potrebné informácie a aj argumenty,  najmä pre komunikáciu so štátnymi a/alebo 
samosprávnymi orgánmi, ktorú sme sa aj v hodnotenom období snažili čo najefektívnejšie  využiť na                    
prospech slovenského futbalu a SFZ, ale aj slovenského športu vo všeobecnosti.         
Naďalej platí, že každoročne absolvujem viacero stretnutí so zástupcami regionálnych a oblastných 
futbalových zväzov i klubov rôznych stupňov súťaží, na ktorých veľmi otvorene hovoríme o všetkých 
otázkach, v ktorých nás aktuálne „tlačí topánka“ a rezonujú v slovenskom futbale a futbalovom hnutí, 
vrátane prerozdeľovania vybraného členského, e-kreditov, poplatkov v ISSF, nedostatku rozhodcov 
a pod. Ako som už spomínal, o všetkom dôležitom chcem so všetkými diskutovať až dovtedy, kým 
nájdeme riešenie, akceptovateľné pre čo najväčšiu alebo minimálne rozhodujúcu väčšinu.  
Môj štvrtý mandát vo funkcii prezidenta pomaly končí, stále však mám dostatok síl a energie pracovať 
pre najpopulárnejší a najkrajší šport na svete, ktorý má neuveriteľný vplyv a dosah na veľké masy 
ľudí na všetkých kontinentoch. 

1.2 Výkonný výbor SFZ                       
Je najvyšším výkonným orgánom SFZ, ktorý riadi a rozhoduje vo všetkých otázkach, ktoré nie sú 
stanovami alebo inými predpismi SFZ zverené do právomoci iných orgánov SFZ.    
Zasadnutia 15-členného výkonného výboru SFZ (ďalej len „VV SFZ“) sa konali podľa schváleného 
plánu zasadnutí spravidla raz za mesiac. V prípade neodkladnosti prerokovania a prijatia rozhodnutia,  
členovia VV SFZ celoročne využívali možnosť prijatia uznesenia hlasovaním per rollam.                      
Na zasadnutiach VV SFZ sa bez práva hlasovať zúčastňoval generálny sekretár SFZ Peter Palenčík, 
kontrolór SFZ Pavol Adamčiak a poradca prezidenta SFZ pre legislatívno-právne otázky Jaroslav 
Rybánsky. 
V hodnotenom období sa konalo 11 riadnych zasadnutí VV SFZ, ktoré sa okrem jedného zasadnutia 
v Košiciach, všetky konali v sídle SFZ v Bratislave. V mesiaci júl 2024 VV SFZ nezasadal.    
VV SFZ prerokoval a prijal desiatky uznesení, z ktorých v tejto správe spomeniem len najdôležitejšie, 
prijaté VV SFZ od zostavenia Výročnej správy SFZ za rok 2023. Patria sem: 
Zasadnutie VV SFZ – dňa 16. januára 2024: 

 Schválilo návrh na predĺženie zmluvy reprezentačného trénera A-reprezentácie SR  Francesca 
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Calzonu a udelilo mandát prezidentovi SFZ na rokovanie s ním o podmienkach návrhu zmluvy. 
 Schválilo návrh na vytvorenie Komisie SFZ pre grassroots – amatérsky futbal. 
 Schválilo návrh na rozdelenie finančných prostriedkov z UEFA Solidarity Payments za súťažný 

ročník 2022/23. 
 Schválilo návrh na zmenu a doplnenie nominačných listín rozhodcov a asistentov rozhodcov SFZ 

pre súťažný ročník 2023/24 a návrh na zmenu a doplnenie „Štatútu komisie rozhodcov SFZ“.   
 Odporučilo delegátom riadnej konferencie SFZ, konanej dňa 1.3.2024 v Poprade, schváliť návrh 

programu tejto konferencie s bodmi a materiálmi, prerokovanými na zasadnutí. 
 Odporučilo delegátom konferencie SFZ, konanej dňa 1.3.2024 v Poprade, schváliť návrh na 

doplnenie B-družstiev do súťaží riadených SFZ od súťažného ročníka 2025/26, s dĺžkou trvania 
tejto zmeny na minimálne päť súťažných ročníkov. 

Zasadnutie VV SFZ – dňa 13. februára 2024: 

 Schválilo návrh Termínovej listiny mládeže SR – jar 2024 a návrh na zloženie realizačných tímov 
reprezentačných výberov mládeže SR – jar 2024. 

 Schválilo návrh na zmenu a doplnenie „Smernice SFZ o futbalových agentoch“. 
 Schválilo návrh na zriadenie pracovnej skupiny k Strategickému plánu rozvoja futbalu na roky 

2023 a ž2027 v časti legislatíva. 
 Odporučilo delegátom konferencie SFZ, konanej dňa 1.3.2024 v Poprade, schváliť návrh 

rozpočtu SFZ na rok 2024, návrh rozpočtu SFZ Marketing, s.r.o. na rok 2024 a návrh rozpočtu 
SFZ Event na rok 2024. 

 Odporučilo delegátom konferencie SFZ, konanej dňa 1.3.2024 v Poprade, schváliť návrh 
rozhodnutia o výške členského príspevku riadnych, pridružených a individuálnych členov SFZ a 
o spôsobe použitia členského na sezónu 2024/25. 

 Odporučilo delegátom konferencie SFZ, konanej dňa 1.3.2024 v Poprade, schváliť návrh na 
spôsob a kritériá prerozdelenia príspevku podľa §69, ods. 4, písm. a) a písm. b) zákona č. 
440/2015 Z. z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

Zasadnutie VV SFZ – dňa 12. marca 2024: 

 Schválilo návrh „Štatútu Komisie SFZ pre grassroots – amatérsky futbal“ a návrh personálneho 
zloženia tejto komisie. 

 Vzalo na vedomie informáciu o aktualizovaných termínoch riadenia súťaží SFZ –   v koordinácii 
s organizovaním a účasti reprezentačného A-družstva mužov na finálovom turnaji EURO 2024      
v Nemecku. 

 Vzalo na vedomie informáciu zo zasadnutia pracovnej skupiny pre novelizáciu stanov SFZ. 

Zasadnutie VV SFZ – dňa 9. apríla 2024: 

 Schválilo štadión Pod Zoborom v Nitre za dejisko finále Slovenského pohára žien pre súťažný 
ročník 2023/24. 

 Vzalo na vedomie informáciu zo zasadnutia pracovnej skupiny pre novelizáciu stanov SFZ. 
 Uložilo generálnemu sekretárovi SFZ povinnosť zorganizovať pracovné stretnutie Technického 

úseku SFZ so zástupcami klubov ohľadom návrhu reorganizácie súťaží dievčenského futbalu a 
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následne odkomunikovaný materiál predložiť členom VV SFZ na opätovné prerokovanie a 
delegátom konferencie SFZ na schválenie. 

   Zasadnutie VV SFZ – dňa 1. mája 2024: 

 Schválilo „Výročnú správu SFZ Event, s.r.o. za rok 2023“ a delegátom konferencie SFZ 
odporučilo schváliť účtovnú závierku SFZ Event, s.r.o. za rok 2023. 

 Schválilo návrh na rozdelenie finančných prostriedkov z programu UEFA HatTrick VI. 
 Schválilo návrh na rozdelenie finančných prostriedkov z programu FIFA FORWARD 3 a 

predložený návrh odporučilo delegátom konferencie SFZ schváliť v rovnakom znení. 
 Schválilo návrh „Smernice o odbornej príprave delegátov zväzu“ a návrh na zmenu a doplnenie 

„Štatútu Komisie delegátov SFZ“.   
 Vzalo na vedomie informáciu o rozhodnutiach Prvostupňového orgánu licenčného konania.  

Zasadnutie VV SFZ – dňa 4. júna 2024: 

 Schválilo dokument „Stratégia ochrany detí vo futbale“. 
 Schválilo návrh na bonusové hodnotenie Futbalových akadémií a Útvarov talentovanej mládeže. 
 Schválilo návrh nominačnej listiny delegátov SFZ pre súťažný ročník 2024/25.   
 Schválilo návrh na zvolanie riadnej konferencie SFZ na deň 27.9.2024 do Senca. 
 Ustanovilo Mgr. Andreja Koryťáka za tajomníka Komory SFZ pre riešenie sporov. 
 Vzalo na vedomie „Správu o nezávislosti licenčných orgánov SFZ“ a potvrdilo štruktúru 

Licenčnej administratívy SFZ na licenčný cyklus 2024/25.      

Zasadnutie VV SFZ – dňa 6. augusta 2024: 

 Schválilo návrh finančného príspevku SFZ pre III. ligu Východ a Západ na súťažný ročník 
2024/25, vo výške 100 tisíc eur pre každú skupinu. 

 Schválilo návrh zmien v nominačných listinách rozhodcov SFZ/ŠANCA pre súťažný ročník 
2024/25. 

 Schválilo návrh Termínovej listiny reprezentačných výberov mládeže SR – jeseň 2024 a návrh 
zloženia realizačných tímov reprezentačných výberov mládeže SR – jeseň 2024, s výnimkou 
výberu SR U15. 

 Schválilo návrh na určenie poradia družstiev, územne patriacich do SsFZ zo skupín III. ligy Západ 
(5) a III. ligy Východ (6) do spoločnej tabuľky po skončení súťažného ročníka 2024/25. 

 Odporučilo delegátom riadnej konferencie SFZ, konanej dňa 27.9.2024 v Senci, schváliť návrh 
programu a zloženie pracovných komisií tejto konferencie. 

Zasadnutie VV SFZ – dňa 11. septembra 2024: 

 Schválilo návrh na zástupcov SFZ v komisiách FIFA. 
 Schválilo návrh na predĺženie zmluvy o kontokorentnom úvere pre SFZ a SFZ Marketing, s.r.o. 
 Schválilo návrh nominačných listín FIFA pre rok 2024. 
 Schválilo návrh „Smernice SFZ pre štart v klubových súťažiach UEFA žien, vydanie 2024“. 
 Prerokovalo a delegátom riadnej konferencie SFZ, konanej dňa 27.9.2024 v Senci, odporučilo 
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schváliť materiály doplneného programu tejto konferencie. 

Zasadnutie VV SFZ – dňa 11. októbra 2024: 

 Schválilo návrh projektu „Club development“.   
 Schválilo návrh „Smernice klubového licenčného systému SFZ, vydanie 2024“. 
 Schválilo návrh na zmenu a doplnenie nominačnej listiny rozhodcov pre súťažný ročník 2024/25. 
 Schválilo návrh na zmenu a doplnenie nominačnej listiny delegátov pre súťažný ročník 2024/25. 
 Schválilo MOL ARÉNU v Dunajskej Strede za dejisko finále Slovnaft Cupu 2024/25.   

Zasadnutie VV SFZ – dňa 13. novembra 2024: 

 Schválilo návrh na vymenovanie JUDr. Milana Ľalíka za zástupcu SFZ na výkon funkcie člena 
Správnej rady Fondu na podporu športu. 

 Schválilo návrh „Smernice klubového licenčného systému SFZ mládeže, vydanie 2024“ 
s pripomienkami. 

 Schválilo návrh na zvolanie riadnej konferencie SFZ na deň 7.3.2025 do Popradu. 
 Vzalo na vedomie informáciu o organizovaní doplňujúcich volieb do Komory SFZ pre riešenie 

sporov – zástupcu za hráčov amatérskeho futbalu.   

Zasadnutie VV SFZ – dňa 3. decembra 2024: 

 Odporučilo delegátom riadnej konferencie SFZ, konanej dňa 7.3.2025 v Poprade, schváliť návrh 
programu tejto konferencie. 

 Vyjadrilo plnú podporu SFZ návrhom zákonov o športe a o fonde na podporu športu. SFZ vyzval 
poslancov NR SR, bez ohľadu na politickú príslušnosť, aby schválili tieto novely zákonov, 
predložené ako vládny návrh Ministerstva cestovného ruchu a športu SR, nakoľko počas 
legislatívneho procesu bolo do nich zapracovaných viacero významných pripomienok zástupcov 
športovej obce, vrátane SFZ.  

Súčasťou takmer každého zasadnutia VV SFZ v hodnotenom období boli informácie o príprave a 
realizácii infraštruktúrnych projektov, aktuálnom vývoji procesov prípravy ME U21 v roku 2025, 
informácia o odohraných zápasoch reprezentačných družstiev SR v príslušnom období a informácia 
o výsledkoch hlasovania per rollam v čase medzi riadnymi zasadnutiami VV SFZ.  

1.3 Konferencia SFZ                  
V roku 2024 sa konali dve riadne konferencie SFZ, ktoré prerokovali a schválili tieto najdôležitejšie 
uznesenia:  

Riadna konferencia SFZ, dňa 1. marca 2024 v Poprade:   

I. Schválila: 
 Správu kontrolóra SFZ za rok 2023. 
 Návrh na doplnenie B-družstiev do súťaží riadených SFZ od súťažného ročníka 2025/26. 
 Návrh rozhodnutia o výške členského príspevku riadnych, pridružených a individuálnych členov 

SFZ a o spôsobe použitia členského na sezónu 2024/25.* 
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

* Vybrané členské riadnych,  pridružených a individuálnych členov SFZ k 30.11.2024 vo výške 967 248 eur 
(export zápasov k 31.12.2024) bolo v zmysle rozhodnutia riadnej konferencie SFZ prerozdelené späť do 
klubov (realizácia v roku 2025).   
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 Návrh na spôsob a kritériá prerozdelenia príspevku podľa §69, ods. 4 písm. a) a písm. b) zákona 
č. 440/2015 Z. z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

 Návrh rozpočtu SFZ na rok 2024. 
 Návrh rozpočtu SFZ Marketing, s.r.o. na rok 2024. 
 Návrh rozpočtu SFZ Event, s.r.o. na rok 2024. 
 Strategický plán SFZ na roky 2023 – 2027. 

 

II. Vzala na vedomie: 
Informáciu o aktuálnom stave riešenia nároku SFZ na solidárny príspevok a výchovné v prípade 
zániku členstva klubov v SFZ a generálnemu sekretárovi SFZ uložila povinnosť zabezpečiť, aby 
matrika SFZ pri všetkých hráčoch klubov, ktorých členstvo v SFZ zaniklo rozhodnutím tejto 
konferencie, vrátane ich právnych predchodcov, v súlade s príslušnými ustanoveniami predpisov 
FIFA RSTP a RaPP SFZ, zapísala SFZ ako subjekt, ktorý má nárok na solidárny príspevok 
a výchovné od vykonania zápisu zmeny a aby táto zmena bola zapísaná aj do hráčskych pasov 
bývalých hráčov týchto klubov, ktorí pôsobia alebo budú pôsobiť v zahraničí.  

Riadna konferencia SFZ, dňa 27. septembra 2024 v Senci: 

I. Schválila: 
 Výročnú správu SFZ za rok 2023. 
 Výročnú správu SFZ Marketing, s.r.o. za rok 2023.  
 Výročnú správu a účtovnú závierku SFZ Event, s.r.o. za rok 2023. 
 Auditovanú účtovnú závierku SFZ za rok 2023, správu audítora a návrh, aby výsledok 

hospodárenia SFZ vo výške 276 587 eur bol zaúčtovaný na účet nerozdelený výsledok 
hospodárenia minulých rokov. 

 Auditovanú účtovnú závierku SFZ Marketing, s.r.o. za rok 2023, správu audítora a návrh, aby 
bol výsledok hospodárenia SFZ Marketing, s.r.o. po zdanení vo výške 41 280,93 eur zaúčtovaný 
na účet neuhradený zisk za rok 2023. 

 Spoločnosť AUDIT ALLIANCE, s.r.o. za audítora účtovnej závierky SFZ za rok 2024. 
 Spoločnosť InfoAudit, s.r.o. za audítora účtovnej závierky SFZ Marketing, s.r.o. za rok 2024. 
 Spoločnosť InfoAudit, s.r.o. za audítora účtovnej závierky SFZ Event, s.r.o. za rok 2024. 
 Návrh na predĺženie zmluvy o kontokorentnom úvere pre SFZ a mandát prezidentovi SFZ 

rokovať v mene SFZ a uzatvoriť k existujúcej zmluve so Slovenskou sporiteľnou, a.s., 
s úverovým rámcom 2 milióny eur a existujúcim zabezpečením, dodatok o jej predĺžení. 

 Návrh na zmenu a doplnenie Stanov SFZ. 
 Návrh na zmenu a doplnenie Volebného poriadku SFZ. 

II. Vzala na vedomie: 
Informácie o príprave a realizácii projektov, zameraných na rekonštrukciu a výstavbu futbalovej 
infraštruktúry a o stave príprav Majstrovstiev Európy hráčov do 21 rokov v roku 2025.  

 

Všetky zápisnice s uzneseniami, prijatými v uvedenom období, sú verejne dostupné na webovom 
sídle SFZ (https://futbalsfz.sk/konferencia_zapisnice/). 

1.4. Zmeny v orgánoch SFZ                          
Všetky zmeny v orgánoch SFZ v roku 2024 uvádza časť 1.2 tejto výročnej správy. 
 
 
 
 

https://futbalsfz.sk/konferencia_zapisnice/
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2.  ŠPORTOVÁ ČINNOSŤ – REPREZENTAČNÉ VÝBERY SLOVENSKA 

2.1 Reprezentácia SR A (tréner Francesco Calzona)                
V roku 2024 odohrala 14 zápasov s bilanciou 7 víťazstiev, 3 remízy, 4 prehry. 

1. SLOVENSKO – RAKÚSKO 0:2 (23.3.2024 Bratislava, prípravný)     
Dostali sme gól už po 7 sekundách zápasu, zrejme najrýchlejší v histórii medzištátnych zápasov. 
Vedeli sme, že Rakúšania majú niečo takéto nacvičené a Baumgartner to urobil naozaj výborne. 
Zareagovali sme vysokým napádaním, mali sme dobré momenty a ešte v prvom polčase sme mohli 
viac razy vyrovnať. So silným súperom to bol komplexne dobrý zápas. 

 

2. NÓRSKO – SLOVENSKO 1:1 (26.3.2024 Oslo, prípravný)                           
Bol to zápas rozdielnych polčasov, v ktorom chcel tréner Calzona vidieť tých hráčov, ktorí nehrávajú 
v reprezentácii až tak často. Do polčasu sme boli veľmi hlboko, viacero vecí sme robili takticky zle 
a súperovi sme veľa dovolili. Po prestávke to už bolo lepšie, ale pokiaľ nedokážeme dohodnuté veci 
plniť celý zápas, budeme to mať proti takýmto súperom vždy ťažké. 
 

3. SLOVENSKO – SAN MARÍNO 4:0 (5.6.2024 Wiener Neustadt, prípravný)                        
Do zápasu sme vstúpili viacerými nepresnosťami. Postupne sa však napĺňal očakávaný scenár a za 
zhruba 30 minút sme už boli v trojgólovom vedení a do druhého dejstva prišli viacerí noví hráči. 
Výsledok zápasu uzavrel už v 58. minúte Strelec, Rodák nemusel zasahovať počas celého zápasu. 
  

4. SLOVENSKO – WALES 4:0 (9.6.2024 Trnava, prípravný)                   
Napriek tomu, že sme ostrovanov zdolali rozdielom triedy, tréner Calzona bol spokojný len čiastočne 
a hodnotil zápas tak, že ak nebudeme robiť viac v obrannej i útočnej fáze a v hre bez lopty, takýto 
výkon na Eure stačiť nebude. Výkonom i hrou potešil Boženík. 
 

5. BELGICKO – SLOVENSKO 0:1 (17.6.2024 Frankfurt, EURO 2024 – zápas základnej skupiny) 
V prvom zápase na Eure sme zvíťazili nad veľkým favoritom a šokovali futbalový svet. Rozhodujúci 
gól strelil už v 7. minúte Schranz. Systém VAR nás dvakrát zachránil od inkasovania, keď odhalil 
tesný ofsajd Lukakua a v závere zápasu aj ruku Opendu pred gólovou prihrávkou. Najmä v prvom 
polčase sme však predviedli výborný taktický výkon a výraznou oporou bol brankár Dúbravka. 
 

6. SLOVENSKO – UKRAJINA 1:2  (21.6.2024 Düsseldorf, EURO 2024 – zápas základnej skupiny)    
Viac ako 50 minút sme boli lepším tímom, ujali sme sa vedenia a mali aj ďalšie šance. V druhom 
polčase nám chýbala väčšia snaha a zrejme už aj sily ísť za druhým gólom. Ukrajina však musela 
niečo urobiť a podarilo sa jej to. Kucka pred prvým gólom Ukrajiny stratil ľahkú loptu, k druhému 
gólu viedla séria našich drobných chýb a šikovnosť Jaremčuka. Vyrovnať sa nám už nepodarilo. 
 

7. SLOVENSKO – RUMUNSKO 1:1 (26.6.2024 Frankfurt, EURO 2024 – zápas základnej skupiny) 
Napriek tomu, že remíza znamenala postup oboch tímov do osemfinále, vopred dohodnutá deľba 
bodov, ako pred zápasom ohlasovali viaceré médiá, to určite nebola. Na ihrisku sa odohrával veľký 
boj a obrovská dráma. Šli sme do vedenia pekným gólom Dudu, ktorý dal gól už na svojom druhom 
finálovom turnaji a mali sme aj ďalšie šance, ale tie si vypracovali aj Rumuni. Škoda kontroverznej 
jedenástky, z ktorej Marin vyrovnal. Prvé miesto v skupine tak obsadil náš súper.    
 

8. SLOVENSKO – ANGLICKO 1:2 pp.  (30.6.2024 Gelsenkirchen, EURO 2024 – osemfinále) 
Prvý polčas sme  odohrali naozaj výborne a vyhrali  sme ho tretím  gólom Schranza na turnaji. 
Napriek tomu, že Angličania nás od začiatku druhého dejstva „varili vo vlastnej šťave“, chýbalo 
necelých 90 sekúnd, aby sme po Belgicku zdolali aj ďalšieho favorita Eura. Archívy zachovajú, že 
Bellingham vyrovnal na 1:1 v 95. minúte a Kane (už v predĺžení) strelil víťazný gól v 91. minúte. 
Istý nezmysel futbalových pravidiel. 
9. ESTÓNSKO – SLOVENSKO 0:1 (5.9.2024 Tallin, UEFA Liga národov) 
V prvom zápase po  Eure  sme sa  „vďaka“ nepremieňaniu šancí dosť natrápili. Už v prvom polčase 
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sme mali štyri výborné príležitosti, v druhom sme najskôr nastrelili brvno i žrď, až potom rozhodol 
Suslov. Dobrý futbal sme hrali najmä v prvom polčase a tri body sme si zaslúžili. 
 

10. SLOVENSKO – AZERBAJDŽAN 2:0 (8.9.2024 Košice, UEFA Liga národov)            
Návrat A-reprezentácie do Košíc po štvrťstoročí sa vydaril. Počas celého zápasu sme dominovali, až 
na krátky úsek 1. polčasu, kedy mali dve šance aj hostia, no Dúbravka nezaváhal. Defenzíva mužstva 
nebola ideálna, keď sme nemali loptu pod kontrolou, objavili sa aj taktické chyby. Pred októbrovým 
zápasom so Švédskom sme však získali šesť bodov, ktoré sme po prvých dvoch zápasoch chceli. 
  

11. SLOVENSKO – ŠVÉDSKO 2:2 (11.10.2024 Bratislava, UEFA Liga národov)                                                     
Prvých 30 minút sme nehrali tak, ako by sme chceli a silným „trom korunkám“ sme dovolili dvakrát 
skórovať.  V závere polčasu sme sa zlepšili, vysoko sme napádali a strelili kontaktný gól. Na začiatku 
druhého polčasu mohli Švédi viackrát definitívne rozhodnúť, no Rodák „čaroval“. Zostávajúcich 40 
minút hralo mužstvo s obrovským nasadením a srdcom, čo viedlo k zaslúženému vyrovnaniu. 
Návštevníci tohto zápasu sa prvý raz stretli s novým maskotom slovenskej futbalovej reprezentácie – 
sokolom Samom.  Práve on by mal byť symbolom pozitívne ladenej atmosféry na našich zápasoch 
a pomôcť ju nielen vytvoriť, ale aj trvale udržať. 
 

12. AZERBAJDŽAN – SLOVENSKO 1:3 (14.10.2024 Baku, UEFA Liga národov)               
Ukázalo sa, že domáci zápas so Švédmi a následný presun do ďalekého Azerbajdžanu nám vzal až 
veľmi veľa energie. Boli sme pomalí a bez iskry, čo  bolo vidieť najmä v prvom polčase, v ktorom 
boli domáci lepším tímom. Súperovi sme dovolili až príliš veľa a pomohla nám až presilovka, v ktorej 
sme v poslednej 20-minútovke zápasu strelili dva pekné góly a rozhodli ho v náš prospech.   

13. ŠVÉDSKO – SLOVENSKO 2:1 (16.11.2024 Štokholm, UEFA Liga národov)                                          
Bol to veľmi náročný zápas, hraný na ťažkom teréne. Dostali sme góly na začiatku prvého i druhého 
polčasu a to by sa nám nemalo stávať, hoci práve my sme sa už po pár sekundách mohli ujať vedenia, 
no Suslov „tutovku“ nepremenil. Hralo sa pomerne tvrdo a už v prvom polčase musel pre zranenie 
striedať Vavro, v druhom sa zranil aj Duda. Napriek snahe sa nám už vyrovnať nepodarilo a „Tri 
korunky“ si definitívne zabezpečili priamy postup do B-divízie Ligy národov. 
 

14. SLOVENSKO – ESTÓNSKO 1:0  (19.11.2024 Trnava, UEFA Liga národov)                                         
Kvôli zraneniam a trestom viacerých hráčov sme oproti zápasu v Štokholme nastúpili v značne 
pozmenenej zostave. V bráne dostal príležitosť Greif, kapitánom mužstva bol Stanislav Lobotka.  
Prvý polčas nebol z našej strany dobrý, v druhom sa hra zlepšila, získavali sme lopty a mali sme dosť 
šancí na to, aby sme zápas rozhodli aj skôr. Nakoniec pekným gólom rozhodol Strelec. Víťazstvo 
nám zabezpečilo nielen jarnú baráž o B-divíziu, ale aj nasadenie do 2. koša pre žrebovanie MS 2026. 
 

Sumarizujúc športový rok 2024 našej prvej reprezentácie aj odbornejšie, ma v prvom rade nesmierne 
teší, že sme sa dokázali presadiť na finálovom turnaji EURO 2024 v Nemecku a postúpiť z ťažkej 
základnej skupiny do osemfinále. Svojou hrou sme dokázali hrať otvorené a vyrovnané partie 
s každým súperom, vrátane veľkých favoritov, nielen našich vzájomných zápasov, ale aj celého 
šampionátu – tímov Belgicka a Anglicka. Dodnes zrejme všetci ľutujeme, že sme neustáli tých možno 
necelých 90 sekúnd, ktoré nám v osemfinále chýbali k vyradeniu Anglicka a historickému postupu 
do štvrťfinále Majstrovstiev Európy, na ktorých Ivan Schranz získal aj „Zlatú kopačku“, ako jeden 
z najlepších strelcov tohto podujatia. 
V zápasoch UEFA Ligy národov, ktoré začali v septembri, sme nie vždy hrali taký futbal ako na Eure 
a treba priznať, že najmä v niektorých zápasoch na ihrisku súpera (Estónsko, Azerbajdžan) sme 
nehrali dobre a na víťazstvo sa dosť natrápili. 
Z iného súdka boli najmä domáce výkony proti Walesu (príprava ešte pred Eurom) či Švédsku 
(UEFA Liga národov), ktoré  zniesli  prísne  kritériá  kvality a diváci na slušne zaplnených tribúnach  
(najmä zápas so Švédskom) tím za predvedený výkon ocenili zaslúženým potleskom. 
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Nepodarilo sa nám však splniť stanovený cieľ – priamy postup do B-divízie, a tak sme oň museli 
bojovať v barážových stretnutiach so Slovinskom – pre náš tím nie veľmi obľúbeným súperom.   
Oba zápasy sa hrali v marci 2025, preto ich v tejto výročnej správe bližšie nekomentujeme. 
Podujatia A-reprezentácie boli z pohľadu prístupu a plnenia úloh členov realizačného tímu zvládnuté 
na vysokej úrovni, za čo ďakujem všetkým jeho členom. Zabezpečenie a organizácia podujatí áčka 
tzv. podporným logistickým tímom bola realizovaná precízne, za čo všetkým, ktorí sa na tom 
podieľali, taktiež úprimne ďakujem. 
V európskej kvalifikácii na MS 2026, ktorú vyžrebovali v decembri 2024 v Zürichu, si zverenci 
trénera Calzonu  zmerajú sily s Nemeckom (vo štvrťfinále UEFA Ligy národov vyradilo Taliansko), 
Severným Írskom a Luxemburskom. Sokoli boli žrebovaní z 2. výkonnostného koša a predstavia sa 
v kvalifikačnej skupine A, ktorú zahája v septembri 2025 domácim súbojom s najväčším favoritom 
skupiny Nemeckom.  
A-reprezentácia sa počas roka 2024 vo FIFA rebríčku národných mužstiev pohybovala v piatej 
desiatke a rok 2024 zakončila na 41. mieste, ktorým si mierne polepšila. 

2.2 Reprezentácia SR U21 (tréner Jaroslav Kentoš) 

V roku 2024 odohrala 10 zápasov s bilanciou 7 víťazstiev, 1 remíza, 2 prehry.  
Sokolíci odohrali v roku 2024 zápasy proti tímom rozdielnej úrovne. Zámerom trénera Kentoša bolo 
pokračovať v príprave na domáci finálový turnaj ME 2025 hráčov do 21 rokov, v skúšaní rôznych 
herných variantov proti súperom s odlišným herným prejavom a postupná stabilizácia kádra na toto 
vrcholné podujatie roka 2025. 
Vo viacerých zápasoch tím ukázal, že je na správnej ceste. Potešilo najmä víťazstvo v Španielsku 
(2:0) či domáca remíza so silným Holandskom (3:3). Nepríjemnou „fackou“ bola júnová senecká 
prehra s Moldavskom (0:1), pri ktorej sokolíci sklamali najmä predvedeným výkonom. 
 

Na decembrovom žrebe základných skupín ME hráčov do 21 rokov sokolíkov žrebovali až zo 
štvrtého výkonnostného koša. Za súperov dostal silné tímy Španielska, Talianska a Rumunska, 
pričom zápas so Španielskom bol 11. júna 2025 v Bratislave otváracím zápasom celého šampionátu. 
 

2.3 Mládežnícke reprezentačné výbery 

2.3.1 Reprezentácia SR U19                            
Vedená trénerom Albertom Rusnákom a od sezóny 2024/25 trénerom Martinom Fabušom, na jar 
2024 nehrala kvalifikáciu Elite Round, nakoľko sa do nej po dlhšom čase neprebojovala. Koniec 
sezóny 2023/24 tak vyplnili len prípravné zrazy a niekoľko prípravných zápasov.       
V októbri 2024 si tím opäť vybojoval postup do Elite Round kvalifikácie, keď v 1. fáze kvalifikácie, 
hranej v Luxembursku, v konkurencii Lotyšska, Severného Macedónska a domáceho tímu, vyhral 
kvalifikačnú skupinu. V Elite Round kvalifikácii o účasť na júnových ME v Rumunsku, bojoval 
s tímami Čiernej Hory, Gruzínska a Poľska. Táto fáza kvalifikácie sa hrala v marci 2025 v Gruzínsku, 
preto ju v tejto výročnej správe bližšie nekomentujeme.       
2.3.3 Reprezentácia SR U18               
Vedená trénerom Martinom Fabušom a od sezóny 2024/25 trénerom Jurajom Ančicom, napriek 
tomu, že nehrala žiadnu kvalifikáciu, odohrala v roku 2024 až 14 zápasov. Na tradičnom turnaji Ježek 
Cup obsadila – bez víťazstva – až 5. miesto, no na turnaji UEFA Friendship v Turecku sa dostala až 
do finále, v ktorom však nestačila na reprezentáciu Mali. 
2.3.4 Reprezentácia SR U17                     
Ročník 2007, vedený trénerom Branislavom Fodrekom, štartoval po 11 rokoch na záverečnom  
turnaji ME hráčov do 17 rokov na Cypre, kde však po úvodnej remíze so Švédskom, oba zostávajúce 
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zápasy v skupine s Talianskom a Poľskom prehral a s turnajom sa rozlúčil.  
V októbri si ročník 2008, už pod vedením trénera Martina Žambu, vybojoval v konkurencii tímov 
Francúzska, Cypru a Gibraltáru postup do 2. fázy kvalifikácie, v ktorej sa v Chorvátsku stretol 
s domácim výberom, Talianskom a Ukrajinou. Táto fáza kvalifikácie sa odohrala v marci 2025, preto 
ju v tejto výročnej správe bližšie nekomentujeme.             
Vo vekových kategóriách U15 a U16 pokračoval projekt tzv. „Future tímov“, určený pre chlapcov, 
narodených po 1. septembri príslušného kalendárneho roka.                                
Reprezentácia U16, taktiež vedená trénerom Žambom, o. i. odohrala turnaj UEFA Development 
v Čiernej Hore, kde vo všetkých troch zápasoch remizovala. Kým s predvedenou hrou bola celková 
spokojnosť, výkričníkom bola slabá gólová produkcia (v dvoch zápasoch z troch tím nestrelil gól). 
Reprezentácia U15, vedená trénermi Jurajom Pekárom (ročník 2009) a Michalom Demeterom 
(ročník 2010), okrem viacerých prípravných zápasov, odohrala obdobný turnaj UEFA v Srbsku, kde 
zdolala domáci výber (3:2), prehrala so Škótskom (2:4) a remizovala s Gréckom (1:1).     
2.4 Ženské a dievčenské reprezentačné výbery 

2.4.1 Reprezentácia SR A ženy              
Vedená trénerom Petrom Kopúňom síce vo februári 2024 odohrala s Lotyšskom víťaznú baráž 
o zotrvanie v Lige B Ligy národov žien (výsledky 6:0 a 3:0), no posledné miesto v minitabuľke tímov 
na 3. miestach jednotlivých skupín, znamenalo pre novú edíciu tejto súťaže zostup do Ligy C, v ktorej 
má za súperky reprezentácie Faerských ostrovov, Moldavska a Gibraltáru. Aj podľa slov hlavného 
trénera, naše ženské áčko nemôže mať v tejto skupine žiadny iný cieľ, ako prvé miesto.       
V play-off kvalifikácie na ME 2025 naše ženy neuspeli s favorizovaným Walesom a nepostúpili do 
jeho finále. Mrzí najmä inkasovaný gól v 89. min. víťazného popradského zápasu (2:1), ktorý 
sledovala historicky najvyššia návšteva na zápase ženskej reprezentácie – vyše 2 000 divákov.  
V cardiffskej odvete totiž Walesanky v riadnej hracej dobe strelili len jeden gól a postupový výsledok 
(2:0) dosiahli až v predĺžení.          
2.4.2 Reprezentácia SR WU19                                               
Vedená trénerom Jozefom Jelšicom (ročníky 2005 a 2006) odohrala v marci 2024 v Srbsku 2. kolo 
kvalifikácie na ME 2025. Na finálový turnaj síce nepostúpila, no po zápasoch s domácim tímom, 
ktorý turnaj vyhral a postúpil na ME, Belgickom a Bieloruskom, si udržala príslušnosť v Lige A.       
Na kvalifikačnom turnaji 1. fázy ME sa v konkurencii Francúzska, Portugalska a Severného 
Macedónska opäť udržala medzi elitou a v 2. kole kvalifikácie bojovala so tímami Talianska, Švédska 
a Bieloruska o postup na ME v Poľsku. Táto fáza kvalifikácie sa konala v apríli 2025 v Taliansku, 
preto ju v tejto výročnej správe bližšie nekomentujeme.       
2.4.3 Reprezentácia SR WU17                                                                
Taktiež pod vedením Jozefa Jelšica (ročníky 2007 a 2008) najskôr v marci 2024 odohrala v Nemecku 
2. kolo kvalifikácie, na ktorom obsadila posledné miesto v skupine, čo znamenalo zostup do Ligy B.        
Na jesennom domácom turnaji v Poprade si so súperkami z Lotyšska, Čiernej Hory a Gruzínska – 
ako víťaz skupiny a bez inkasovaného gólu – vybojovala postup do 2. fázy kvalifikácie v Lige A, 
v ktorej si zahrala v konkurencii domáceho Francúzska, Škótska a Walesu. Táto fáza kvalifikácie sa 
hrala v marci 2025, preto ju v tejto výročnej správe bližšie nekomentujeme.  
Poznámka: 

Mládežnícke výbery SR chlapcov a dievčat (od U19 až po WU15) odohrali v roku 2024 spolu 89 súťažných 
a prípravných zápasov, čo je na úrovni roka 2023. Prehľad zápasov a výsledkov je spracovaný v Prílohe č. 1 
tejto výročnej správy a verejne dostupný na webovom sídle SFZ. – SÚŤAŽE A OSTATNÉ  
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3.1 Profesionálny futbal – Únia ligových klubov, klubové súťaže UEFA                        
Najvyššia slovenská futbalová súťaž – Niké liga – pokračovala od februára 2024 ešte štyrmi kolami 
základnej časti súťaže, po ktorých sa tímy rozdelili do dvoch šesťčlenných skupín – skupinu o titul 
a skupinu o udržanie sa.                              
Najmä boj o miesto v skupine o titul bol napínavý až do posledného kola základnej časti, keď na jej 
konci mali až 4 tímy rovnaký počet bodov a o dvoch členoch skupiny o titul rozhodla mini tabuľka, 
na základe ktorej sa do nadstavby o titul dostali FK Železiarne Podbrezová a MFK Ružomberok. 
Šiesty majstrovský titul v rade získal s 15-bodovým náskokom pred vicemajstrom z Dunajskej Stredy 
bratislavský ŠK Slovan. Bronzovú priečku obhájil FC Spartak Trnava. Baráž o účasť v Konferenčnej 
lige UEFA (UECL) sa v sezóne 2023/24 nehrala, nakoľko Slovnaft Cup v košickom finále získal 
celkovo piaty MFK Ružomberok a skompletizoval tak štvoricu slovenských zástupcov pre klubové 
súťaže UEFA mužov v sezóne 2024/25.         
Z najvyššej súťaže priamo zostúpil FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble a v baráži proti druholigovej 
Petržalke si po dvoch vyrovnaných zápasoch prvoligovú príslušnosť aj na sezónu 2024/25 uhájil 
MFK Zemplín Michalovce.   
V klubových súťažiach UEFA 2023/24 sme opäť mali svojho zástupcu aj v jarných vyraďovacích 
bojoch. ŠK Slovan Bratislava si zo skupinovej fázy UECL vybojoval postup do play-off tejto súťaže, 
v ktorom však neuspel s rakúskym Sturmom Graz a oba zápasy prehral.                    
V klubových súťažiach UEFA 2024/25 však dosiahol historický úspech, keď sa mu po niekoľko-
ročnej snahe podarilo prebojovať sa do Ligovej fázy UEFA Ligy šampiónov (UCL), kde mal 
možnosť stretnúť sa s takými gigantami európskeho futbalu, akými sú Bayern Mníchov, Atlético 
Madrid, Manchester City či AC Miláno. Po slabšom začiatku, napriek zlepšujúcim sa výkonom a 
viacerým vyrovnaným zápasom, sa mu však so silnými súpermi nepodarilo získať ani bod.                    
Solídne si v pohárovej Európe 2024/25 počínal aj MFK Ružomberok, ktorý sa dostal až do play-off 
UECL a mal veľmi blízko k postupu do jej skupinovej fázy. S arménskym tímom FC Noah – po 
prehre 0:3 u súpera – totiž v domácej odvete ešte dve minúty pred koncom riadneho hracieho času 
viedol rovnakým pomerom, no dostal gól a zápas proti oslabenému súperovi už nedokázal dotiahnuť 
do postupového konca. Sklamaním pohárových súťaží UEFA 2024/25 bolo vyradenie vicemajstra      
z Dunajskej Stredy hneď jeho prvým súperom v UECL – pomerne neznámym azerbajdžanským 
tímom FK Zira, s ktorým dokonca prehral oba zápasy.      
V predchádzajúcej výročnej správe som spomínal, že sa ešte vrátime aj k dorastencom MŠK Žilina, 
ktorí sa ako druhý slovenský majster vekovej kategórie U19 prebojoval až do jarnej vyraďovacej fázy 
UEFA Ligy mládeže.                                                      
Po vynikajúcej jeseni zverenci trénera Ivana Beláka začiatkom februára vyradili aj favorizovanú 
Borussiu Dortmund a postúpili do osemfinále, v ktorom ich pred  takmer vypredaným žilinským 
štadiónom naozaj s obrovským šťastím vyradila FC Kodaň, až po streľbe pokutových kopov. 
V samotnom zápase však boli mladí šošoni výrazne lepší takmer vo všetkých ukazovateľoch.                      
UEFA Ligu mládeže si vďaka postupu „áčka“ do Ligovej fázy UCL zahral v sezóne 2024/25 aj starší 
dorast Slovana Bratislava, ktorý si dokonca počínal úspešnejšie ako jeho dospelí kolegovia, keď 
dokázal remizovať na pôde španielskej Girony a aj v domácom zápase s Dinamom Záhreb.    
Spolupráca SFZ a ÚLK – riadiacim orgánom Niké ligy (ďalej len „NL“) – sa odvíja najmä od zmluvy, 
ktorá aktuálne platí do 30.6.2026. SFZ ňou profesionálnemu futbalu ponúkol skvalitnenie podmienok 
fungovania jednak jeho riadiacej organizácie, ale aj klubom, ktoré zastrešuje.  
Po úspešnom tendri a zmene názvu súťaže na Niké liga, sa podarilo výrazne zastabilizovať situáciu 
v rámci najvyššej súťaže. Výrazne zvýšenie príjmov sa pozitívne odrazilo aj na zdravšom 
hospodárení klubov Niké ligy. V poslednom období vedenie ÚLK realizovalo aj viacero aktivít 
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s ohľadom na zlepšenie športovej výkonnosti tímov v rámci ligy, keď sa podarilo zcentralizovať 
problematiku videoanalytického videa, GPS systému a eventových dát.  
Obchodné aktivity pre ÚLK zastrešuje spoločnosť ÚLK Marketing, a.s., ktorej vznik podporili v ÚLK 
združené kluby. V hodnotenom období opäť narástla výška príjmov z centralizovaných práv. ÚLK je 
piaty rok riadnym a aktívnym členom organizácie European Leagues, ktorá združuje 40 európskych 
súťaží. V apríli 2024 bol výkonný riaditeľ Niké ligy Michal Mertinyák zvolený do Výkonného výboru 
Európskych líg, čo predstavuje významný medzinárodný úspech. 
ÚLK pokračovala v realizácii viacerých projektov na ligovej úrovni, z tých dôležitých je potrebné 
spomenúť najmä rozvoj aplikácie Niké liga, ktorá zahŕňa aj úspešnú Fantasy ligu. Rovnako 
pokračovalo viacero projektov, ktoré majú zabezpečiť popularizáciu futbalu, vrátane viacerých 
nových projektov v spolupráci s novým titulárnym partnerom s dôrazom predovšetkým na 
spoločenskú zodpovednosť. Aj v sezóne 2024/25 pokračoval projekt „Futbal v meste,“ ktorý už má 
už štvrtý rok za ambasádora Mareka Hamšíka. 
V Niké lige sa už niekoľko sezón aktívne využíva systém videoasistenta rozhodcu – VAR. Vďaka 
skvalitneniu technológie a vybudovaniu nového centra v Banskej Bystrici, dokážeme od septembra 
2024 VAR použiť denne až štyroch zápasoch, čo je oproti sezóne 2020/21, v ktorej bol premiérovo 
zavedený do najvyššej súťaže len na dva zápasy každého kola, neporovnateľné.  
Zápasy našej najvyššej súťaže sú naďalej dostupné aj v zahraničí prostredníctvom platformy „One 
Football“, exkluzívnym fast betting data partnerom je základe spolupráce s Európskymi ligami 
spoločnosť IMG Arena.  
3.2 Republikové súťaže SFZ dospelých a ďalšie súťaže 

3.2.1 MONACObet liga           
Najvyššia súťaž riadená SFZ – prvý rok pod názvom MONACObet liga (ďalej len „2. L“) – 
pokračovala od začiatku marca 2024 jarnou časťou súťažného ročníka 2023/24.       
Víťazom 16-člennej súťaže sa stal KFC Komárno, ktorý bol na čelných priečkach od začiatku súťaže 
a svoj postup do Niké ligy potvrdil už v 28. kole, pred dobre finišujúcou Petržalkou, ktorá neprehrala 
v posledných desiatich kolách a na úkor Tatrana Prešov si vybojovala účasť v baráži o postup do 
najvyššej súťaže. V nej však neuspela a prvoligovú príslušnosť si uhájil MFK Zemplín Michalovce, 
ktorý viedol špecialista na zachraňovacie práce – český tréner František Straka. Do III. ligy zostúpila 
beznádejne posledná Spišská Nová Ves a Dolný Kubín. V sezóne 2023/24 sme zaevidovali aj viaceré 
pekné návštevy, ktoré opakovane prekročili hranicu 1500 divákov. 
Po tradičných galavečeroch „Gala Grassroots“ a „Futbalista roka“ sme po skončení súťažného 
ročníka 2023/24, v spolupráci s portálom Sportnet, v Poprade premiérovo zorganizovali galavečer 
MONACObet ligy a III. ligy, na ktorom boli vyhlásení a ocenení najlepší strelci, hráči i tréneri 
v oboch súťažiach (v oboch skupinách III. ligy) a boli vyhlásené aj „Jedenástky sezóny 2023/24“.        
V rámci MONACObet ligy bol vyhlásený aj „Gól sezóny 2023/24“, o ktorom rozhodli hlasy 
fanúšikov v ankete na webe monacobetliga.sk a ktorý strelil hráč MŠK Považská Bystrica Jakub 
Tancík. Akciu, ktorá sa vydarila nad očakávania a z ktorej chceme vytvoriť ďalšie tradičné podujatie 
SFZ, bolo možné sledovať aj v priamom prenose na Futbalnet.tv.  
 

Súťažný ročník MONACObet ligy 2024/25 sa začal koncom júla 2024 len so 14-mi účastníkmi. Stalo 
sa tak preto, lebo dva kluby, ktoré po sezóne 2023/24 zo súťaže nezostúpili – Spartak Myjava a Slavoj 
Trebišov – neprejavili záujem o štart v novom ročníku druhej ligy. Spartak Myjava sa prihlásil do III. 
ligy Západ a Slavoj Trebišov dokonca mužov neprihlásil do žiadnej súťaže. Nováčikmi 2. L 2024/25 
sa stali kluby MFK Zvolen, Stará Ľubovňa Redfox Football Club, ako aj z Niké ligy zostupujúci FC 

https://monacobetliga.sk/
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ViOn Zlaté Moravce-Vráble. 
Aktuálny ročník 2. L má hneď niekoľko favoritov na postup do Niké ligy. Určite k nim patria FC 
Tatran Prešov, FC ViOn Zlaté Moravce-Vráble či MFK Tatran Liptovský Mikuláš, teda všetko kluby, 
ktoré už najvyššiu súťaž hrali.  
Že ich vzájomné súboje v aktuálnom súťažnom ročníku budú lákadlom aj pre divákov potvrdil hneď 
zápas 3. kola, v ktorom Zlaté Moravce hostili Tatran Prešov a veľmi zaujímavý večerný zápas, ktorý 
skončil nerozhodne 2:2, sledovalo vyše 2 600 divákov.                                                 
Jesennú časť súťaže, v ktorej sa niekoľko zápasov muselo pre hromadné ochorenia hráčov niektorých 
tímov odložiť a dohrávať neskôr, vyhral FC Tatran Prešov s 5-bodovým náskokom pred Tatranom     
z Liptovského Mikuláša. 
Veľmi dôležitý bol i celkový mediálny dosah súťaže. Spokojnosť môžeme vysloviť s televíznymi 
prenosmi na JOJ šport, keď z každého kola boli vysielané v priamom prenose dva zápasy, ostatné 
boli streamované cez NIKÉ TV, kde si ich mohli fanúšikovia pozrieť v priamom prenose.  
SFZ pokračuje v plošnej podpore 2. L čiastkou 200 tisíc eur ročne (14 285 eur na klub) a znáša aj 
kompletné náklady na delegované osoby (cca 334 tisíc eur ročne).             
V rámci materiálnej pomoci šli klubom tisíce eur napr. na zápasové lopty, INSTAT, ale aj za štart 
hráčov do 21 rokov (83 400 eur v jesennej časti sezóny 2024/25).                  
Zaujímavá čiastka sa klubom 2. L ušla aj z platieb UEFA Solidarity Payments (schválili ju kluby 
Niké ligy) a z projektu „Eurá z EURA“ (300 tisíc eur). Ročná podpora SFZ pre profesionálny futbal 
(mimo ÚLK), tak už každoročne prekračuje čiastku jeden milión eur.  
MONACObet ligu naďalej riadi Komisia SFZ pre riadenie 2. ligy, zložená v prevažnej miere zo 
zástupcov klubov, ktoré v nej štartujú. Personálne zloženie komisie sa mení s ohľadom na obmenu 
účastníkov súťaže a 12 klubov 2. L má aj právo delegovať svojho delegáta na konferencie SFZ.                                    

 

3.2.2 Slovenský pohár – Slovnaft Cup                            
V súťažnom ročníku 2023/24 sa odohral jubilejný 55. ročník Slovnaft Cupu, do ktorého sa prihlásilo 
rekordných 281 klubov. Po odhlásení sa Giraltoviec ich do súťaže vstúpilo rovných 280.     
V úvodných kolách sa z prvoligistov zrejme najviac natrápili MFK Zemplín Michalovce a AS 
Trenčín, ktorí na pôde svojich treťoligových súperov zvíťazili len najtesnejšie 2:1, pričom zápas 
Michaloviec vo Vranove videla priamo na štadióne vyše tisícka divákov.                           
Najväčším prekvapením jubilejného ročníka Slovnaft Cupu však boli rovnako treťoligové Lipany, 
ktoré sa prebojovali až do semifinále, v ktorom nestačili na neskoršieho víťaza MFK Ružomberok.          
Rozhodnutím VV SFZ bola za dejisko finále Slovnaft Cupu 2023/24 premiérovo schválená Košická 
futbalová aréna, v ktorej 1. mája 2024 už spomínaný MFK Ružomberok gólom Adama Tučného 
porazil obhajcu trofeje FC Spartak Trnava najtesnejšie 1:0. Zápas sledovalo takmer 9 000 divákov. 
Do 56. ročníka Slovnaft Cupu sa prihlásilo o niečo menej klubov – rovných 260, ale ako som uviedol 
v predošlej výročnej správe, našou snahou je počet štartujúcich klubov zastabilizovať niekde okolo 
čísla 250 a každý vyšší počet účastníkov je pre nás potvrdením, že ideme správnou cestou.                  
Stoosemdesiat klubov malo zabezpečenú účasť v 1. kole, k nim pribudlo 28, ktoré hrali predkolo. Už 
v ňom videlo zápas AC Nitra – Kolíňany takmer 700 divákov a v 2. kole zápas AC Nitra – ŠK Slovan 
Bratislava dokonca viac ako 5 200 divákov.                                
Prvoligisti tentoraz vstúpili do pohárovej súťaže suverénne a vo väčšine prípadov si na ihriskách 
súperov z nižších súťaži aj schuti zastrieľali (napr. Dunajská Streda a Trenčín vyhrali na 
ihrisku súperov zhodne 9:0), pričom v Salke sledovalo zápas s FK DAC takmer dvetisíc divákov.
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Za dejisko finále Slovnaft Cupu 2024/25 bola VV SFZ v októbri 2024 schválená MOL ARÉNA 
v Dunajskej Strede, v ktorej sa 1. mája 2025 finálový zápas aj odohral (bližšie ho spomenieme až 
v budúcej výročnej správe).  
Slovenská pohárová súťaž má  spoľahlivého partnera  v spoločnosti SLOVNAFT, a. s. už od sezóny 
2011/12. Do aktuálneho ročníka Slovnaft Cupu sme spoločne vstúpili s vierou, že znova prinesie 
mnoho atraktívnych duelov a spoločnosť SLOVNAFT, a. s. doň venovala aj nové ocenenie – „Move 
Trophy“ – pre najúspešnejší tím zo IV. alebo nižšej ligy, ktorý sa v tejto súťaži prebojuje najďalej. 
Tak ako v uplynulých ročníkoch Slovnaft Cupu, aj teraz dostanú zúčastnené kluby lopty. Dostanú ich 
tie kluby, ktoré odohrali predkolo alebo 1. kolo a po 30 lôpt dostanú aj všetci semifinalisti. 
Každoročne  to býva približne 800 – 900 lôpt pre kluby – závisí to od počtu prihlásených účastníkov. 
K Slovnaft Cupu neodmysliteľne patria aj priame televízne prenosy (od zápasov štvrťfinále) a 
internetové prenosy už od 1. kola súťaže, ktoré už pravidelne sledujú tisícky divákov. Súčasťou  našej 
snahy o zvýšenie mediálnej atraktivity Slovnaft Cupu sú aj priame prenosy zo žrebovaní, konaných 
v Sieni slávy slovenského futbalu alebo v sídle SFZ v Bratislave na Futbalnet.TV.                              
Po každom kole Slovnaft Cupu oceňujeme najužitočnejšieho hráča kola (cena sa odovzdáva pri 
najbližšom stretnutí klubu počas nástupu družstva na hraciu plochu) a jedným z novších ocenení je 
aj cena  pre strelca „Trefy sezóny“, ktorá sa odovzdáva počas finálového zápasu Slovnaft Cupu.  
3.2.3 III. liga mužov                      
Už tri roky SFZ riadi aj  III. ligu mužov, rozdelenú na skupiny Západ a Východ, v ktorých by malo 
ideálne hrať po 16 účastníkov, čo sa nie vždy podarilo.   
Tridsaťjeden klubov (v skupine Východ hralo len 15 účastníkov) dohrávalo jarnú časť súťažného 
ročníka 2023/24, v ktorej sa rozhodlo, že do MONACObet ligy postúpili MFK Zvolen (víťaz skupiny 
Západ) a druhá Stará Ľubovňa Redfox Football Club zo skupiny Východ (skupinu vyhral MŠK Tesla 
Stropkov, no nakoľko bol farmou Tatrana Prešov, postúpiť do rovnakej súťaže nemohol).              
Tretiu najvyššiu súťaž opustili AFC Nové Mesto nad Váhom a posledná FK Dubnica nad Váhom, 
ktorá získala v súťaži len 10 bodov (skupina Západ) a 1. FK Svidník (skupina Východ – pri 15-tich 
účastníkoch zostupoval len posledný). 
Po jesennej časti súťažného ročníka 2024/25, v ktorom má tentoraz skupina Západ 17 účastníkov,  
tabuľky jednotlivých skupín viedol OFK Baník Lehota pod Vtáčnikom v skupine Západ a Slávia TU 
Košice v skupine Východ. Najväčšími favoritmi na postup do vyššej súťaže sú určite Slávia TU 
Košice a MFK Vranov v skupine Východ, kým v skupine Západ môže o víťaza skupiny bojovať ešte 
4 až 5 klubov.       
Po dvoch odohraných sezónach tejto súťaže sa nám podarilo pre III. ligu získať aj titulárneho partnera 
– Národnú lotériovú spoločnosť TIPOS, a. s. ktorá od septembra 2024 vstúpila do partnerstva so SFZ 
na najbližšie dve sezóny. TIPOS, a. s. ponúkla v rámci podpory, sponzoringu a partnerskej spolupráce 
vysoký stupeň stability. Nemalý vklad do regionálneho futbalu by mal prispieť k jeho vyššej kvalite. 
Národná lotériová spoločnosť touto novou spoluprácou opäť zvýraznila náskok pred konkurenciou 
v sponzoringu a podpore slovenského športu. 
Súťaž postupne nadobúda svoju identitu, v ktorej by mala stabilne fungovať. Každoročne sa s klubmi 
stretávane na niekoľkých pracovných stretnutiach, na ktorých diskutujeme o všetkom potrebnom. 
Pokračujeme aj v postupnom skvalitňovaní infraštruktúry štadiónov, kde malo viacero klubov veľké 
nedostatky a postupne chceme znižovať stále značný odstup tejto súťaže od MONACObet ligy. 
V auguste 2024 schválil VV SFZ finančnú podporu klubov III. ligy vo výške 100 tis. eur na každú 
skupinu súťaže. Podpora je zatiaľ na súťažný ročník 2024/25 a bude realizovaná v dvoch platbách 
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– január/február 2025 – 50%, zostatok v marci/apríli 2025. Kluby III. ligy tiež dostali 660 lôpt 
Macron a SFZ znáša aj náklady na delegáta každého stretnutia. 

3.2.4 DEMIŠPORT liga a Slovenský pohár žien                                 
Víťazom DEMIŠPORT ligy súťažného ročníka 2023/24 sa stali ženy Spartaka Myjava, ktoré obhájili 
titul so 7-bodovým náskokom pred druhým MFK Ružomberok.                             
V 10-člennej súťaži sa najskôr dvojkolovo odohrala základná časť a potom nadstavba dvoch 5-
členných skupín (taktiež dvojkolovo). Z najvyššej súťaže zostúpila GFC Regionálna akadémia 
Topoľčany, naopak, postup z II. ligy do najvyššej súťaže si vybojovali ženy KFC Komárno.     
Vo finále  Slovenského pohára  žien 2023/24, hranom  8. mája 2024 v Nitre,  ženy Spartaka Myjava 
po výsledku 8:0 doslova zmietli svoje košické súperky a po majstrovskom titule tak získali znova aj 
Slovenský pohár a druhý raz za sebou tzv. „double“. V súťaži štartovali len kluby dvoch najvyšších 
ženských súťaží. 
V septembri 2024 odohral náš ženský majster v Chorvátsku jednu zo skupín 1. predkola UEFA Ligy 
majstrov žien, v ktorej sa mu však vôbec nedarilo. Po prehre s domácim ŽNK Osijek 0:2, Myjavčanky 
podľahli aj v druhom zápase bieloruskému Dinamu Minsk 2:3, napriek tomu, že ešte v 73. minúte 
zápasu viedli 2:0 – a v súťaži tak skončili.    
V  súťažnom ročníku 2024/25 hrá DEMIŠPORT ligu rovnakým hracím formátom opäť 10 klubov. 
Pre účasť v nej museli opäť prejsť plnohodnotným licenčným  konaním a o licenciu museli žiadať aj 
kluby s ambíciou štartovať v klubových súťažiach UEFA žien. Do takéhoto licenčného konania sa 
prihlásili 3 kluby DEMIŠPORT ligy – ŠK Slovan Bratislava, Spartak Myjava a MFK Ružomberok.  
Slovenský pohár žien v súťažnom ročníku 2024/25 je vlastne jubilejným 15-tym ročníkom tejto 
súťaže (hrá sa od súťažného ročníka 2008/09, ale 2 ročníky sa počas pandémie COVID-19 nedohrali 
a nemajú víťaza).                                                            
V septembri 2024 odohrali prihlásené kluby z dvoch najvyšších súťaží žien 1. kolo súťaže a v čase 
prípravy tejto výročnej správy je už známy aj víťaz Slovenského pohára žien v sezóne 2024/25 
(bližšie ho spomenieme až v budúcej výročnej správe). VV SFZ rozhodol, že finále sa odohrá 8. mája 
2025 opäť v Nitre.  

3.2.5 Prezidentský pohár                    
Najmladšia súťaž riadená SFZ, v ktorej štartujú víťazi najvyšších amatérskych súťaží, riadených 
ObFZ a v prípade ich nezáujmu kluby, umiestnené na 2. mieste, v súťažnom ročníku 2023/24 
odohrala svoj tretí kompletný ročník, do ktorého sa prihlásilo 29 klubov.          
Vo finále, konanom začiatkom mája 2024 v NTC Poprad, TJ Družstevník Látky zdolal OŠK Pribiš 
3:2 a okrem Prezidentského pohára pre víťaza získal aj pripravenú finančná odmenu 5 000 eur.            
Do aktuálneho ročníka súťaže sa prihlásilo taktiež 29 klubov, pričom TJ Jednota Brestovec sa zo 
súťaže odhlásila ešte pred odohraním prvého kola, ktoré sa hralo koncom augusta 2024.           
V čase zostavovania tejto výročnej správy je známy už aj víťaz 4. ročníka Prezidentského pohára, ale 
o ňom sa zmienime až v našej výročnej správe za rok 2025.       
Teší ma, že kluby si pochvaľujú túto súťaž a keby nebola pre pandémiu COVID-19 na 2 roky 
prerušená, jej renomé medzi klubmi z oblastných súťaží by bolo určite ešte vyššie. Čoraz viac klubov 
z týchto súťaží si totiž uvedomuje, že byť najlepší medzi všetkými ObFZ na Slovensku nie je 
každodenný úspech. Každé doterajšie finále tejto súťaže navštívilo cca 1 000 divákov. 

 

3.2.6 Slovenský futsal                             
3.2.6.1 Domáce a medzinárodné súťaže: 
Sezóna Niké  futsal  extraligy (NFE) 2023/24 prebehla bez väčších problémov. Rovnako, ako ostatný 
rok, súťaž odohralo 10 tímov a po sezónach, keď najvyššiu súťaž hralo 8 alebo dokonca len 7 tímov,    
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počet klubov v nej sa tretí rok po sebe zastabilizoval na počte desať. Do súťaže sa vrátili aj futsalové 
bašty ako Košice a Bratislava, čím sa zvýšila úroveň aj kvalita extraligy. 
 

Základná časť patrila obhajcovi titulu – tímu MIMEL Lučenec – ktorý stratil iba 2 body a zaslúžene 
získal Pohár Martina Grendára. Pre tímy ŠK Makroteam Žilina a 4FSC FTVŠ Prírodovedec UK 
Bratislava sa sezóna skončila. Bronz získali Levice ako lepšie umiestnený zdolaný semifinalista, 
keďže kluby si pred sezónou odhlasovali, že zápas o 3. miesto sa hrať nebude. Titul zaslúžene obhájil 
MIMEL Lučenec, ktorý zvládol finálovú sériu proti košickému Podpor Pohybu 3:1 na zápasy.  
 

Náš majster reprezentoval Slovensko už šiesty raz vo futsalovej Lige majstrov. Účasť v hlavnej fáze 
tejto prestížnej súťaže si futsalisti Lučenca nemuseli vybojovať ako v predchádzajúcich sezónach v 
kvalifikácii, postúpili priamo do hlavného kola, ktoré opäť organizovali v domácom prostredí. 
V závere októbra si v 7. skupine postupne poradili s Akaa Futsal z Fínska (5:2), gruzínskym majstrom 
FC Georgians (1:0) a v rozhodujúcom zápase proti Luxol St. Andrews z Malty vybojovali historické 
víťazstvo 3:2, ktorým postúpili medzi najlepšiu európsku šestnástku. 
V Elite Round, ktorú poriadal obhajca z Malorky, však prehrali všetky tri zápasy. Postupne s poľským 
Bielsko-Biała (1:3), domácou Malorkou (1:4) a FC Semey z Kazachstanu (1:8). 
 

Sezóna 2024/25 odštartovala po zmene vo vedení exekutívy iba so šiestimi klubmi a pod hlavičkou 
generálneho partnera. Všetky zápasy NFE, rovnako ako turnaj Final Four o Slovenský pohár v sezóne 
2023/24 vysielala Niké TV. Do novej sezóny však Slovenský futsal (SF)  musel riešiť nepríjemnú 
situáciu v podobe ukončenia projektu Niké TV partnerom SF, a preto sa vedenie SF rozhodlo 
odvysielať všetky zápasy NFE prostredníctvom partnera TV ESO na youtubovom kanáli SF.  
Obnovenú súťaž o Slovenský pohár odohralo iba kvarteto tímov v Leviciach. Zlato obhájil Lučenec 
po víťazstve nad Košicami 5:2, bronz si tiež obhájili Levice, ktoré deklasovali Komárno 10:4. 
 

Najvyššia ženská futsalová súťaž, tiež pod krídlami generálneho partnera Niké, pokračovala v sezóne 
2023/24 v novom formáte. Súťaž sa rozdelila podľa regiónov na dve skupiny – západ a východ, 
v každej z nich štartovali 3 družstvá, dve z každej skupiny postúpili do Final Four, ktoré sa odohralo 
v Starej jazdiarni v Košiciach. Titul získal žilinský Makroteam po víťazstve 11:4 nad Prešovom, 
bronz si vybojoval Bardejov po víťazstve 3:2 nad Prievidzou. 
V extralige juniorov do 20 rokov štartovalo 7 tímov. Titul získala akadémia bratislavskej Pineroly, 2. 
miesto patrilo Futsalovej akadémii Žilina a bronz si odniesol Makroteam Žilina. Boje o Slovenský 
pohár v rovnakej kategórii ovládla opäť Pinerola, pred FA Žilina a Podpor Pohybom Košice. 
 

3.2.6.2 A-reprezentácia muži: 
Vďaka nadštandardným medzinárodným vzťahom vedenia SF, dostala začiatkom januára 2024 A-
reprezentácia mužov pozvánku na medzinárodný turnaj do Číny. Kvalitne obsadený turnaj, na ktorom 
všetky náklady tímu pokryla čínska strana, odštartoval prípravu na možnú obmenu kádra pre novú 
kvalifikáciu na ME 2026. Tím vedený Mariánom Berkym, sa po kvalifikácii na MS musel 
vysporiadať so stratou kapitána Kozára a opory tímu Ricka, ktorí obaja ukončili aktívnu činnosť. 
Omladený tím odohral zápasy s Čínou (3:5), Českom (2:2) a tesne podľahol Fínsku (4:5), čím si 
zabezpečil na turnaji tretie miesto. 
V apríli si áčko v Šamoríne zmeralo sily s kvalitnými tímami Švédska (2:3) a Maďarska (4:1). 
Šamorín sa medzičasom – vďaka výborným podmienkam a cenovej dostupnosti – stal domovským 
stánkom SF pre všetky reprezentačné tímy.  
Dňa 7. júla 2024 sa v sídle UEFA žrebovala kvalifikácia na ME 2026 (konajú sa v Litve a Lotyšsku), 
v ktorej Slovensku vyžrebovali pomerne prijateľných súperov. Poľsko z prvého koša, Moldavsko 
z tretieho a Turecko zo štvrtého koša.                                             
 

Prvý kvalifikačný zápas A-reprezentácia odohrala 18.12.2024 v Lučenci, kde pred vypredanou 
Arénou (cca 1 000 divákov)  zdolala  Moldavsko 3:2.  Všetky zápasy kvalifikácie mohli fanúšikovia 
sledovať na RTVS Šport, pričom priemerná sledovanosť bola približne 20 tisíc divákov. Kvalifikácia 
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na ME 2026 sa dohrávala na jar 2025, preto ju budeme komentovať až v budúcej výročnej správe. 
 
 

3.2.6.3 Reprezentácia žien a mládežnícke reprezentácie: 
Prípravu na kvalifikáciu na historicky prvé MS žien vo futsale (2025 Filipíny) odštartovala A-
reprezentácia žien už v januári dvojzápasom s Českom (2:6 v Senici a 5:2 v Hodoníne). 
V marci sa zúčastnila kvalitne obsadeného turnaja v Srbsku, kde však zvíťazila len nad výrazne 
oslabeným domácim tímom (10:1). Nasledoval šamorínsky dvojzápas so silným Talianskom.                
V prvom zápase ženy ešte ako-tak dokázali so súperkami držať krok (1:4), avšak v druhom zápase 
taliansky tím úplne dominoval a uštedril ženskému áčku krutú prehru 1:10. 
Na kvalifikáciu do Švédska tréner Sedlárik nominoval najsilnejšiu možnú zostavu. Rozhodujúcim 
zápasom bol už úvodný duel proti domácemu Švédsku (4:6) a ani  následné víťazstvá s Belgickom 
(4:2) a Lotyšskom (6:1) už nepomohli. Ženy ukončili rok 2024  na 15. mieste rankingu UEFA. 
 

Po viacerých predchádzajúcich neúspešných kvalifikáciách vedenie SF rozhodlo zvýšiť počet 
reprezentačných zrazov pre výbery U17 a U19, s cieľom pripraviť a rozvíjať novú generáciu hráčov. 
Správnosť tohto kroku už začiatkom januára potvrdil výber U19 v Portugalsku, kde dokázal držať 
krok s vysokým favoritom v oboch prípravných zápasoch. V prvom  utrpel tesnú prehru 2:3, no v 
druhom zaznamenal historicky prvé víťazstvo Slovenska nad Portugalskom (2:1).  
V dobrej forme sa tím predviedol aj na turnaji v Chorvátsku, kde s favoritmi turnaja Francúzmi podal 
výborný výkon, hoci prehral 2:3. Dôležité boli aj víťazstvá nad USA (4:2) a Čiernou Horou (5:1).  
Súčasťou prípravy výberu U19 bolo aj niekoľko zápasov proti extraligovým tímom. Tento projekt, 
inšpirovaný ľadovým hokejom, bude pokračovať aj v roku 2025.   
Reprezentácia U17 absolvovala v roku 2024 šesť kontrolných zrazov, bez oficiálneho zápasu.  
Svoj priestor v podobe dvoch reprezentačných akcií dostal v roku 2024 aj výber U23. V marci 
absolvoval dva prípravné zápasy s portugalským výberom U21 (1:1 a 1:4). Na konci roka nasledoval 
tradičný Winter Cup 2024 v Lille, kde v prvom zápase porazil domáci výber 5:3, čím sa kvalifikoval 
do finále turnaja. V ňom však, napriek dominancii v zápase, prehral 1:5 so slovinským výberom U21.  
 

3.2.6.4 Marketingové aktivity SF: 
V roku 2024 pokračovala spolupráca s hlavným partnerom – spoločnosťou Niké, s.r.o. V súvislosti   
s jej rozhodnutím o ukončení projektu Niké TV (vysielateľ ligových a reprezentačných zápasov), bola 
táto spolupráca redukovaná a SF nahradil priame vysielanie ligových zápasov ich streamovaním,          
v spolupráci so spoločnosťou TV ESO a vlastnou produkciou na youtubovom kanáli SF.               
V oblasti vysielania reprezentačných zápasov možno veľmi pozitívne hodnotiť prezentáciu futsalu 
prostredníctvom spolupráce so športovým kanálom STVR Šport, na ktorom boli odvysielané všetky 
zápasy mužskej kvalifikácie na Majstrovstvá Európy mužov. 
Pokračovala marketingová spolupráca so športovou značkou JOMA, pričom SF využíval najmä 
výrazné zľavy pri veľkoobchodných cenách, so zameraním na nižšie súťaže a mestské ligy. Okrem 
toho mal SF stabilného a spoľahlivého partnera aj v dopravnej spoločnosti Blaguss. 
Základnými zdrojmi financovania SF v roku 2024 boli: 
• Príspevok uznanému športu z Ministerstva školstva, vedy výskumu a športu SR a Ministerstva 

cestovného ruchu a športu SR, vo výške 420 000 eur. 
• Marketingová a sponzorská zmluva so spoločnosťou Niké, s.r.o., vo výške 147 000 eur. 
• Príspevky UEFA na kvalifikácie reprezentačných tímov a Ligu majstrov, vo výške 152 500 eur. 

Výkonný výbor SF (VV SF) pripravil a konferencii SF predložil návrh rozpočtu, s cieľom zachovať 
finančnú rovnováhu a vyvážené hospodárenie SF v roku 2024. Prebehlo päť jeho online zasadnutí, 
ktorých hlavnou témou bola príprava všetkých súťaží a príprava troch kvalifikácií reprezentačných 
výberov. Otázky, ktoré si vyžadovali neodkladné rozhodnutie, boli riešené hlasovaním per rollam, 
pričom všetky prijaté uznesenia boli zaznamenané v zápisniciach zo zasadnutí VV SF. 
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3.2.7 Plážový futbal                         
Plážový futbal na Slovensku už osem rokov riadi organizácia Plážový futbal Slovensko (ďalej len 
„PFS“), ktorá je aj pridruženým členom SFZ. S PFS vzájomne spolupracujeme na rozvoji plážového 
futbalu na Slovensku na základe uzavretej zmluvy o spolupráci. 
Piaty ročník slovenskej ligy, zároveň prvý ročník „Scorentino ligy“ v plážovom futbale odohralo 5 
klubov plážového futbalu, bez jednorazových účastí iných tímov. Základná časť sa odohrala v Trnave 
a Hlohovci, finále opäť v Trnave. Titul „Majstra SR v plážovom futbale“ obhájil klub BSC Hustý. 
Tento klub sa ako majster Slovenska za rok 2023 zúčastnil aj turnaja „Euro Winners Cup“ , čo je 
v plážovom futbale obdoba UEFA Ligy majstrov.                          
V tejto edícii súťaže sa mu – na rozdiel od predošlej – veľmi nedarilo, keď nepostúpil zo základnej 
skupiny a celkovo skončil na 31. mieste. V medzinárodnom rebríčku klubov plážového futbalu mu 
však v čase prípravy tejto výročnej správy patrilo solídne 40. miesto. 
V roku 2024 sa neodohrali žiadne reprezentačné zápasy, ani nekonali reprezentačné podujatia. 
  

PFS podporujeme fixnou sumou 10 tisíc eur ročne a z finančných prostriedkov UEFA HatTrick VI 
pripravujeme aj finančnú injekciu na výstavbu areálu plážových športov.               
Moje poďakovanie za rozvoj plážového futbalu na Slovensku patrí všetkým jeho podporovateľom, 
členom a spolupracovníkom.  

3.3 Regionálne a oblastné futbalové zväzy – amatérsky futbal               
Amatérsky futbal na Slovensku tvorí takmer 90 tisíc aktívnych hráčov a hráčok všetkých vekových 
kategórií a tisícky trénerov, rozhodcov, delegátov a ďalších futbalových a športových odborníkov a 
činovníkov, ktorých činnosť sa sústreďuje predovšetkým do štyroch Regionálnych (ďalej len „RFZ“) 
a 38 Oblastných futbalových zväzov (ďalej len „ObFZ“).   

Podpore amatérskeho futbalu SFZ venuje veľkú pozornosť, a to nielen plnením platnej zmluvy 
o spolupráci, podľa ktorej RFZ ročne dostávajú finančné prostriedky na podporu činnosti vo výške 
350 tisíc eur v prípade SsFZ, VsFZ a ZsFZ a 150 tisíc eur v prípade BFZ, ale regionálny futbal 
podporujeme aj ďalšími formami finančnej, personálnej, materiálnej či technickej pomoci (mzdy 
zamestnancov RFZ a ObFZ, regionálni grassroots koordinátori, koordinátori tréningového procesu a 
vzdelávania, služobné vozidlá, športový výstroj, počítačová a komunikačná technika a pod.).   
Podpora SFZ pre regionálny futbal v roku 2024 prevyšovala čiastku 4,7 milióna eur a v rozpočte SFZ 
na rok 2025 je navýšená až na čiastku 5,34 milióna eur. 
Samotná športová činnosť amatérskeho futbalu, to  je futbal v takmer 1 500 „živých“  kluboch na 
celom území nášho štátu, stovky riadených súťaží, v ktorých sa víkend čo víkend hrá niekoľko tisíc 
majstrovských a súťažných zápasov, ale aj mnohé podujatia regionálnych a oblastných výberov            
v kategóriách mládeže (chlapci aj dievčatá) i dospelých. 
Nesmierne ma teší, že aj v amatérskom futbale sme už dokázali zabudnúť na pandémiu COVID-19, 
ktorá vážne poznačila takmer  3 sezóny amatérskych súťaží a všetky súťaže ObFZ a RFZ sa hrajú od 
začiatku až do konca a amatérske kluby sa v čoraz hojnejšom počte prihlasujú napr. do Slovnaft Cupu, 
čo sa prejavilo najmä v rekordom ročníku 2023/24.    
V Region´s Cupe – kvalifikácii na Majstrovstvá Európy amatérov – nás na turnaji v Srbsku 
reprezentoval výber ZsFZ, ktorý je od sezóny 2015/16, okrem výnimky v roku 2023, nepretržitým 
víťazom tejto súťaže UEFA na Slovensku.                        
Západoslováci bojovali o svoju opätovnú účasť na amatérskych ME (naposledy v roku 2019). Proti 
druholigovým výberom Walesu (3:1) a Severného Macedónska (2:1) trpezlivými výkonmi otáčali 
nepriaznivý stav 0:1, no cez barikády domácich treťoligistov, ktorých reprezentovali hráči regiónu 
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Vojvodina, sa dostali iba k jednej žrdi a pre ofsajd neuznanému gólu. Postup unikol o vlások, no 
napriek prehre 0:2 so súperom z prvého koša, sa náš zástupca naozaj nemal za čo hanbiť. 
SFZ v máji 2024 ukončil  realizáciu  infraštruktúrneho  projektu „Eurá z EURA“, financovaného zo  
zisku za účasť našej seniorskej futbalovej reprezentácie na záverečnom turnaji EURO 2021.  
Úspešným uchádzačom sa celkovo prerozdelilo 2,55 milióna eur na projekty, zamerané na 
rekonštrukciu a výstavbu amatérskej futbalovej infraštruktúry (hlavné hracie plochy ihrísk a 
štadiónov, tréningové ihriská s prírodnou či umelou trávou, rekonštrukcia a výstavba tribún a ich 
vybavenia a pod.). V roku 2024 bolo z prostriedkov projektu zrealizovaných 14 projektov, v ktorých 
bolo uhradených 166 961  eur a v rámci spolufinancovania z vlastných zdrojov partnerov bolo 
preinvestovaných ďalších viac ako 56 000 eur. 
 

Pravidelné pracovné stretnutia vedenia a/alebo zástupcov SFZ s predsedami, vedúcimi sekretármi, 
sekretármi, matrikármi a ďalšími pracovníkmi RFZ a ObFZ sa konali aj v roku 2024. Vytvorené boli 
viaceré pracovné skupiny, ktorých členmi sú takmer vždy aj zástupcovia regionálneho futbalu a ktoré 
pracujú najmä na novelizáciách viacerých dôležitých futbalových predpisov, vrátane stanov SFZ.  
K 31.12.2024 SFZ zamestnával 47 pracovníkov RFZ a ObFZ na trvalý pracovný pomer, pričom po 
miernom navýšení, ich mzdy a personálne náklady, navrhnuté a schválené v rozpočte SFZ na rok 
2025, historicky prvý raz prekročili čiastku jeden milión eur. 
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 4. STRATEGICKÝ PLÁN ROZVOJA FUTBALU A PROJEKTY SFZ  
 

4.1 Strategický plán rozvoja futbalu na roky 2023 až 2027 
 

Finálne znenie Strategického plánu rozvoja futbalu (ďalej len „SPRF“) na roky 2023 až 2027 
schválila riadna konferencia SFZ, konaná dňa 1. marca 2024 v Poprade. 
Hlboká a detailná niekoľkomesačná predchádzajúca diskusia rozhodla o výbere šiestich najvyšších 
priorít SFZ, rozdelených na tri primárne a tri sekundárne. Týmito najvyššími prioritami sa nakoniec 
stali: 
 

Primárna priorita 1: „Reprezentácia SR-A“,   
Primárna priorita 2: „Futbalové akadémie“,  
Primárna priorita 3: „Kvalitné ľudské zdroje – vzdelávanie“,  
Sekundárna priorita 1: „Rozvoj amatérskeho a ženského futbalu“, 
Sekundárna priorita 2: „Udržanie futbalovej kvantity a rozvoj školského futbalu“,  
Sekundárna priorita 3: „Oblasť spoločenskej zodpovednosti vo futbale“. 
 

Časová os – priority zo schváleného SPRF na roky 2023 až 2027  
 

 

 
O priebežnom plnení vybraných primárnych oblastí SPRF ste sa už v tejto výročnej správe mohli 
dočítať napr. v časti 2.1, venovanej mužskej A-reprezentácii (dopĺňame aj prehľad plnenia podľa 
prijatej časovej osi). Ďalšie oblasti nasledujú v texte nižšie. 
 

PRIMÁRNA PRIORITA č. 1: Reprezentácia SR-A muži: 
 

V roku 2024 sa podarilo zrealizovať tieto čiastkové ciele SPRF na roky 2023 až 2027: 
• Účasť reprezentácie SR A na záverečnom turnaji ME. 

SPLNENÉ 
• Aplikácia hernej filozofie mládežníckych reprezentačných tímov do praxe. 

SPLNENÉ  
• Plná prevádzka systému XPS v rámci reprezentačných tímov. 

SPLNENÉ  
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• Plné vybavenie reprezentačných tímov kamerovými systémami (Panoris a VEO) a systémom na  
sledovanie kondičných ukazovateľov (Catapult). 
SPLNENÉ 

• Vytvorenie analytického oddelenia na Technickom úseku SFZ. 
SPLNENÉ 

• Postup reprezentácie SR A do B-skupiny Ligy národov UEFA. 
SPLNENÉ čiastočne (v roku 2024 sa dosiahol len postup do baráže so Slovinskom) 

• Zosúladenie hernej filozofie mládežníckych reprezentačných tímov s prácou v akadémiách. 
SPLNENÉ čiastočne (komunikácia, prezentácie a workshopy prebiehajú priebežne, dokončenie 
úlohy je plánované do konca roka 2025) 

• Pravidelná účasť minimálne jedného mládežníckeho reprezentačného výberu v Elite Round 
kvalifikácii ME. 
SPLNENÉ 

4.2 Koncepcia rozvoja futbalu                                              
Koncepcia rozvoja futbalu na Slovensku priamo súvisí so schváleným SPRF na roky 2023 až 2027, 
ktorý exaktne definuje konkrétne oblasti a projekty, kľúčové pre súčasný rozvoj futbalu. 
V definovaných oblastiach sa už plní viacero čiastkových cieľov podľa časového harmonogramu / 
časovej osi, plánované projekty sa priebežne aktualizujú podľa aktuálnych požiadaviek a etáp 
dlhodobých projektov. Schválená koncepcia rozvoja futbalu slúžila ako východiskový materiál pre 
prípravu SPRF. 
 

V oblasti športovo – talentovanej mládeže existuje už overený a funkčný systém vyhľadávania, 
výberu, starostlivosti a výchovy talentovanej futbalovej mládeže vo všetkých  vekových kategóriách. 
Výstupom tohto systému má byť kvalitnejšia hráčska základňa a u tých najtalentovanejších 
i reprezentácia na úrovni mládežníckych republikových a regionálnych výberov.  
Dodržiava sa časový harmonogram dlhodobého plánu. Transformácia ÚTM na futbalové akadémie 
sa už udiala, navýšila sa finančná podpora pre futbalové kluby s licenciou mládeže SFZ, aby sa 
ekonomické zabezpečenie týchto futbalových klubov vo väčšej miere priblížilo k finančnému 
zabezpečeniu futbalových akadémií vo vyspelých európskych futbalových krajinách. Pre podporu čo 
najviac klubov pracujúcich s mládežou bola vytvorená licencia tzv. Čakateľa (13 klubov). Útvarov 
talentovanej mládeže je v súčasnej dobe 30 a klubov s licenciou futbalovej akadémie máme 14. V FA 
a ÚTM pôsobí 174 trénerov, ktorí sú priamo finančne podporovaní zo SFZ.  
 

Pre všetky kluby s licenciou FA a ÚTM je k dispozícii nový systém XPS, ktorý umožňuje viesť 
efektívnu evidenciu a plánovanie tréningového procesu a zároveň dokáže centrálne sumarizovať 
a evidovať informácie o hráčoch týchto klubov. Na úrovní mládežníckych reprezentácií, FA a ÚTM 
bol implementovaný v plnej miere. Implementáciu systému XPS do všetkých futbalových klubov, 
RFZ, ObFZ a pre všetkých trénerov na všetkých úrovniach na celom Slovensku sme začali už 
realizovať. Súčasťou systému je už vytvorená zbierka metodických materiálov a videí, v súlade 
s filozofiou Technického úseku SFZ. Zbierka je priebežne dopĺňaná a aktualizovaná o nové 
materiály. Celý systém SFZ poskytuje pre všetkých užívateľov bezodplatne. 
Schválená bola aj metodika hodnotenia výsledkov efektivity práce FA a ÚTM smerom k mužskému 
profesionálnemu i amatérskemu futbalu a smerom k reprezentačným družstvám (tzv. „bonusové 
hodnotenie FA a ÚTM“). 
Finančná podpora tejto koncepcie, s jej následnou stabilizáciou a garanciou až do súťažného ročníka 
2024/25 vrátane, dosiahla čiastku viac ako 2,6 milióna eur ročne, čo je približne trojnásobný nárast 
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pre jednu FA a ÚTM. Finančná podpora Čakateľov je vo výške 5 tisíc eur, podpora ÚTM  predstavuje 
35 tisíc eur ročne a podpora FA je vo výške 100 tisíc eur na jeden FK a jeden súťažný ročník.  
Podarilo sa nám realizovať aj ďalší unikátny projekt, na ktorý sme získali finančné prostriedky 
z projektu „FIFA Talent Development Scheme“. Projekt je cielený na FA, v ktorých sa nám už po 
druhý raz podarilo komplexne otestovať všetkých hráčov vo vekových kategóriách U14 až U19. 
Výsledky boli spracované a výstupy dostali všetky FA a aj každý hráč individuálne, pričom sme už 
vedeli porovnávať výsledky z dvoch súťažných ročníkov. 
Na úrovni SFZ, RFZ a ObFZ fungoval projekt Program podpory talentov SFZ (tzv. „projekt PPT“), 
ktorý je cielene zameraný na talentovaných hráčov vo vekových kategóriách U12 až U15. Vrcholom 
tohto projektu boli už tradične turnaje regionálnych výberov v kategóriách U14 a U15, z ktorých sa 
tvorí prvý reprezentačný ročník SR15. Pre hráčov, ktorí sa zúčastnili na projekte, ale nie sú hráčmi 
FA a ÚTM, bol organizovaný turnaj regionálnych výberov pre vekové kategórie U14 a U15. Projekt 
sa realizuje pravidelne takmer vo všetkých ObFZ.  
 

PRIMÁRNA PRIORITA č. 2: FUTBALOVÉ AKADÉMIE: 
V roku 2024 sa podarilo zrealizovať tieto čiastkové ciele SPRF na roky 2023 až 2027: 
• Príprava a výroba metodických materiálov pre všetkých trénerov v rámci systému XPS. 

SPLNENÉ (priebežne dopĺňané) 
• Plná aplikácia systému XPS do FA a ÚTM, postupné zavádzanie aj do ostatných klubov na celom 

Slovensku. 
SPLNENÉ 

• Zosúladenie hernej filozofie mládežníckych reprezentačných tímov s prácou v akadémiách. 
SPLNENÉ čiastočne (komunikácia, prezentácie a workshopy prebiehajú priebežne, dokončenie 
úlohy je plánované do konca roka 2025) 

• Aplikácia bonusového hodnotenia FA a ÚTM do praxe. 
SPLNENÉ čiastočne (bonusové hodnotenie FA a ÚTM bolo schválené, aplikácia do praxe a 
dokončenie úlohy je plánované do konca roka 2025) 

• Minimálne 70% slovenských hráčov v I. lige. 
SPLNENÉ čiastočne (dokončenie úlohy je plánované do konca roka 2025) 

• Minimálne uplatnenie 40% končiacich dorastencov v I. a II. lige. 
SPLNENÉ čiastočne (dokončenie úlohy je plánované do konca roka 2025) 

• Jednotné testovanie hráčov vo futbalových akadémiách. 
SPLNENÉ 

Vo vzdelávaní trénerov bola zaktualizovaná a zjednotená obsahová náplň školení na úrovni 
všetkých druhov licencií a všetkých regiónov.  
• Na základe požiadavky edukačnej praxe a v súlade s požiadavkou „UEFA Coaching Convention“, 

sme v roku 2024 do systému vzdelávania zapracovali vzdelávanie lektorov a inštruktorov 
(samostatné licencie). Zrealizovali sme prvé školenie pre senior edukátorov a na základe 
pozitívneho hodnotenia zo strany UEFA pokračujeme v tomto projekte. 

• Do licenčných kritérií FA a ÚTM sme zakomponovali licencie UEFA Youth B s časovým 
horizontom uplatnenia požiadavky od sezóny 2027/28. Pilotné školenie  UEFA Youth B licencie, 
ktoré bude zamerané na prípravu talentovaných hráčov vo veku od 10 do 15 rokov, je naplánované 
na II. polrok 2025. 

• V spolupráci s oddelením mládeže a koncepcie rozvoja futbalu sme zorganizovali niekoľko 
pracovných stretnutí a workshopov pre športových riaditeľov mládeže a profi trénerov futbalových 
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akadémií, so zameraním na odbornú činnosť v rámci pracovnej náplne a prezentovanie aktuálnych 
projektov našich oddelení. 

• Organizovaním odborných seminárov a konferencií sa do vzdelávania trénerov aktívne zapájajú 
aj viaceré futbalové akadémie (MŠK Žilina, FK DAC Dunajská Streda, FC Košice, AS Trenčín) 
a spolupráca s ostatnými FA pri realizácii praktických blokov výuky na rôznych stupňoch školenia 
je veľmi dobrá. 

• Do systému kontinuálneho vzdelávania sme v spolupráci s externými partnermi (vzdelávanie. 
digital) zapracovali množstvo online prezentácií s rôznymi tematickými zameraniami. 

• V spolupráci s úsekom Grassroots futbalu sme v priebehu roka 2024 vydali odbornú publikáciu 
„Grassroots tréner detí“, ktorá dopĺňa poznatky absolventom online školenia „Grassroots Leader“ 
a je určená pre všetkých, ktorí participujú na športovej príprave detí do 11 rokov. 

• Pokračovalo sa aj v online školeniach „SFZ Grassroots Leader“, ktoré absolvovalo už viac ako    
1000 absolventov. Je zamerané hlavne na vekovú kategóriu prípraviek a ponúka možnosť 
vzdelávať sa aj učiteľom, zapojených do projektu „Dajme spolu gól.“ Toto školenie bolo po 
úpravách sprístupnené aj ako možnosť pre trénerov získať kredity (hodiny) a predĺžiť si trénerskú 
licenciu. Túto možnosť využilo už viac ako 300 trénerov. Začalo sa pracovať aj na rozšírení 
a aktualizovaní obsahu. 

Medzinárodné aktivity: 
• Aktívna účasť na online workshopoch a webinároch UEFA a FIFA; 
• Zapojenie sa do projektov vzdelávania UEFA a FIFA (Talent Development Scheme). 

 

Aktivity v oblasti školenia trénerov: 
• Organizácia školení trénerov UEFA C licencie na úrovni ObFZ; 
• Organizácia školení trénerov UEFA B licencie na úrovni RFZ; 
• Organizácia školenia trénerov UEFA A licencie; 
• Organizácia školenia trénerov UEFA Elite Youth A licencie; 
• Organizácia školenia trénerov UEFA PRO licencie; 
• Organizácia špecializovaných školení SFZ Goalkeeper a UEFA Goalkeeper A a B licencie. 

 

Aktivity ďalšieho vzdelávania trénerov: 
• Aktivity ďalšieho vzdelávania, organizované v spolupráci s ObFZ, RFZ, reprezentačnými 

trénermi, trénermi FA, pracovníkmi SFZ formou dynamických prezentácií a možnosti získania 
kreditov (hodín) potrebných na predĺženie platnosti trénerskej licencie; 

• Uznané aktivity ďalšieho vzdelávania, organizované inými subjektmi na území SR. 
 

Tradičná konferencia trénerov sa uskutočnila prezenčne v decembri 2024 a záujemcom bol 
poskytnutý aj kompletný záznam z jej priebehu. 
 

Aktivity vzdelávania trénerov v oblasti publikačnej činnosti: 
• Aktualizácia pracovného zošita na školenie trénerov UEFA C licencie. 

 

Iné aktivity vzdelávania trénerov: 
• Vytvorenie štyroch pozícií profesionálnych regionálnych koordinátorov vzdelávania trénerov; 
• Bezplatné materiálno – technické zabezpečenie účastníkov jednotlivých školení trénerov SFZ. 

 

Zároveň sa začala príprava obsahu novej mládežníckej licencie UEFA Youth B, ktorá má slúžiť ako 
špecializovaná licencia pre mládežníckych trénerov do konca žiackeho veku. 
 

V oblasti rozvoja ženského futbalu sa nám darí zvyšovať členskú základňu, kde postupne sledujeme  
kontinuálny nárast. Dorastenky a žiačky sú zaradené pod futbalové akadémie (FA) a útvary 
talentovanej mládeže (ÚTM) a SFZ pokračoval aj v priamej finančnej podpore pre mládežnícke 
dievčenské družstvá, ktorej súčasťou je aj priama finančná dotácia na trénera v dvojičkovej súťaži 
žiačok a dorasteniek tak, ako to funguje vo FA a ÚTM, kde sú priamo podporovaní tréneri a športoví 
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riaditelia mládeže.                              
Zmluvu so  SFZ malo uzavretú 26 trénerov a tréneriek ženského futbalu v kluboch, ktoré sa prihlásili 
do dvojičkovej súťaže žiačok a dorasteniek. Finančné prostriedky na tento projekt sa podarilo získať 
z UEFA, pričom ide o kontinuálne pokračujúci projekt, nie o jednorazovú podporu.  
Dievčenské súťaže prejdú určitou reorganizáciou, ktorej príprava a komunikácia prebehla 
v predchádzajúcom období. 
V oblasti skautingu a práce s talentovanými hráčkami bol realizovaný podobný projekt, ako 
u chlapcov – s regionálnymi výbermi WU14, samozrejme, vzhľadom na počet registrovaných dievčat 
s nižším finančným rozpočtom. Dievčatá absolvovali niekoľko tréningových zrazov a vrcholom boli 
už tradičné turnaje regionálnych výberov, z ktorých sa vyberali dievčatá do  prvého reprezentačného  
výberu Slovenska v kategórii WU15. 
 

Pokračovalo aj niekoľko novších projektov, zameraných na propagáciu ženského futbalu, napr. 
festivaly dievčenského futbalu či viaceré sprievodné aktivity pri zápasoch ženskej A-reprezentácie.  
Úspešný je aj projekt „UEFA Disney Playmakers“, určený pre najmenšie dievčatá, vždy s témou 
niektorej z rozprávok z produkcie dielne Disney. Do projektu sa zapojilo už vyše 600 dievčat v 25 
centrách na celom Slovensku.         
 

V oblasti Grassroots futbalu sa realizovali všetky už rozbehnuté projekty s cieľom zvyšovania 
členskej základne SFZ. V školskom futbale sú to najmä „Školský pohár“ a „McDonald‘s Cup“.  
 

ÚLK s našou podporou opäť vo viacerých mestách realizovala úspešný projekt uličného futbalu 
„Futbal v meste“, určený širokej verejnosti. V rámci Grassroots futbalu sme v spolupráci s partnermi 
naďalej realizovali aj viaceré sociálne projekty, ako futbalové festivaly a turnaje pre deti z centier pre 
deti a rodiny, deti z detských domovov, festivaly futbalu nepočujúcich športovcov a futbalové 
festivaly či turnaje mládeže s mentálnym postihnutím – unifikovaný futbal. V druhej fáze prípravy sa 
nachádza projekt „Club development“, ktorý je zadefinovaný aj v strategickom pláne. 
 

Už niekoľko rokov je najväčším projektom Grassroots futbalu projekt „Dajme spolu gól“, zameraný 
na popularizáciu futbalu detí v materských a základných školách. Chlapcom a dievčatám vo veku 5 
až 7 rokov ponúka možnosť pravidelnej pohybovo-športovej aktivity, zameranej na futbal, osvojenie 
si základných pohybových návykov či vytváranie pozitívneho vzťahu k športu. Hlavným cieľom je 
získavať pre šport a primárne futbal čo najviac detí. Projekt bol realizovaný v priestoroch materských 
a základných škôl, resp. blízkom okolí raz v týždni, v trvaní 45 minút, počas školského roka a pod 
dohľadom športového odborníka – trénera. Každá zapojená materská a základná škola bola 
podporená nielen športovými pomôckami, ale aj finančným príspevkom na realizáciu projektu.  
Projekt ponúka množstvo pozitív nielen pre samotné deti, ale aj pre ich rodičov. K celému projektu 
je vytvorená webová platforma so živou mapou futbalových aktivít v okolí užívateľa, ktorá slúži 
jednak na prihlasovanie škôl do projektu, popis a evidenciu jednotlivých futbalových aktivít na MŠ 
a ZŠ, ako aj na kontrolný mechanizmus nielen pre SFZ, ale i pre materské a základné školy a  rodičov. 
Do projektu je zapojených každoročne viac ako 350 školských zariadení (MŠ a ZŠ) a v nich viac ako 
6 500 detí, pričom záujem je každoročne vyšší, ale narážame na strop finančných možností. 
 

Slávnostné vyhlasovanie a oceňovanie najlepších jednotlivcov v rôznych kategóriách grassroots, 
mládežníckeho a amatérskeho futbalu bolo vykonané na už tradičnom galavečere „Grassroots  gala 
SFZ“, konanom 9. decembra 2024 v Šamoríne.  
 

V roku 2024 sme začali plniť už aj  „Stratégiu spoločenskej zodpovednosti“, schválenú konferenciou 
SFZ v septembri 2023 (pozn. v UEFA  je  to  už „Stratégia sociálnej a environmentálnej 
 udržateľnosti“). V rámci prijatej stratégie sme sa zaviazali rozvíjať týchto päť kľúčových oblastí: 

1. Ochrana detí a mladistvých 
2. Zdravý futbal pre všetkých 



 

 
 

 
 Výročná správa Slovenského futbalového zväzu za rok 2024  27 
 

3. Obehová ekonomika 
4. Udržateľná infraštruktúra 
5. Rozvoj dobrovoľníctva 

V roku 2024 sme sa sústredili najmä na rozvoj ochrany detí a mladistvých a udržateľnosť futbalovej 
infraštruktúry, kde sa podarilo zrealizovať hneď niekoľko konkrétnych aktivít: 
 

Ochrana detí a mladistvých 
• Pokračovala spolupráca s internetovou poradňou IPčko, v rámci ktorej Ipčko prevádzkuje nonstop 

poradňu formou chatu, e-mailu (futbal@ipcko.sk), videa aj telefónu (0800 500 333), prípadne 
pomoc v osobnom kontakte  a zároveň nám dodáva reporty o jej využívaní – 3x ročne (cca 600 
kontaktov za rok). Poradňa je pravidelne využívaná. 

• Okrem psychologickej poradne a psychického zdravia, SFZ naštartoval pilotnú fázu projektu 
fyzického zdravia a jeho prevencie, kde bola nadviazaná neformálna spolupráca s Ministerstvom 
zdravotníctva SR. V rámci pilotnej verzie sa realizujú prednášky o sladených a energetických 
nápojoch, tabakových a nikotínových výrobkoch, určené mládeži vo futbalových kluboch. Na 
základe prísľubu spolupráce s regionálnymi úradmi verejného zdravotníctva, SFZ realizuje 
vzdelávanie a šírenie povedomia v rámci regionálnych výberov mládeže, pod záštitou SFZ 
(potenciálnych reprezentantov a reprezentantiek), futbalových akadémií a dostupnosť materiálu na 
webových stránkach SFZ. Okrem vyššie spomínaných tém sa plánuje vzdelávanie rozšíriť aj 
o ďalšie témy (zdravie dospelých, preventívne športové prehliadky a pod.). 

•  SFZ  implementoval platformu pre ochranu detí do smernice o vzdelávaní trénerov. Od júla 2024 
musí každý jednotlivec, ktorý chce úspešne absolvovať kurz pre získanie licencie, resp. ten, kto si 
trénerskú licenciu obnovuje, absolvovať online kurz o ochrane detí. Jeho úspešné absolvovanie je 
jednou z podmienok udelenia alebo obnovenia trénerskej licencie. 

• Nadviazali sme spoluprácu s Úradom komisára pre deti. Táto spolupráca nám kapacitne a odborne 
vypomáha pri zabezpečení školení, týkajúcich sa psychického zdravia. 

Udržateľnosť futbalovej infraštruktúry. 
V rámci tejto agendy hodlá SFZ zabezpečiť udržateľný stav a rozvoj našich tréningových centier 
v Senci a Poprade. V NTC Senec sa už podarilo zrealizovať rekonštrukciu osvetlenia na tréningovom 
ihrisku s umelou trávou, kde sme zastarané osvetlenie, ktoré malo už 20 rokov a jeho spotreba 
elektrickej energie bola značne vysoká, nahradili novým LED osvetlením, ktoré okrem výraznej 
úspory elektrickej energie, výrazne znížilo aj svetelný smog v meste Senec, čo nám prinieslo veľmi 
pozitívnu spätnú väzbu od obyvateľov mesta. 
 

4.3 Ďalšie projekty 

4.3.1 Organizácia finálového turnaja ME hráčov do 21 rokov v roku 2025                         
Tento projekt, oprávnene spomínaný, na viacerých miestach tejto výročnej správy, sme začali 
realizovať takmer okamžite po rozhodnutí UEFA o pridelení usporiadateľstva tohto doposiaľ 
najvýznamnejšieho futbalového podujatia na území Slovenska.                     
Prípravu a realizáciu podujatia zabezpečuje organizačný výbor (ďalej len „OV“), ktorý sa už viac ako 
18 mesiacov pravidelne prezenčne stretáva a postupne bol doplňovaný o ďalších členov, 
zabezpečujúcich jednotlivé zložky organizačnej agendy.  
Počas celého roka 2024 sa zintenzívnila príprava na šampionát, organizovaný po taktovkou SFZ 
Event, s.r.o. Absolvovali sme dve zásadné dvojtýždňové kontrolné návštevy UEFA, zamerané na 
pripravenosť infraštruktúry, futbalových štadiónov, kde sa budú konať zápasy a aj tréningových 
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ihrísk, ktoré budú slúžiť jednotlivým účastníckym tímom ako „Base camp“.          
Aktivity SFZ Event boli vykonávané v súlade s plánom prípravy a požiadavkami UEFA, jednak            
v oblasti organizačnej (najmä ticketing, dobrovoľníci, infraštruktúra a servis pre tímy), rozvíjania 
spolupráce s hostiteľskými mestami a v neposlednom rade aj v rámci negociácie marketingovej 
spolupráce s partnermi. Vyvrcholením roka bola organizácia oficiálneho žrebu, ktorý sa uskutočnil 
dňa 3. decembra 2024 v bratislavskej Redute a počas ktorého sme sa dozvedeli, aké tímy budú hrať 
v rámci jednotlivých skupín v hostiteľských mestách.  
Súčasťou tejto výročnej správy SFZ je aj „Výročná správa spoločnosti SFZ Event, s.r.o. za rok 2024“, 
Výkonnou riaditeľkou spoločnosti je Mária Berdisová a spomínaná výročná správa detailnejšie 
popisuje najdôležitejšie činnosti a aktivity, realizované spoločnosťou SFZ Event, s.r.o. v roku 2024.     

4.3.2 Projekt rekonštrukcie, modernizácie a budovania futbalových štadiónov           
Jeden z dlhodobých projektov SFZ – „Projekt rekonštrukcie, modernizácie a výstavby futbalových 
štadiónov“ – sa dostal do svojej poslednej fázy (realizoval sa takmer 13 rokov). V priebehu roku 
2024 prebiehala výstavba „Futbal Tatran Arény“ v Prešove, ktorá bude posledným štadiónom, 
postaveným z týchto finančných zdrojov. Dokončenie tohto štadióna definitívne zavŕši realizáciu 
zatiaľ najdlhšie realizovaného projektu SFZ. Očakávaná kolaudácia projektu prebehne v apríli 2025. 
 

4.3.3 Ďalšie infraštruktúrne projekty                               
Projekt s názvom „Eurá z EURA,“ financovaný zo zisku za účasť našej A-reprezentácie na 
záverečnom turnaji EURO 2021, som už spomínal na viacerých miestach tejto výročnej správy.  
Čo sa týka ďalších infraštruktúrnych projektov, financovaných z investičného programu UEFA 
HatTrick V na obdobie rokov 2020 až 2024, v roku 2024 sa ukončil projekt výmeny povrchov 
veľkých tréningových ihrísk s umelou trávou s celkovou alokáciou 1 milión eur v desiatich lokalitách 
Slovenska. Každý partner v rámci tohto projektu obdržal na financovanie výmeny umelého trávnika 
z prostriedkov UEFA 100 tisíc eur a zvyšné zdroje na výmenu trávnika a iné nevyhnutné práce 
(odstránenie starého trávnika a podložky, úprava povrchu ihriska) si zabezpečoval vo vlastnej réžii. 
Väčšina realizácie projektov prebehla už skôr, v roku 2024 sa dokončila realizácia posledných 
projektov vo Vrútkach a Spišskej Novej Vsi. 
V rámci nového štvorročného cyklu rozvojového projektu UEFA HatTrick VI ( roky 2024 až 2028), 
sa v roku 2024 uskutočnila výstavba ihriska s umelou trávou v Lipanoch. Tento projekt bol 
z prostriedkov UEFA podporený alokáciou 150 tisíc eur. Ďalším podporeným projektom z nového 
cyklu je projekt s názvom „Rozvoj infraštruktúry v súvislosti s organizáciou Majstrovstiev Európy 
do 21 rokov“. Cieľom projektu je finančne podporiť dobudovanie infraštruktúry štadiónov, ktoré 
budú dejiskom Majstrovstiev Európy v roku 2025 na Slovensku. Celková alokácia podpory zo strany 
UEFA je vo výške takmer 1,5 milióna eur. 
 

4.4 Národné tréningové centrá Poprad a Senec                 
Národné tréningové centrá SFZ v mestách Poprad a Senec boli v roku 2024 v plnej permanencii. 
Konalo sa tu množstvo prípravných zrazov reprezentačných výberov, kvalifikácie či kvalifikačné 
turnaje, podujatia grassroots futbalu a prípravné zápasy viacerých reprezentácií. 
NTC Poprad patrí k najnovším štadiónom kategórie UEFA 3 na Slovensku, ktorý je vybavený 
tréningovým a ostatným potrebným zázemím.                   
Vrcholným podujatím roka 2024 tu nepochybne bol prvý zápas play-off kvalifikácie na ME 2025 
žien s Walesom, ktoré sa hralo pred rekordnou diváckou kulisou na zápase ženského futbalu na 
Slovensku a ktoré spomíname aj na inom mieste tejto výročnej správy.                          
V novembri sa tu konala aj 1. fáza kvalifikácie kategórie WU17 na ME 2025, ktorú naše dievčatá 
zvládli bezchybne a s tromi víťazstvami a bez jediného obdržaného gólu túto kvalifikačnú skupinu 
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vyhrali a vrátili sa do A-Ligy UEFA tejto vekovej kategórie. Už tradične tu prebehli aj viaceré 
podujatia elitného mládežníckeho a grassroots futbalu, v októbri 2024 napr. aj 1. ročník Lidl Cupu, 
na ktorom si zahralo viac ako 300 talentovaných hráčok z celého Slovenska, ktoré súťažili v troch 
vekových kategóriách – WU11, WU14 a WU17.  
NTC Senec, so štadiónom kategórie UEFA 2, bol počas roka 2024 dejiskom viacerých súťažných 
i prípravných zápasov ženskej A-reprezentácie (kvalifikácia na ME 2025 s Izraelom, prípravný 
dvojzápas s Gréckom), sokolíkov U21 (Azerbajdžan, Moldavsko), či reprezentácie U17 (prípravný 
dvojzápas so Srbskom). Ďalej sa tu konali zrazy mužskej A-reprezentácie, turnaje regionálnych 
výberov, viaceré aktivity grassroots futbalu a v máji 2024 aj „UEFA Development Tournament 
WU16“, na ktorom naše dievčatá obsadili pekné 2. miesto, keď dokonca zdolali aj víťazný tím 
Talianska.           
NTC Senec bol  od  roku  2019  hlavným  strediskom SFZ  pre projekt VAR.  Po vybudovaní dvoch 
nových pracovísk a centrály VAR-u v Banskej Bystrici, zostáva naďalej školiacim strediskom, do 
ktorého infraštruktúry v tejto súvislosti SFZ investoval aj v roku 2024 potrebné finančné prostriedky.  

4.5 Projekt VAR                          
O postupnom napredovaní projektu VAR v NTC Senec, vrátane zriadenia technologickej miestnosti, 
operačných miestností, kamerových systémov, inštalácie simulátora  a pod., sme pomerne podrobne 
informovali vo viacerých predchádzajúcich výročných správach.               
Z pohľadu technického riešenia doplnenia systému VAR sa naďalej pracovalo na jeho vylepšení, keď 
bol vykonaný upgrade a update jednotlivých častí systému (bol vymenený podsystém, určený pre 
grafické určenie VOL („Virtual Offside Line“) za novo FIFA certifikované originálne riešenie 
dodávateľskej firmy Goal Sport Technology, s.r.o.) a taktiež boli vymenené už opotrebované 
technické  časti systému (napr. tzv. patch káble, SDI konektory, RO monitor a pod.). 
Dňa 16. septembra 2024 sa v Dome futbalu Stredoslovenského futbalového zväzu (SsFZ) v Banskej 
Bystrici konalo stretnutie predstaviteľov SFZ, ÚLK a spoločnosti Orange Slovensko so zástupcami 
médií, na ktorom bližšie predstavili nové fungovanie systému VAR v Niké lige od sezóny 2024/25, 
v ktorej je systém premiérovo nasadený vo všetkých dueloch každého jej kola.             
Kombináciou dvoch prenosových vozov a dvoch operačných miestností v sídle SsFZ, dokáže systém 
VAR denne „obslúžiť“ až štyri zápasy, čo je v porovnaní so sezónou 2020/21, v ktorej bol zavedený 
len na dva zápasy každého kola najvyššej súťaže mužov, významný pokrok. Systém sa taktiež 
používa aj v semifinálových a finálovom zápase Slovnaft Cupu.               
VAR je pre SFZ ako strešnú organizáciu futbalu na Slovensku veľmi dôležitou súčasťou futbalu. 
Jednou z našich primárnych úloh je totiž zabezpečiť maximálnu možnú integritu zápasov. A VAR je 
práve ten nástroj, ktorý v podstatnej miere dokáže zabrániť prípadným chybám v zápasoch.  
Zavedenie systému a jeho využitie vo všetkých zápasoch Niké ligy by nebolo možné bez silného 
technologického partnera a je vyvrcholením našej spolupráce s ÚLK a spoločnosťou Orange 
Slovensko, ktorá začala už pred šiestimi rokmi.                        
Samotná príprava novej centrály v Banskej Bystrici trvala od prvej idey a dohody približne 14 
mesiacov, počas ktorých prišlo k vybaveniu prenosových vozov, príprave postprodukcie televízneho 
signálu a technologickému zabezpečeniu samotnej VAR centrály.  
Na konci jarnej časti súťažného ročníka 2023/24 bolo ukončené školenie ďalších rozhodcov a 
asistentov rozhodcov pre funkcie VAR (videoasistent rozhodcu) a AVAR (asistent videoasistenta 
rozhodcu), a tým sa navýšil počet vyškolených R a AR na celkový počet 19 aktívnych  rozhodcov 
pre funkciu VAR a 25 aktívnych  asistentov rozhodcov pre funkciu AVAR. 
Pre ďalšie skvalitnenie výkonov R vo  funkcii  VAR-AVAR sa naďalej pokračuje vo vyhodnocovaní  
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jednotlivých  závažných herných  situácií,  riešených  v stretnutiach pomocou systému VAR.   
V ďalšom období je plánované pokračovať v školení ďalších 4 rozhodcov a 4 asistentov rozhodcu 
pre doplnenie stavu certifikovaných VAR-AVAR tak, aby bol zabezpečený ich dostatočný počet pre 
ďalšie plynulé využívanie systému VAR vo všetkých stretnutiach najvyššej súťaže mužov. 
   
 

4.6 Médiá a komunikácia          
Najintenzívnejším obdobím roka z pohľadu komunikácie bolo obdobie Eura 2024. A-reprezentácia 
SR pútala pozornosť nomináciou na záverečný turnaj, výbornými výsledkami na turnaji a odborná 
i laická verejnosť ocenila herný prejav tímu. Fanúšikov zaujali aj výkony tímu SR 21, žreb 
záverečného turnaja ME 2025 do 21 rokov na Slovensku či informácie v súvislosti s organizáciou 
šampionátu a predajom vstupeniek.  
 

INOVÁCIE PR ODDELENIA 
Oddelenie nadviazalo na trend z roku 2023 v zmysle koncentrácie na merateľnosť dát a analýzy 
správania sa cieľových skupín na jednotlivých sociálnych sieťach. Ťažisko redakčnej činnosti 
koncentrovanej na web sa presunulo na pútavý video-obsah, s pohľadom  do zákulisia 
a k jedinečnému obsahu s komerčným potenciálom na sociálnych sieťach. 
Z redakčného hľadiska nahradila kmeňových redaktorov skupina externých redaktorov pri pokrývaní 
domácich súťaží (Slovnaft Cup, MONACObet liga, obe skupiny III. ligy, Demišport liga).            
Všetky domáce súťaže tak prinášali a prinášajú v rámci každého kola preview, review s výsledkovým 
servisom a vybranú tému týždňa. Celkovo počas sezóny pokrývajú externisti PR oddelenia každé 
ligové kolo tromi článkami. Výsledkom bol pravidelný servis pre čitateľa, spokojnosť na strane 
partnerov a ekonomický profit z pohľadu SFZ. 
Na úrovni monitorovania diania v rámci aktivít a podujatí oddelení SFZ, bola zriadená interná 
platforma s možnosťou pre riaditeľov oddelení SFZ informovať PR oddelenie o organizácii podujatí, 
resp. zápasov a iných podujatí, čo tvorilo základ redakčného plánu PR oddelenia. 
PR sa podieľalo aj v roku 2024 na tvorbe scenára a organizácii troch galavečerov: Futbalista roka, 
Grassroots gala a premiérovo aj galavečer MONACObet ligy a III. ligy. Veľkú pozornosť sme 
venovali (v spolupráci s oddelením marketingu) výrobe špeciálnych videí pri príležitosti oznámenia 
nominácie A-reprezentácie na EURO 2024, tvorbe kampane pri príležitosti vzniku nového Sokol 
klubu či spoločenských podujatí (najmä tlačové konferencie), usporiadaných pri príležitosti 
predstavenia nových partnerov (Lidl a Macron). Verejnosť ocenila vydarené videoprezentácie 
z dielne kreatívnej agentúry Mannschaft, spolupracujúcej s PR oddelením a marketingovým 
oddelením SFZ. 
Po vzore UEFA, PR oddelenie SFZ pokrývalo všetky domáce zápasy reprezentačných výberov 
(vrátane mládežníckych) press kitom s informáciami z histórie zápasov zúčastnených tímov, ponúklo 
exkluzívne informácie z pohľadu štatistických údajov, ktoré sú tiež súčasťou tvorby obsahu na 
mediálnych platformách SFZ. Novinári, komentátori športových prenosov tak mali pravidelne 
k dispozícii verifikované dáta, z ktorých mohli čerpať pri svojej práci. 
Výraznou novinkou bolo prehodnotenie obsahu zmluvy s mediálnym partnerom TASR, ktoré viedlo 
k prijatiu a uplatneniu inovácie v zmysle efektívnejšieho využívania ponúknutého obsahu zo strany 
partnera. V praxi to znamenalo, že reporty zo zápasov mužskej a ženskej A-reprezentácie 
a reprezentácie SR 21, vrátane hlasov po zápasoch a fotoservisu, boli publikované na webe SFZ 
z agentúry (čo viedlo k ďalšiemu zníženiu nákladov). 
Jedným zo základných cieľov PR oddelenia pre rok 2024 bolo prehodnotenie ročného rozpočtu, resp. 
zníženie produkčných režijných nákladov. Najväčší progres (zníženie nákladov až o cca 80 – 90%) 
bol zaznamenaný pri položke bulletiny. V roku 2024 PR oddelenie vydávalo miesto tlačenej verzie 
elektronickú verziu a verejnosti poskytlo spomínané press kity (publikované aj na webovom sídle 
SFZ).  
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Ďalší dôležitý ekonomický rez bol realizovaný na úrovni výroby video-obsahu. Tam, kde to bolo 
možné, boli externé zdroje nahradené domácimi. Novinkou bolo tiež uvedenie série podcastov, 
približujúcich dianie v A-tíme mužov. 
 

PR oddelenie prešlo v roku 2024 zmenami z pohľadu vedenia oddelenia a pokrývania podujatí. 
Plánovanie, úlohy, obsah, ale aj zodpovednosť za výsledky preberali jednotlivci na základe mandátu 
vykonávať svoju úlohu (kompetencií). Cieľom bolo čo najviac uvoľniť ich tvorivý potenciál 
a sebarealizáciu. Proces odkryl nedostatky v podobe nie vždy dostatočnej informovanosti v rámci 
oddelenia z pohľadu zápisov do interných komunikačných nástrojov (kalendár PR). Napriek nedávno 
vykonaným personálnym zmenám, nastavený systém je naďalej funkčný a poskytuje aj do budúcnosti 
potenciál pre riadenie a vedenie oddelenia k spokojnosti a potrebám SFZ. 
 
 

 
 
 

FACEBOOK SFZ 2024 
LINK NA PROFIL: https://www.facebook.com/sfzofficial 
Aktuálny počet sledovateľov: 102 358  
Počet vypublikovaných príspevkov od 01.01. do 31.12.2024 – 1951 (+27%) 
Celkový počet interakcií na príspevkoch za rok 2024 – 38  641 276 (+27%) 
Celkový nárast sledovateľov za rok 2024 – 6 893 (spolu 100 307 sledovateľov) (+7%) 
Celkový počet videní za rok 2024 – 5 920 313  (+15%) 
 
 
 

 

 
 
 

INSTAGRAM SFZ 2024 
LINK NA PROFIL: https://www.instagram.com/sfzofficial/  
Aktuálny počet sledovateľov: 91 574 
Počet vypublikovaných príspevkov od 01.01. do 31.12.2024 – 1 451 (+33%) 
Počet vypublikovaných stories od 01.01. 2024 do 31.12.2024 – 2 159 (+47%) 
Celkový dosah postov za rok 2024 – 23 104 500  (+161%) 
Celkový počet lajkov za rok 2024 – 2 901 666 (+72%) 
Celkový počet komentárov za rok 2024 – 26 911 (+37%) 
Celkový nárast sledovateľov za rok 2024 – 26 612 (spolu 90 216 sledovateľov) (+42%) 
 

https://www.facebook.com/sfzofficial
https://www.instagram.com/sfzofficial/
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TIKTOK SFZ 2024 
LINK NA PROFIL: https://www.tiktok.com/@sfz_official                                  
Aktuálny počet sledovateľov: 90 179 
Počet vypublikovaných videí od 01.01. do 31.12.2024 – 471 (+105,6%) 
Celkový počet lajkov za rok 2024 – 884 754 (+16,7%) 
Celkový počet komentárov za rok 2024 – 60 341 (+198,9%) 
Celkový počet zdieľaní za rok 2024 – 19 668 (+24,4%) 
Celkový počet zobrazení profilu (klik na profil) za rok 2024 – 163 412 
Celkový nárast sledovateľov za rok 2024 – 28 572 (spolu 89 087 sledovateľov) (+47,2%) 
Celkový počet videní za rok 2024 – 14 222 000 videní (+41,4%) 

 

 
 
 
 

YOUTUBE SFZ 2024 
LINK NA PROFIL: https://www.youtube.com/@sfzofficial                                  
Aktuálny počet odberateľov: 5 661 
Počet vypublikovaných videí od 01.01.do 31.12.2024 – 48 
Celkový počet videní za rok 2023 – 81 016 
Celkový počet videní za rok 2024 – 173 282 
Celkový počet odberateľov k 1.1.2024 – 3 946 
Celkový počet odberateľov k 31.12.2024 – 4 770 
Nárast odberateľov za rok 2024 – 824 
 

4.7 Novelizácia futbalových predpisov 

4.7.1 Zmena a doplnenie Stanov SFZ                                
Riadna konferencia SFZ schválila návrh na zmenu a doplnenie Stanov SFZ dňa 27. septembra 2024. 
Zmeny reagujú na judikatúru Európskeho súdu pre ľudské práva, ktorá požaduje, aby aj športové 
rozhodcovské orgány spĺňali kritériá nezávislosti, nestrannosti a spravodlivého procesu, podľa článku 
6 Európskeho dohovoru o ochrane ľudských práv. Zmeny zavádzajú pravidlá, zabezpečujúce 
spravodlivý proces, odbornosť, nestrannosť a nezávislosť jednotlivých členov orgánov SFZ na 
riešenie sporov.  
Cieľom navrhovaných zmien Stanov SFZ je zámer dosiahnuť čo najvyššiu nestrannosť a nezávislosť 
členov orgánov na riešenie sporov od záujmových skupín vo futbale, ako aj ich odbornú spôsobilosť 
a tým posilniť autoritu a vážnosť orgánov na riešenie sporov. Zmenou v článku 59, ods. 6 Stanov 

https://www.tiktok.com/@sfz_official
https://www.youtube.com/@sfzofficial
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SFZ sa rozšírili kvalifikačné predpoklady na výkon funkcie člena Komory SFZ pre riešenie sporov 
na všetkých jej členov. Ďalšou významnou zmenou je, že všetkých členov Odvolacej komisie SFZ 
bude po novom voliť konferencia SFZ, čím sa zabezpečí ich mandát priamo od najvyššieho 
zastupiteľského orgánu.  
 

V článku 38 bol doplnený ods. 10, ktorý zväzuje členov orgánu na riešenie sporov vykonávať svoju 
funkciu v súlade s princípmi nestrannosti, nezávislosti a bez konfliktu záujmov. Za článok 38 sa 
doplnil nový článok 38a, ktorý upravuje postup pri skúmaní konfliktu záujmov a nezlučiteľnosti 
výkonu funkcie. Dohľad nad týmito pravidlami vykonáva Legislatívno-právna komisia SFZ, ktorá 
môže konanie začať z vlastnej iniciatívy alebo na základe podnetu. V prípade zistenia porušenia 
predpisov SFZ, komisia navrhne príslušné opatrenia, vrátane pozastavenia výkonu funkcie alebo 
odvolania člena. Rozhodnutia komisie musia byť prijaté kvalifikovanou väčšinou a je proti nim 
prípustné odvolanie na Odvolaciu komisiu SFZ. 
 

Zmeny sa dotýkajú aj práva členov SFZ na informácie o činnosti zväzu, ktoré budú upravené                   
v obdobnom režime, ako je právo na informácie upravené na úrovni štátu, čím sa má zefektívniť 
činnosť administratívy SFZ. Ďalej sa dopĺňa článok 51, ods. 1, písm. ac) v zmysle ustanovenia § 5, 
ods. 2, písm. f) zákona č. 310/2019 Z. z. o Fonde na podporu športu, podľa ktorého minister 
vymenúva a odvoláva jedného člena správnej rady na návrh SFZ, schválený orgánom, určeným v 
zakladajúcom dokumente SFZ. Okrem toho sa vykonali legislatívno-technické úpravy, vyplývajúce 
z poznatkov, zistených pri aplikácii Stanov SFZ a zmien v zákone č. 440/2015 Z. z. Zákon o športe. 
 

4.7.2  Zmena a doplnenie Volebného poriadku SFZ 
Konferencia SFZ, konaná dňa 27. septembra 2024 schválila návrh na zmenu a doplnenie Volebného 
poriadku SFZ o čl. 2, ods. 5, písm. h), v zmysle ktorého budú všetci kandidáti na predsedu, 
podpredsedu a členov orgánov na riešenie sporov povinní predložiť vyhlásenie o nestrannosti a 
nezávislosti. Vyhlásenie musí obsahovať aj záväzok postupovať podľa článku 38, ods. 10 Stanov SFZ 
a uviesť konkrétne vzťahy ku klubom a osobám, ktoré môžu predstavovať konflikt záujmov.      
Doteraz sa táto povinnosť vzťahovala iba na predsedov a podpredsedov. Cieľom je zvýšiť 
dôveryhodnosť a nezávislosť rozhodovacích orgánov SFZ na úroveň štandardu, ktorý spĺňa kritériá 
pre uznanie „nestranného a nezávislého súdu”, podľa rozhodovacej praxe Európskeho súdu pre 
ľudské práva. 

4.7.3 Zmena a doplnenie Štatútu komisie rozhodcov SFZ       
VV SFZ na svojom zasadnutí dňa 16. januára 2024 schválil zmeny a doplnenia Štatútu komisie 
rozhodcov SFZ (ďalej len „KR SFZ“), ktorými sa upravuje čl. 5, ods. 2, týkajúci sa zloženia KR SFZ. 
Zvýšenie počtu členov komisie bolo navrhnuté z dôvodu rozšírenia jej kompetencií o ďalšiu 
majstrovskú súťaž – III. ligu mužov, ktorá má skupiny Východ a Západ, v dôsledku čoho došlo k 
podstatnému zvýšeniu nárokov na riadenie a delegovanie delegovaných osôb v rámci všetkých súťaží 
v kompetencii SFZ. Výslovne sa v štatúte komisie upravuje aj pravidlo, že pri obsadzovaní členov 
KR SFZ, sa pri zohľadnení regionálneho princípu nebude brať do úvahy, ku ktorému RFZ má 
príslušnosť predseda KR SFZ. 

4.7.4  Zmena a doplnenie Smernice SFZ o futbalových agentoch   
VV SFZ na svojom zasadnutí dňa 13. februára 2024 schválil návrh na zmenu a doplnenie „Smernice 
SFZ o futbalových agentoch“, ktoré reaguje na pozastavenie účinnosti vybraných ustanovení „FIFA 
Football Agents Regulations“ (FFAR), v súvislosti s konaním pred Súdnym dvorom EÚ o súlade 
FFAR s právom Európskej únie. FIFA v rámci obežníka č. 1873 zo dňa 30.12.2023 odporučila 
členským asociáciám, aby rozhodnutie o dočasnom pozastavení účinnosti vybraných ustanovení 
FFAR zohľadnili vo svojich predpisoch, upravujúcich činnosť futbalových agentov. 
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4.7.5  Štatút Komisie SFZ pre grassroots – amatérsky futbal  
VV SFZ hlasovaním zo dňa 12. marca 2024 schválil návrh „Štatútu Komisie SFZ pre grassroots – 
amatérsky futbal“. UEFA schválila navýšenie finančných prostriedkov pre jej členské asociácie na 
obdobie rokov 2024 až 2028. Jednou z podmienok novej UEFA Grassroots Charty pre poskytnutie 
finančného príspevku z prostriedkov programu UEFA Hattrick VI. na rozvoj grassroots – 
amatérskeho futbalu, je vytvorenie Komisie pre grassroots – amatérsky futbal. 
 

4.7.6  Zmena a doplnenie Štatútu komisie delegátov SFZ  
VV SFZ na svojom zasadnutí dňa 1. mája 2024 schválil návrh na zmenu a doplnenie „Štatútu Komisie 
delegátov SFZ“, ktorý zosúlaďuje legislatívny stav s faktickým stavom v zložení komisie a ustanovila 
sa kompetencia generálneho sekretára SFZ poveriť dočasne člena komisie vykonávaním funkcie 
predsedu komisie, ak by predchádzajúci predseda komisie nepoveril žiadneho člena komisie 
dočasným vykonávaním funkcie predsedu komisie, kým nebude ustanovený nový predseda komisie. 
Spresňuje, že nominácie delegátov sa týkajú len delegátov s licenciou P a delegátov, vysielaných SFZ 
na stretnutia súťaží, ktoré riadi SFZ. Zaviedol sa tiež vekový limit 70 rokov veku pre výkon funkcie 
delegáta zväzu s licenciou P a pre súťaže riadené SFZ. 
 

4.7.7  Smernica o odbornej príprave delegátov zväzu  
VV SFZ hlasovaním dňa 1. mája 2024 schválil návrh „Smernice o odbornej príprave delegátov 
zväzu“. Smernica odstraňuje nesúlad medzi pojmami uvedenými v Súťažnom poriadku futbalu a 
Štatúte komisie delegátov zväzu, ohľadom označenia jednotlivých delegátov zväzu. 
 

4.7.8  Smernica SFZ pre štart v klubových súťažiach UEFA žien, vydanie 2024                                                
VV SFZ hlasovaním zo dňa 11. septembra 2024 schválil návrh „Smernice SFZ pre štart v klubových 
súťažiach UEFA žien, vydanie 2024“. Táto smernica je prvou samostatnou licenčnou smernicou pre 
licenčné konania v klubových súťažiach UEFA žien a v I. lige žien.   
 

4.7.9 Smernica klubového licenčného systému SFZ, vydanie 2024 
Dňa 11. októbra 2024 sa konalo zasadnutie VV SFZ, na ktorom bol schválený návrh na zmenu 
a doplnenie „Smernice klubového licenčného systému SFZ, vydanie 2023“. 
Zdôvodnenie:                              
Dôvody úprav a zmien licenčnej smernice SFZ, ktorá platila necelý rok boli: 
• Smernica „UEFA Club Licensing & Financial Sustainability Regulations, Edition 2024“, 

schválená VV UEFA v máji 2024, ktorá nahradila smernicu „UEFA Club Licensing & Financial 
Sustainability Regulations, Edition 2023“. 

• Zmeny a doplnenia, ktoré táto licenčná smernica UEFA obsahuje a ktoré boli všetky jej členské 
asociácie povinné zapracovať do svojich národných licenčných smerníc najneskôr do 31.10.2024. 

4.7.10 Smernica klubového licenčného systému SFZ mládeže 
VV SFZ hlasovaním zo dňa 13. novembra 2024 schválil návrh „Smernice klubového licenčného 
systému SFZ mládeže“. Dôvodom úpravy tejto smernice SFZ bolo lepšie zosúladenie poslednej 
novely tejto smernice z roku 2018 s novelizovanou slovenskou legislatívou, Súťažným poriadkom 
futbalu a niektorými ďalšími futbalovými predpismi, ako aj s ostatnými licenčnými smernicami SFZ 
z roku 2024. Do návrhu smernice boli zakomponované aj definície z už schváleného bonusového 
hodnotenia FA a ÚTM. 
 

4.8 Ďalšie činnosti a aktivity SFZ 

4.8.1 Medzinárodná činnosť                  
Zástupcovia SFZ sa pravidelne zúčastňovali všetkých plánovaných medzinárodných podujatí.  
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Boli to pravidelné stretnutia prezidentov a generálnych sekretárov, workshopy a semináre pre vyšší 
a stredný manažment, či už na úrovni FIFA alebo UEFA, zamerané hlavne na projekty rozvoja 
futbalu. 
Už tradičnou formou medzinárodnej spolupráce bolo stretnutie prezidentov a generálnych sekretárov 
krajín M8. Nosnými témami boli možnosti spolupráce v oblasti rozvoja mládeže a vzdelávania 
trénerov. Predmetom stretnutia boli aj voľby do Výkonného výboru UEFA a predstavenie 
kandidátov. 
Medzinárodná oblasť zahŕňa aj účasť slovenských zástupcov, najmä rozhodcov, delegátov, ale aj 
činovníkov na turnajoch alebo zápasoch organizovaných FIFA a UEFA, ktorí boli nominovaní či už 
na zápasy klubových súťaží UEFA alebo na kvalifikačné a prípravné zápasy národných tímov. 
Koordinátorka rozvoja ženského futbalu SFZ a zároveň rozhodkyňa Miriama Bočková bola na 
majstrovstvách Európy do 17 rokov súčasťou štyroch zápasov. Vo Švédsku bola premiérovo v úlohe 
hlavnej rozhodkyne na kontinentálnom šampionáte. 
 

Členovia nášho zväzu zastávali aj expertné pozície vo viacerých odborných komisiách UEFA. Ich 
aktívna účasť prispela k zviditeľneniu slovenského prístupu, výmene odborných skúseností a k 
navrhovaniu konkrétnych zmien. 
Z pohľadu organizácie finálového turnaja ME do 21 rokov v 2025, bol rok 2024 kľúčový v rámci 
príprav šampionátu. Vyvrcholením roka z tohto pohľadu bol žreb finálového turnaja, na ktorom sa 
zúčastnili všetky kvalifikované tímy. Na základe ohlasov jednotlivých krajín, ako aj zástupcov 
UEFA, môžeme s radosťou skonštatovať, že žreb mal veľmi vysokú organizačnú, ako aj spoločenskú 
úroveň, ktorá presiahla túto kategóriu.                                    
V roku 2024 sa SFZ aktívne zapájal do medzinárodných odborných štruktúr, čím posilnil svoje 
postavenie a vplyv v rámci európskej športovej komunity. Naši odborní zástupcovia sa pravidelne 
zúčastňovali zasadnutí a pracovných stretnutí významných komisií, kde prispievali k formovaniu 
stratégií a pravidiel, v súlade s aktuálnym vývojom vo futbale. 

4.8.2 Šport na Slovensku                                                           
Už vo výročnej správe za rok 2023 som spomínal dohodu celej športovej rodiny na „Deklarácii 
slovenského športu“, v ktorej sme zadefinovali skutkový stav, ako aj kroky a požiadavky, ktoré 
slovenský šport potrebuje a očakáva.                            
Jednou z nich bol vznik Ministerstva cestovného ruchu a športu Slovenskej republiky (ďalej len 
„MCRŠ“) a tiež navýšenie finančných prostriedkov do športu. Chcel by som poďakovať najmä 
podpredsedovi NR SR Andrejovi Dankovi, že sa obe stali skutočnosťou.        
Slovensko v roku 2025 ako prvá krajina organizuje ME hráčov do 21 rokov so 16 účastníkmi. Doteraz 
sa takýto šampionát konal vždy v dvoch krajinách. Prvý raz bude v jednej práve z dôvodu, že sme     
v predchádzajúcich trinástich rokoch dokázali zrekonštruovať až 23 štadiónov.          
Vznikol aj Národný futbalový štadión v Bratislave a dnes sme v rámci infraštruktúry štadiónov 
možno aj pred Českom, môžeme sa zrovnávať s Poľskom, Maďarskom, Rakúskom a v konečnom 
dôsledku sme významne pred všetkými krajinami Balkánu. A tam sú futbalovo veľmi silné krajiny 
ako Chorvátsko či Srbsko. 
Novely zákona o športe a zákona o Fonde na podporu športu garantujú jednotlivým športovým 
zväzom vyšší ročný príspevok na ich činnosť. Spokojnosť s nimi sme vyjadrili na októbrovej tlačovej 
konferencii na pôde MCRŠ, v spoločnosti ministra Dušana Keketiho, ale aj  predstaviteľov 
Slovenského olympijského a športového výboru a Slovenského zväzu ľadového hokeja (SZĽH). Fond 
sa navýši zo súčasných 20 až na 60 miliónov eur ročne. 
Približne 25,5 milióna poputuje športovým zväzom a klubom, cca 15 miliónov dostanú SFZ a SZĽH 
a ďalších 15 miliónov samosprávy. Spôsobí to, že mestá a obce neprestanú investovať do športu a 
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budú podporovať vlastné regionálne športové aktivity. Týmto sa vytvára ďalší produkt, aby využívali 
finančné prostriedky a podporovali športovú infraštruktúru v mestách a obciach. Záber fondu by sa 
mal rozšíriť aj na vzdelávacie aktivity a metodicko-poradenskú činnosť v oblasti športu.  
Novela má tiež ambíciu zjednodušiť a urýchliť schvaľovací proces poskytovania príspevku v 
programe športová infraštruktúra národného významu. Podľa novej právnej úpravy by správna rada 
rozhodovala o poskytnutí príspevku na projekt v sume vyššej ako 5 miliónov eur, najviac však v sume 
10 miliónov eur. V prípade projektov nad 10 miliónov eur, bude správna rada predkladať návrhy na 
poskytnutie príspevku na schválenie priamo vláde SR. 
Fond na podporu športu, ktorého predsedom správnej rady sa od 15.1.2024 stal  vedúci Legislatívno-
právneho oddelenia SFZ Lukáš Pitek a členom správnej rady je aj predseda Odvolacej komisie SFZ 
Milan Ľalík (viď aj časť 1.2 tejto výročnej správy), v roku 2024 pripravil výzvu na predkladanie 
žiadostí o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia 
športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov“, ktorej realizácia bude nepochybne 
zaujímavá aj pre futbalové obce s uvedeným počtom obyvateľov.  
Vo vzťahu k infraštruktúre národného významu bolo pre SFZ kľúčové dokončenie výstavby 
futbalového štadióna v Prešove, ktorá sa začala položením  základného kameňa v júli 2023 a ukončila 
len nedávnou kolaudáciou. Jedným z hostiteľských miest finálového turnaja ME hráčov do 21 rokov 
na Slovensku, sa tak môže definitívne stať aj Prešov.  

4.8.3 Boj proti negatívnym javom vo futbale         
Prostredníctvom svojho oddelenia integrity futbalu SFZ v roku 2024 pokračoval v aktívnom boji 
proti ovplyvňovaniu zápasov. Činnosť oddelenia je zameraná na preventívne opatrenia, podporu 
vyšetrovania, nastavenie a kontrolu dodržiavania predpisov v oblasti ochrany integrity futbalu. 
V rámci prevencie sa zameriavame predovšetkým na prípravu a realizáciu preventívnych školení pre 
našich členov z integrity futbalu. Každoročne tieto školenia absolvujú rozhodcovia a pozorovatelia 
rozhodcov Niké ligy a MONACObet ligy. V dvojročných cykloch realizujeme školenia pre hráčov 
a realizačné tímy v kluboch týchto súťaží a v kategóriách mládeže U15 až U19, ktoré hrajú I. ligu. 
Okrem toho zabezpečujeme školenia reprezentácií, v prípade ich postupu na záverečný turnaj, 
prípadne, ak na území Slovenska prebieha Elite Round kvalifikácia ME.  
V roku 2024 sa realizovali nasledovné školenia: 
• Školenia integrita Nike liga – 12 klubov – 260 účastníkov;     
• Školenia integrita rozhodcovia , rozhodcovia a delegáti I. – III. liga – 160 účastníkov; 
• Školenia I. liga U17 až U19 – 14 klubov – cca 280 účastníkov; 
• Školenia mládežnícke reprezentácie U15 až U19 mužov a žien, 80 účastníkov; 
• Školenia integrita – nováčikovia Niké ligy a MONACObet ligy – 2 kluby, 40 účastníkov. 
V roku 2024 riešila Disciplinárna komisia SFZ, na základe podnetu oddelenia integrity – pre pokus 
o narušenie integrity zo strany domáceho klubu – zápas MONACObet ligy MFK Dolný Kubín – FC 
Tatran Prešov, hraný 28.10.2024 s výsledkom 0:3.                                            
V  disciplinárnom konaní boli potrestaní – klub MFK Dolný Kubín pokutou 5 000 eur, športový 
manažér František Baraniak – zákazom činnosti na 5 rokov a tréner Lukáš Kaplán – na 6 mesiacov 
zákazu činnosti – pre porušenie pravidiel o stávkovaní. 
V roku 2024 začalo oddelenie integrity SFZ prácu na dvojročnom projekte v oblasti Good 
Governance, ktorý je financovaný z prostriedkov programu UEFA Hattrick a je zameraný na ochranu 
futbalu a klubov pred infiltráciou kriminálnych skupín do pozícií vlastníkov, sponzorov klubu, 
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prípadne agentov. Rovnako sa projekt zaoberá možnosťami boja proti praniu špinavých peňazí             
v športe. V rámci projektu spolupracujeme so vzorovými krajinami ako Holandsko a Belgicko, ktoré 
s nami zdieľajú svoje praktické skúsenosti a overené postupy. V roku 2025 plánujeme zorganizovať 
na Slovensku medzinárodnú konferenciu, zameranú na tieto témy.  
V oblasti medzinárodnej spolupráce sa manažér integrity SFZ Jakub Čavoj zúčastnil na nasledujúcich 
konferenciách:  
• Zastupovanie SR v Rámci Rady Európy (Francúzsko, Švajčiarsko); 
• FIFA Integrity Summit 2024 v Singapure; 
• Kurz UEFA v oblasti integrity – „Fight the Fix“; 
• Konferencia „Play the game“ v Nórsku; 
• Speaker na konferencii „International Sport Convention 2024“ v Londýne;  
• Konferencie 2024 – UEFA regionálny integrity meeting (Belgicko), Integriball 3 (Erasmus+, 

Holandsko). 
 

4.8.4 Futbalista roka                               
Výsledky 31. ročníka  ankety a niekoľkých pridružených ankiet, o výsledkoch ktorých hlasovali 
členovia Slovenskej futbalovej akadémie, odborníci pôsobiaci v slovenskom ženskom futbale 
a zástupcovia médií, boli vyhlásené na slávnostnom galavečere, konanom 19. marca 2024 v Zimnej 
jazdiarni Bratislavského hradu.  
Novým kráľom slovenského futbalu sa stal Stanislav Lobotka, ktorý zvíťazil o takmer 80 bodov pred  
Dávidom Hanckom, ktorý získal Cenu fanúšikov. Futbalistkou roka sa taktiež premiérovo stala 
hráčka rakúskeho Sankt Pöltenu Mária Mikolajová, Cenu fanúšikov získala Tamara Morávková. 
Cenu Petra Dubovského pre najlepšieho hráča do 21 rokov získal Leo Sauer a trénerom roka sa opäť 
stal Vladimír Weiss starší. 
Na galavečere boli do Siene slávy slovenského futbalu slávnostne uvedení aj ďalší piati laureáti: 
Pavol Molnár a Peter Dubovský – in memoriam, spolu s nimi Ľubomír Moravčík, Ivan Hrdlička 
a Vojtech Masný.  

4.8.5 Nadácia Slovenského futbalového zväzu              
Nadácia Slovenského futbalového zväzu (ďalej len „Nadácia“) už od svojho vzniku v roku 2010 
podporuje viaceré úrovne rozvoja futbalu, so zámerom vybudovať systém pravidelnej a cielenej 
podpory talentovaných futbalistov a futbalistiek zo sociálne znevýhodneného prostredia a zámerom 
podporovať grassroots činnosti a aktivity.         
V roku 2024 Nadácia prerozdelila takmer 26 tisíc eur na rôzne formy podpory viacerých oblastí 
futbalu. V rámci projektu „Pomôžme spolu“, ktorý existuje už od roku 2020 a v ktorom sa Nadácia 
zamerala práve na podporu detí zo sociálne znevýhodneného prostredia boli aj v roku 2024 
realizované futbalové kempy, v ktorých mohlo takmer 40 mladých futbalistov a futbalistiek vo  veku 
od 5 do 15 rokov zažiť prázdniny snov a absolvovať týždenný futbalový kemp pod dohľadom 
kvalifikovaných trénerov naprieč Slovenskom (Banská Bystrica, Lipany a pod.)         
Vďaka dlhoročnej spolupráci s o.z. Aktivity Pro a ich projektu „Škola futbalu“, sa medzi deťmi aspoň 
na pár dní zotreli akékoľvek rozdiely a mohli si naplno vychutnávať atmosféru kempov.   
(https://futbalsfz.sk/grassroots-letna-skola-futbalu-pokracovala-na-slovensku-aj-tento-rok/)      
So žiadosťou o možnosť podpory futbalových kempov, turnajov alebo aj podpory vydania knižnej 
publikácie sa s úspechom na Nadáciu obrátili aj viaceré právnické a fyzické osoby.                          
Nadácia nezabúda ani na futbalové legendy, ktoré sa významne zaslúžili o rozvoj slovenského futbalu 
a dlhoročne šírili jeho dobré  meno doma i v zahraničí. Každoročne – v predvianočnom období – 
Nadácia organizuje stretnutie s výraznými osobnosťami slovenského futbalu, ako v roku 2024 napr. 

https://futbalsfz.sk/grassroots-letna-skola-futbalu-pokracovala-na-slovensku-aj-tento-rok/
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Alexander Vencel st., Ladislav Jurkemik, Ladislav Petráš či bratia Čapkovičovci, kde im pri tejto 
príležitosti bol odovzdaný aj finančný príspevok z Nadácie. 

4.8.6 Internacionáli Slovenska a Klub ligových kanonierov            
Internacionáli Slovenska a členovia „Klubu ligových kanonierov“, ktorých na ich podujatiach 
najčastejšie vedú a manažujú traja Ladislavovia – Jurkemik, Molnár a Petráš – absolvovali v roku 
2024 viaceré podujatia, ktoré mali aj charitatívny rozmer. Odohrali zápasy v Španielsku, Portugalsku 
či Srbsku, ale aj v regiónoch a mestách Slovenska, pričom organizáciou týchto podujatí a odohraním 
zápasov podporili také užitočné projekty ako „Vráťme deti na ihriská“ či „Deň rešpektu.“            
Dušou tejto organizácie bývalých výborných hráčov a reprezentantov Slovenska či dokonca ešte 
bývalého Československa, je člen VV SFZ a taktiež bývalý výborný futbalista Tomáš Medveď. 
Podujatí internacionálov sa však často zúčastňujú aj také futbalové osobnosti ako Karol Dobiáš, 
Dušan Galis, Ján Pivarník či Antonín Panenka a osobnou prítomnosťou ich podujatia opakovane 
podporili aj veľvyslanci Slovenska v krajinách, kde internacionáli odohrali zápasy či predstavitelia 
Ministerstva cestovného ruchu a športu SR.    

4.8.7 Konferencia Šport a spoločnosť                         
V októbri 2024 sa v kongresových priestoroch AquaCity v Poprade konala dvojdňová odborná 
konferencia „Šport a spoločnosť“. Jej hlavnými organizátormi boli Slovenský futbalový zväz a 
Slovenský olympijský a športový výbor, v spolupráci s Učenou právnickou spoločnosťou a ďalšími 
partnermi. 
Tento ročník konferencie sa niesol v znamení výzvy “mládež musíme k športu nielen pritiahnuť, ale 
ho pri ňom aj udržať ". Samozrejme, v samostatných blokoch sa diskutovalo o množstve ďalších tém 
a faktov, ktoré šport má už dlhoročne, no doposiaľ nemal veľa poslucháčov na druhej strane.                                             
Dnes máme Ministerstvo cestovného ruchu a športu Slovenskej republiky (MCRŠ), ľudí vo vláde, 
silné témy a dôležité nástroje, ako ich presadzovať. Práve minister cestovného ruchu a športu  Dušan 
Keketi uviedol, že prínos ministerstva  vidí práve tom, že bude systematicky nastavovať financovanie 
športovej infraštruktúry a zväzov, že dokáže identifikovať alebo podporiť vzdelávanie športových 
odborníkov a trénerov, nastaviť nejaké pravidlá inklúzie a inovácie v športe.  
Víziu SFZ na najbližšie roky stelesňuje projekt „Club development“, ktorý na tejto konferencii 
predstavil. Tento projekt je pre SFZ  dôležitý najmä preto, lebo rozvíja futbal v takých rozmeroch, 
o akých sme doteraz ani len nepremýšľali. Chceme rozvíjať amatérsky futbal nielen v rámci 
infraštruktúry, ale aj v rámci komunikácie a marketingu. Chceme posunúť kluby do blízkej 
budúcnosti v rámci trvalo udržateľných procesov. Chceme prepájať školy, kluby, mestá 
a komerčných partnerov. Ďalší problém, ktorý SFZ chce aktívne riešiť, je financovanie a vzdelávanie 
trénerov. Dôležitá je nie len metodika a práca s ľuďmi, ale najmä schopnosť využívať v tréningovom 
procese moderné technológie, ako napríklad umelú inteligenciu alebo modernú dátovú analytiku.  
Na záver konferencie vystúpil podpredseda NR SR Andrej Danko, ktorý poukázal na veľkú dôležitosť 
novovzniknutého MCRŠ. Okrem cieleného rozšírenia športovej infraštruktúry v regiónoch sa chce v 
najbližšej dobe sústrediť aj na tému športových poukazov pre deti, ako aj podporu financovania 
športových aktivít zo strany zdravotných poisťovní. Zároveň pripomenul úzke prepojenie športu            
s cestovným ruchom, ktoré pri správnom fungovaní môže štátu priniesť až 10% celkového HDP. 

4.8.8 Informačný systém slovenského futbalu, Futbalnet a rozvoj digitalizácie                         
SFZ priebežne konsoliduje dáta, nevyhnutné pre jeho ďalší efektívny chod a rozvoj slovenského 
futbalu. V oblasti ERP systémov sa rozšírili služby SAP/4HANA, ktoré nám prinášajú výrazné 
zníženie papierovej agendy, transparentnosť interných procesov, prehľad čerpania jednotlivých 
rozpočtov a v neposlednom rade aj podstatne vyššiu rýchlosť spracovania agendy, s prihliadnutím na 
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manažovanie stoviek projektov/podujatí ročne. Pre vizualizáciu a priebežné výkazníctvo naďalej 
využívame SAP Analytics Cloud, ktorý prináša vyhodnocovanie ekonomických dát v reálnom čase. 
Pre analýzu a vyhodnocovanie športovo-technických dát v reálnom čase SFZ implementoval riešenie 
XPS (viď aj strany 23 a 24 tejto výročnej správy) nielen pre úrovne talentovanej mládeže (futbalové 
akadémie a ÚTM) ale aj pre amatérske kluby po celom Slovensku. 
Značka Futbalnet, pod ktorou komunikujeme a prezentujeme slovenský futbal nielen ako šport, ale 
aj ako určitú spoločenskú hodnotu, sa využitím dát z ISSF a pridaním služieb z platformy  
https://sportnet.online potvrdzuje svoju jedinečnosť a dominanciu medzi výsledkovými portálmi na 
Slovensku. Futbalnet je nosnou súčasťou multišportového portálu https://sportnet.sk, kde má svoje 
výhradné postavenie popri ostatných informáciách z iných športov.  
Futbalnet, ale aj propagácia futbalových športových a spoločenských hodnôt, má stabilizovaný tím 
redaktorov pre rozšírený spravodajský servis nielen reprezentačného, ale aj amatérskeho futbalu 
a projektov rozvoja futbalu vo všetkých vekových kategóriách. Portál https://sportnet.sk je pravidelne 
v „TOP 3“ medzi športovými portálmi na Slovensku. 
V spolupráci s platformou  https://sportnet.online  sa pridávajú a aktualizujú služby,  ktoré nie len 
fanúšikom slovenského futbalu, ale vlastne každému, kto portál navštívi, prinesú vyššiu pridanú 
hodnotu. Viaceré z nich, ako videoarchív, vzdelávanie a testovanie, tvorba webových stránok a 
organizácia podujatí, kalendáre, štatistiky a ďalšie, prinášajú denne vysokú pridanú hodnotu v podobe 
„smart“ služieb pre dennú agendu nie len vo futbale. 
V komerčnej oblasti sa kladie dôraz na vývoj a implementáciu e-commerce služieb typu 
https://fanshop.futbalsfz.sk a https://futbalnet.shop, ktoré dopĺňajú portfólio základných aj 
doplnkových služieb platformy https://sportnet.online a SFZ. 
V oblasti športu pre všetkých, ako aj v oblasti rozvoja futbalu, sú prevádzkované aplikácie 
https://dajmespolugol.sk a https://playmakers.sk, ktoré sú taktiež postavené na CRM a iných službách 
sportnet.online. Projekt https://dajmespolugol.sk sa stal nosným projektom rozvoja voľnočasového / 
neorganizovaného futbalu a pripravuje sa jeho rozšírenie aj pre ďalšie vekové úrovne a typy škôl. 
Popri tomto projekte sa pripravuje „monetizačná“ otvorená platforma pre partnerov projektu                    
s verejným výkazníctvom a použitie ich zdrojov na účely rozvoja a vzdelávania. 
V roku 2024 – v spolupráci IT a grassroots oddelenia SFZ – pokračovalo online vzdelávanie pre 
širokú športovú obec, rodičov a učiteľov, kde je možné za 8 hodín online školenia získať trénerské 
vzdelanie nielen pre školy a škôlky, ale  aj pre trénovanie v kluboch do vekovej kategórie U11. 
Aktuálne sa na tejto platforme vyškolilo viac ako 1000 nových trénerov z radov rodičov, učiteľov, 
ale aj podporovateľov futbalu. 
Pred licenčným konaním v licenčnom cykle 2023/24 sa o nové funkcionality doplnil „Elektronický 
modul licenčných konaní SFZ“ (ELM), za využitia ktorého prebehlo ďalšie licenčné konanie klubov 
najvyššej súťaže mužov. Do elektronického licenčného konania sú zapojené aj kluby 2. ligy a 
prebehlo v ňom už aj licenčné konanie pre štart v klubových súťažiach UEFA žien.               
Pre licenčný cyklus 2024/25 boli v ELM pripravené už aj štruktúry licenčných konaní pre 1. ligu žien 
a pre licencie FA a ÚTM.   
Rozvoj ISSF je v súčasnosti vo fáze dopĺňania implementovaných funkcionalít, nakoľko všetky 
dôležité procesy služieb klubom, športovcom a športovým odborníkom už boli nastavené v minulosti. 
ISSF komunikuje s Informačným systémom športu (centrálny štátny systém) v reálnom čase a tiež je 
plne integrovaný v reálnom čase na FIFA Connect ID, čo sú centrálne registre FIFA. Finalizovalo sa 
pripojenie na FIFA Clearing House. 
 
 

http://sportnet.online/
https://sportnet.sk/
https://sportnet.sk/
http://sportnet.online/
https://fanshop.futbalsfz.sk/
https://dajmespolugol.sk/
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 5. PROFESIONÁLNY APARÁT, ÚSEKY A ODDELENIA SFZ 

5.1 Sekretariát SFZ, úseky a oddelenia SFZ 

Organizačná štruktúra SFZ sa v roku 2024 mierne zmenila. Tvorilo ju 6 úsekov, 10 oddelení, 2 
národné tréningové centrá a 2 dcérske spoločnosti – SFZ Marketing, s. r. o. a SFZ Event, s.r.o., ktorá 
vznikla za účelom zabezpečenia organizácie a usporiadania ME hráčov do 21 rokov v roku 2025.    
Od 15.10.2024 sa vedúcim oddelenia strategických projektov SFZ stal Rastislav Glasa a k 1.11.2024 
do pozície riaditeľa marketingu a PR nastúpil Lukáš Donoval, ktorý nahradil Vladimíra Jančeka. 
K 31.12.2024 ukončil svoje pôsobenie v pozícii manažéra mládežníckych reprezentácii SR Samuel 
Slovák. O zmenách na pozíciách hlavných trénerov niektorých reprezentačných výberov SR sme 
informovali v časti, venovanej športovej činnosti SFZ.          
Personálne zmeny zaznamenali aj niektoré úseky a oddelenia SFZ (najviac SFZ Marketing, s.r.o.), 
pričom spravidla šlo o nahradenie pracovníkov, ktorí v SFZ / SFZ Marketing, s.r.o. ukončili pracovný 
pomer. 
Hoci v medzinárodnom meradle patríme medzi stredne veľké futbalové zväzy, máme až osem svojich 
zástupcov v odborných komisiách UEFA, pričom štyria z nich sú profesionálni zamestnanci SFZ 
alebo SFZ Marketing, s.r.o. (Peter Palenčík – komisia národných zväzov, Lukáš Pitek – komisia pre 
štatút hráčov, Jaroslav Šišolák – marketingová komisia a Milan Vojtek – komisia pre klubový 
licenčný systém). SFZ tým potvrdzuje, že v ňom pracujú odborníci, ktorí dokážu byť prospešní aj 
štruktúrach UEFA. 
K 31.12.2024 mal SFZ 120 zamestnancov na trvalý pracovný pomer (vrátane 47 zamestnancov RFZ 
a ObFZ) a 1053 zamestnancov na rôzne druhy dohôd. SFZ Marketing, s.r.o mal 17 zamestnancov na 
trvalý pracovný pomer a 4 dohodárov.  

5.2 Odborné komisie SFZ, orgány SFZ na riešenie sporov a kontrolné orgány SFZ  
V hodnotenom období vykonávalo v štruktúre SFZ činnosť 10 odborných komisií (v januári 2024 
vznikla nová komisia – Komisia pre Grassroots – amatérsky futbal), 5 komisií alebo orgánov, ktoré 
majú charakter orgánov na riešenie sporov a dva kontrolné orgány.      
Personálne zmeny, ktoré v týchto orgánoch SFZ nastali v roku 2024, uvádzame v časti 1.2 tejto 
výročnej správy. 
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II. EKONOMICKÁ ČASŤ 
 

1. Správa nezávislého audítora a účtovná závierka SFZ za rok 2024 
Správa nezávislého audítora štatutárnemu orgánu SFZ, o. z. o vykonaní auditu účtovnej závierky SFZ 
za rok 2024, zostavenej podľa požiadaviek Zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, je v Prílohe č. 3 
tejto výročnej správy. 
Auditovaná účtovná závierka SFZ za rok 2024, obsahujúca súvahu, výkaz ziskov a strát a poznámky, 
je v Prílohe č. 3 tejto výročnej správy. 
 

2. Ekonomické údaje podľa požiadaviek zákona č. 440/2015 o športe 
2.1 Výnosy a náklady Slovenského futbalového zväzu 
Slovenský futbalový zväz vykázal v roku 2024 zisk vo výške 12 215 eur. 
Výnosy dosiahli výšku 40 231 168 eur a náklady boli vo výške 40 218 953 eur. 
 
 

ROK  2024 2023 
Výnosy 40 231 168 32 162 373 
Náklady 40 218 953 31 885 786 
Hospodársky výsledok       12 215 276 587 

 
 
Hospodárenie SFZ v roku 2024 bolo ovplyvnené skutočnosťami: 
 

1. Plánované výnosy boli nad rámec predpokladov a očakávaní. Prostriedky z Ministerstva školstva, 
vedy, výskumu a športu SR, resp. Ministerstva cestovného ruchu a športu SR vo forme príspevku 
uznanému športu boli vyplatené v celkovom objeme vo výške  13 610 953 eur, platby prichádzali 
v štvrťročných splátkach. V priebehu roka došlo k uzavretiu zmluvy o podpore národného 
športového projektu vo výške 2 563 595 eur. 
Prostriedky z FIFA z programu Forward v objeme 1,25 mil. USD boli uvoľnené podľa 
harmonogramu. Významnou položkou výnosov sú dotácie z UEFA. Skladajú sa z viacerých 
programov, najvýznamnejšie sú: Centralizácia, Solidarita a dotácia  za postup a účinkovanie na 
EURO 2024.  

2. Úspešné účinkovanie na finálovom turnaji EURO 2024, obdržali sme dotáciu za postup do 
osemfinále.  

3. Príprava na usporiadanie finálového turnaja EURO U21. 
4. Nenaplnené predpoklady o predaji budov. 
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2.2 Výkaz ziskov a strát SFZ k 31.12.2024 (v celých €) 

Názov účtu Rok 2024 Rok 2023 
Spotreba materiálu a energie  1 053 707  558 736 
Služby (opravy, cestovné, reprezentácia, ostatné služby) 6 171 719  5 368 212 
Osobné náklady (mzdy, zákonné sociálne poistenie, zákonné 
sociálne náklady)  4 907 746  4 422 029 

Dane a poplatky, kurzové straty, úroky 263 163 255 910 
Osobitné náklady, manká a škody, iné                                       19 990 849 11 548 193 
Odpisy, predaný majetok a opravné položky   651 504  1 197 977 
Tvorba fondov               0 0 
Poskytnuté príspevky                                                                                                 7 180 266 8 534 727 
Daň z príjmov                                                                                                                0 0 
Náklady celkom                                       40 218 953 31 885 786 
Tržby za vlastné výkony a tovar 1 246 396 913 961 
Osobitné výnosy, iné výnosy 1 387 586 588 323 
Tržby z predaja majetku, precenenia majetku a prenájmu 
majetku 490 415 1 183 744 

Prijaté príspevky                                                                                                                   20 705 603 15 517 291 
Finančné výnosy                                                                                                     106 360 121 879 
Dotácie a rozpúšťanie výnosov                                                              16 294 808 13 837 173 
Výnosy celkom 40 231 168 32 162 373 
   

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie / zisk: 12 215 276 587 
 

2.2.1 Komentár k položkám nákladov a výnosov. 
Spôsob vykazovania a účtovania jednotlivých operácii sa medziročne nezmenil, zmeny sú len       
v objeme účtovaných akcií. Plánované aktivity v roku 2024 sa všetky uskutočnili, čo znamená 
maximálne využitie personálnych a finančných kapacít. 
 

Spotreba materiálu a energie: Zaznamenali sme medziročný nárast. Spotreba energii pre NTC 
Poprad a Senec a budovu sídla SFZ je akceptovateľná. Nárast evidujeme v nákupe športového 
oblečenia pre reprezentácie od nového partnera. 
 

Služby: Medziročný nárast o 803 tisíc eur, účtujeme: náklady na údržbu a opravy majetku, 
cestovné, reprezentačné, nájomné, organizačné zabezpečenie podujatí, trénerské služby ÚTM 
a FA a ostatné služby, správa a upgrade IT systémov, právne poradenstvo, poradenstvo. 
Medziročný nárast je najmä pri nákladoch organizačného zabezpečenia reprezentačných zápasov 
a účasti na EURO 2024. 
 

Osobné náklady: Evidujeme určité navýšenie, spôsobené mzdovými nákladmi za delegované 
osoby. Účtujeme mzdy všetkých zamestnancov, delegované osoby, iné náhrady pre DO, zákonné 
odvody a stravné. 
 

Dane a poplatky, kurzové straty a odpis pohľadávok: Totožná hodnota ako minulý rok. 
 

Osobitné náklady, iné ostatné náklady: Medziročný nárast významného objemu je spôsobený 
najmä: Príprava a účasť na EURO 2024, materiálne zabezpečenie, ubytovanie, cestovné a odmeny 
hráčom a realizačnému tímu. 
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Odpisy a opravné položky: Pokles o 546 tisíc eur, pohľadávky z minulých období boli uhradené, 
opravná položka sa rozpustila. 
 

Poskytnuté príspevky: Pokles o 1 354 tisíc eur je spôsobený poklesom investičných príspevkov. 
 

Tržby za vlastné výkony a tovar: Medziročný nárast z dôvodu predaja lístkov na EURO 2024. 
Tržby z predaja majetku: Pokles o 693 tisíc eur je spôsobený výnosom z predaja budov, ktorý 
bol významne nižší. 
 

Prijaté príspevky: Nárast sme zaznamenali od UEFA z titulu dotácie za EURO 2024. 
 

2.3 Súvaha SFZ k 31.12.2024 (v celých €) 

STRANA AKTÍV  NETTO 2024 NETTO 2023 
Neobežný majetok spolu 13 054 255 12 838 445 
Dlhodobý nehmotný majetok 82 807 56 617 
Dlhodobý hmotný majetok 11 461 448 11 276 828 
Dlhodobý finančný majetok 1 510 000 1 505 000 
Obežný majetok spolu 

 

8 380 837 7 469 515 
Zásoby   1 017 330 409 156 
Dlhodobé pohľadávky 0 0 
Krátkodobé pohľadávky 7 284 618  6 876 212 
Finančné účty 78 889 184 147 
Časové rozlíšenie spolu 1 256 111  341 988 
 

  

 

2.3.1 Komentár k aktívam a pasívam: 
Neobežný majetok spolu: Investície do majetku v roku 2024 boli minimálne.   
Obežný majetok spolu: Evidujeme nárast spôsobený nákupom športového oblečenia pre 
reprezentácie od nového partnera. 
Vlastné zdroje krytia majetku spolu: Hospodársky výsledok za rok 2024 je kladný vo výške 
12 215 eur, čo sa priaznivo odzrkadlilo na hodnote vlastného krytia majetku. 

STRANA PASÍV  NETTO 2024 NETTO 2023 

Vlastné zdroje krytia majetku spolu 204 086 191 871 
Imanie a peňažné fondy 300 756 300 756 
Fondy tvorené zo zisku 0 0 
Nevysporiadaný výsledok hospodárenia min. rokov -108 884 -385 472 
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie                                                        12 215 276 587 
Cudzie zdroje spolu 13 203 675 11 400 788 
Rezervy 172 879 170 066 

Dlhodobé záväzky 2 698 499 3 967 947 
Krátkodobé záväzky 8 624 184 6 313 645 
Bankové výpomoci a pôžičky        1 708 113 1 949 130 
Časové rozlíšenie spolu 9 283 443 9 057 289 
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 Cudzie zdroje spolu: Hodnota cudzích zdrojov sa zväčšila, čo nie je priaznivé. Evidujeme nárast 
záväzkov z obchodné styku.  
 

2.4 Výkaz zmien vlastného imania k 31.12.2024 (v celých €) 

 
Stav 

k 01.01.2024   Prírastok (+) Úbytok (-) 
Stav 

k 31.12.2024 
Základné imanie 300 756 0 0 300 756 
Peňažné fondy tvorené 
podľa osobitného predpisu 0 0 0 0 
Oceňovacie rozdiely  
z precenenia majetku a záväzkov 0 0 0 0 
Fondy tvorené zo zisku 0 0 0 0 
Nevysporiadaný výsledok 
hospodárenia minulých rokov -385 472 276 587 0 -108 885 
Výsledok hospodárenia za 
účtovné obdobie 276 587 12 215 276 587 12 215 

SPOLU 191 871 288 802 276 587 204 086 
 

2.5 Rozdelenie hospodárskeho výsledku SFZ 
Účtovná závierka SFZ bola podrobená nezávislému auditu. Audítor vo svojej správe konštatuje, 
že účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Občianskeho 
združenia k 31. decembru 2024 a výsledku jeho hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému 
dátumu, podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„zákon o účtovníctve“).              
Výkonný výbor SFZ odporúča delegátom riadnej konferencie SFZ, konanej dňa 3.10.2025 
v Poprade, aby sa zisk vo výške 12 214,92 eur zaúčtoval na nevysporiadaný výsledok hospo-
dárenia minulých rokov.  
  

2.6 Prehľad fyzických a právnických osôb, ktorým SFZ v roku 2024 poskytol finančné prostriedky 
zo svojho rozpočtu, prevyšujúce v súčte sumu 5 000 eur a účel, na ktorý boli tieto prostriedky 
poskytnuté. 
Prehľad fyzických a právnických osôb, ktorým SFZ poskytol finančné prostriedky zo svojho 
rozpočtu, prevyšujúce v súčte sumu 5 000 eur, tvorí Prílohu č. 4 tejto výročnej správy. 
 

2.7 Informácia o spoločnostiach a nadáciách, ktorých zakladateľom je Slovenský futbalový zväz 

Názov Sídlo IČO 

Podiel na 
základnom imaní    

v % / eur Druh 
SFZ Marketing, 

spol. s.r.o. 
Tomášikova 30 C,  
821 01 Bratislava 463 207 68 100 / 1 505 000 spol. s.r.o. 

Nadácia SFZ 
Tomášikova 30 C,  
821 01 Bratislava 421 830 65 100 / 13 278 nadácia 

SFZ Event,  
spol. s.r.o. 

Tomášikova 30 C,  
821 01 Bratislava 554 501 72 100 / 5000 spol. s.r.o. 
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 ZÁVER 
 

Vážené delegátky a delegáti konferencie SFZ 

Verím, že ste si pozorne a až do konca prečítali predloženú „Výročnú správu SFZ za rok 2024“, 
ktorej súčasťou sú aj výročné správy spoločností SFZ Marketing, s.r.o. a SFZ Event, s.r.o.  
Zapracovaná do nej je aj správa prezidenta SFZ o činnosti orgánov a organizačných zložiek SFZ 
v roku 2024, prehľad športovej činnosti a činnosti reprezentačných výberov, zriaďovaných SFZ, ako 
aj všetky dôležité športové, ekonomické, štatistické, organizačné a iné údaje za obdobie predmetného 
roka. 

Myslím, že predložená výročná správa prezentuje a komentuje všetko najdôležitejšie, čo sa v SFZ a v 
slovenskom futbale v roku 2024 udialo. V prípade potreby upresnenia alebo doplnenia akejkoľvek 
informácie, ktorá to podľa vášho názoru ešte vyžaduje, som však pripravený osobne alebo niekto         
z mojich spolupracovníkov zodpovedať otázky, súvisiace s predkladanou výročnou správou.  

 
Ján KOVÁČIK                                   
prezident SFZ 
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PRÍLOHY 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



P.Č. Dátum Stretnutie Strelci Poznámka

1. 23.03.2024 SR A - RAKÚSKO 0:2 (0:1) / prípravný, Bratislava

2. 26.03.2024 NÓRSKO - SR A 1:1 (1:0) Duda prípravný, Oslo

3. 05.06.2024 SAN MARINO - SR A 0:4 (0:3) Rigo, Suslov, Haraslín, 
Strelec

prípravný, Wiener Neustadt

4. 09.06.2024 SR A - WALES 4:0 (1:0) Kucka, Boženík, Bénes, vl. prípravný, Trnava

5. 17.06.2024 BELGICKO - SR A 0:1 (0:1) Schranz ME skupina E, Frankfurt

6. 21.06.2024 UKRAJINA - SR A 2:1 (0:1) Schranz ME skupina E, Düsseldorf

7. 26.06.2024 RUMUNSKO - SR A 1:1 (1:1) Duda ME skupina E, Frankfurt

1. RUMUNSKO                   3    1    1    1 4
2. BELGICKO                        3    1    1    1 4
3. SLOVENSKO                    3    1    1    1 4  postup zo skupiny
4. UKRAJINA                       3    1    1    1 4

8. 30.06.2024 ANGLICKO - SR A pp. 2:1 (0:1) Schranz
ME osemfinále, 
Gelsenkirchen

9. 05.09.2024 ESTÓNSKO - SR A 0:1 (0:0) Suslov Liga národov - Tallinn

10. 08.09.2024 SR A - AZERBAJDŽAN 2:0 (2:0) Duda, Strelec Liga národov - Košice

11. 11.10.2024 SR A - ŠVÉDSKO 2:2 (1:2) Strelec 2 Liga národov - Bratislava

12. 14.10.2024 AZERBAJDŽAN - SR A 1:3 (1:1) vlastný, Haraslín, Ďuriš Liga národov - Baku

13. 16.11.2024 ŠVÉDSKO - SR A 2:1 (1:1) Hancko Liga národov - Štokholm

14. 19.11.2024 SR A - ESTÓNSKO 1:0 (0:0) Strelec Liga národov - Trnava

1. ŠVÉDSKO                        6    5    1    0 16
2. SLOVENSKO                   6    4    1    1 13
3. ESTÓNSKO                     6    1    1    3 4
4. AZERBAJDŽAN              6    0    1    5 1

P.Č. Dátum Stretnutie Strelci Poznámka

1. 21.03.2024 ŠPANIELSKO 21 - SR 21 0:2 (0:1) Jambor, Kaprálik
prípravný - Jerez de la 
Frontera

2. 25.03.2024 MALTA 21 - SR 21 1:4 (0:2) Tučný, Veselovský, Sauer, 
Gajdoš

prípravný - Paola

3. 07.06.2024 SR 21 - AZERBAJDŽAN 21 3:2 (2:0) Marcelli 2, Sauer prípravný - Senec

4. 11.06.2024 SR 21 - MOLDAVSKO 21 0:1 (0:1) / prípravný - Senec

SR 21  (2002 a mladší )  - KENTOŠ J., GOLJAN T.       10    7    1    2      27:15

Výsledok

4:3
2:1
3:3
2:4

                  UEFA LIGA NÁRODOV  -  LIGA C  SKUPINA 1 

Príloha č. 1 VÝSLEDKY REPREZENTAČNÝCH VÝBEROV SR V ROKU 2024

SR "A"  - CALZONA F., BONOMI S. 14    7    3    4     23:13

Výsledok

                  ME  2024  NEMECKO,  KONEČNÁ  TABUĽKA  SKUPINY  E 

                  

SR "A" - Rok 2024

19:4
10:5
 3:9
3:17

14    7     3     4      23:13



5. 05.09.2024 MAĎARSKO 21 - SR 21 1:2 (0:1) Gajdoš, Jambor prípravný - Budapest

6. 11.09.2024 BIELORUSKO 21 - SR 21 1:6 (0:3) Čerepkai 2, Jambor, Spáčil, 
Marcelli, Gajdoš

prípravný - Achna (Cyprus)

7. 11.10.2024 SR 21 - GRÉCKO 21 2:1 (0:0) Gajdoš, Javorček prípravný - Nitra

8. 15.10.2024 SR 21 - WALES 21 4:2 (2:1) Ujlaky, Čerepkai, Hájovský, 
Marcelli

prípravný - D. Streda

9. 14.11.2024 SR 21 - HOLANDSKO 21 3:3 (1:1) Kaprálik 2, Marcelli prípravný - Žilina

10. 18.11.2024 SR 21 - PORTUGALSKO 21 1:3 (1:0) Nebyla prípravný - Trenčín

P.Č. Dátum Stretnutie Strelci Poznámka

1. 19.11.2024 SR 20 - ČIERNA HORA 20 0:2 (0:1) / prípravný - D. Streda

P.Č. Dátum Stretnutie Strelci Poznámka

1. 23.03.2024 SR 19 - ÍRSKO 19 1:0 (1:0) Masaryk prípravný, Dunajská Streda

2. 26.03.2024 SR 19 - ÍRSKO 19 1:3 (1:1) Murko prípravný, Dunajská Streda

3. 07.06.2024 S. ÍRSKO 19 - SR 19 2:2 (2:2) Dulay, Masaryk prípravný, Belfast

4. 10.06.2024 S. ÍRSKO 19 - SR 19 1:1 (1:0) Zahradník prípravný, Larne

P.Č. Dátum Stretnutie Strelci Poznámka

5. 06.09.2024 SR 19 - GRUZÍNSKO 19 2:2 (0:0) Pekelský, Kubka prípravný, Dunajská Streda

6. 08.09.2024 SR 19 - GRUZÍNSKO 19 2:1 (0:0) Vavrík, Dikoš prípravný, Dunajská Streda

7. 09.10.2024 LUXEMBURSKO 19 - SR 19 1:2 (1:1) Kubka, Petruška K ME, Käerjenger, LUX

8. 12.10.2024 S. MECEDÓNSKO - SR 19 0:3 (0:2) Dikoš, vlastný, Petruška K ME, Dudelange, LUX

9. 15.10.2024 LOTYŠSKO - SR 19 2:0 (1:0) / K ME, Käerjenger, LUX

1. SLOVENSKO                   3    2    0    1 6  postup do Elite round

2. LUXEMBURSKO            3    1    1    1 4

3. LOTYŠSKO                      3    1    1    1 4

4. S. MECEDÓNSKO          3    0    2    1 2

9     4     3     2     14:12

SR  19  (2005)   - FABUŠ  Martin     4   1   2   1       5:6

Výsledok

SR 19  - Rok 2024

SR  19  (2006)   - FABUŠ  Martin     5   3   1   1       9:6

Výsledok

                  K ME 2025  sk. 12 - prvá fáza

5:3

5:5

5:4

2:5

SR 21 - Rok 2024 10     7     1     2      27:15

SR 20 (2004 a mladší )  - FABUŠ Martin       1    0    0    1      0:2

Výsledok

SR 20 - Rok 2024 1     0     0     1      0:2

SR  18  (2006)   -   FABUŠ  Martin     8    2    1    5      6:12



P.Č. Dátum Stretnutie Strelci Poznámka

1. 14.01.2024 TALIANSKO 18 - SR 18 1:0 (1:0) / prípravný, Tirrenia

2. 22.04.2024 MAROKO 18 - SR 18 1:1 (0:0) Husarčík Turnaj UEFA, Manavgat (TUR) 

3. 24.04.2024 EKVÁDOR 18 - SR 18 0:2 (0:1) Adamkovič, Faško Turnaj UEFA, Manavgat (TUR) 

4. 27.04.2024 GUATEMALA 18 - SR 18 1:2 (0:1) Kóša, Husarčík Turnaj UEFA, Manavgat (TUR) 

5. 30.04.2024 MALI 18 - SR 18 4:0 (2:0) / Turnaj UEFA, Manavgat (TUR) 

6. 07.06.2024 PORTUGALSKO 18 - SR 18 1:0 (0:0) / Turnaj, (POR)

7. 09.06.2024 ČESKO 18 - SR 18 3:1 (0:0) Petruška Turnaj, (POR)

8. 11.06.2024 FÍNSKO 18 - SR 18 1:0 (0:0) / Turnaj, (POR)

P.Č. Dátum Stretnutie Strelci Poznámka

9. 04.09.2024 TURECKO 18 - SR 18 1:1 (1:0) Udvaros Turnaj V. Ježka, Hustopeče

10. 06.09.2024 WALES 18 - SR 18 3:2 (1:2) Slovák, Lusale Turnaj V. Ježka, Kostice

11. 08.09.2024 USA 18 - SR 18 1:1 (1:0) Slovák Turnaj V. Ježka, Mikulov

12. 03.10.2024 SR 18 - MAĎARSKO 18 2:3 (0:2) Brnula, Majer prípravný, Dunajská Streda

13. 16.11.2024 RUMUNSKO 18 - SR 18 1:0 (0:0) / prípravný, Chiajna

14. 18.11.2024 RUMUNSKO 18 - SR 18 1:2 (0:2) Žulevič, Bačík prípravný, Buftea

P.Č. Dátum Stretnutie Strelci Poznámka

1. 13.02.2024 CYPRUS 17 - SR 17 0:1 (0:0) Okál prípravný, Peristerona

2. 15.02.2024 CYPRUS 17 - SR 17 2:2 (1:0) Vlna, Osman prípravný, Peristerona

3. 06.03.2024 ŠVAJČIARSKO 17 - SR 17 1:2 (1:1) Pira, Valko K ME - Patras (GRE)

4. 09.03.2024 GRÉCKO 17 - SR 17 0:1 (0:0) Lusale K ME - Patras (GRE)

5. 12.03.2024 UKRAJINA 17 - SR 17 3:0 (2:0) / K ME - Patras (GRE)

1. UKRAJINA                      3    3    0    0 9
2. SLOVENSKO                   3    2    0    1 6  postup na ME  !!!
3. ŠVAJČIARSKO                3    1    0    2 3
4. GRÉCKO                          3    0    0    3 0

6. 21.05.2024 ŠVÉDSKO 17 - SR 17 0:0 (0:0) / ME - Paralimni (CYP)

7. 24.05.2024 TALIANSKO 17 - SR 17 2:0 (2:0) / ME- Achnas (CYP)

8. 27.05.2024 POĽSKO 17 - SR 17 4:0 (3:0) / ME- Achnas (CYP)

8:0

0:5

3:4
3:5

SR  18  (2007)   -   ANČIC Juraj     6    1    2    3      8:10

Výsledok

SR 18 - Rok 2024

8    3    2    3       6:12SR  17  (2007)  -  FODREK Branislav

Výsledok

                  KONEČNÁ  TABUĽKA  4. SKUPINY  K ME U17

Výsledok

  14    3    3    8     14:22



1. TALIANSKO                      3    3    0    0 9
2. POĽSKO                             3    1    1    1 6
3. ŠVÉDSKO                          3    0    2    1 2
4. SLOVENSKO 17               3    0    1    2 1

P.Č. Dátum Stretnutie Strelci Poznámka

9 27.08.2024 GRUZÍNSKO 17 - SR 17 0:3 (0:2) Mateas, Kasana, Pittel prípravný, Tbilisi

10 29.08.2024 GRUZÍNSKO 17 - SR 17 2:0 (1:0) / prípravný, Tbilisi

11. 24.09.2024 SR 17 - SRBSKO 17 2:0 (2:0) Rajnoha, Pecsuk prípravný, Senec

12. 26.09.2024 SR 17 - SRBSKO 17 1:2 (1:0) Lerint prípravný, Senec

13. 29.10.2024 CYPRUS 17 - SR 17 2:3 (2:1) Mateáš 2, Polťák KME, Achnas

14. 01.11.2024 GIBRALTAR 17 - SR 17 0:7 (0:4) Polťák 4, Baravelli, Fesco, 
Pecsuk

KME, Ayia Napa

15. 04.11.2024 FRANCÚZSKO 17 - SR 17 1:0 (0:0) / KME, Ayia Napa

1. FRANCÚZSKO                3    3    0    0 9
2. SLOVENSKO                   3    2    0    1 6  postup do Elite round
3. CYPRUS                           3    1    0    2 3
4. GIBRALTAR                     3    0    0    3 0

P.Č. Dátum Stretnutie Strelci Poznámka

1. 02.04.2024 IZRAEL 16 - SR 16 0:0 (0:0) / Turnaj UEFA, Podgorica

2. 04.04.2024 Č. HORA 16 - SR 16 0:0 (0:0) / Turnaj UEFA, Podgorica

3. 06.04.2024 LOTYŠSKO 16 - SR 16 2:2 (1:1) Koribský, Lábo Turnaj UEFA, Podgorica

4. 07.04.2024 S. MACEDÓNSKO - SR 16 1:2 (0:0) Rajnoha, Polťák prípravný, Skopje

5. 09.04.2024 S. MACEDÓNSKO - SR 16 1:3 (1:0) Polťák, Mateáš, Máté prípravný, Skopje

P.Č. Dátum Stretnutie Strelci Poznámka

6. 01.10.2024 SR 16 - ČESKO 16 1:0 (1:0) Zemko prípravný, D. Streda

7. 03.10.2024 ČESKO 16 - SR 16 3:0 (3:0) / prípravný, Lanžhot

8. 15.11.2024 SR16 - RUMUNSKO 16 1:1 (1:0) Szomolányi prípravný, D. Streda

9. 17.11.2024 SR16 - RUMUNSKO 16 1:1 (1:1) Vrábel prípravný, D. Streda

                  KONEČNÁ  TABUĽKA  11. SKUPINY  K ME U17
9:0

10:3

SR 16 (2009)   -  PEKÁR  Juraj  4    1    2    1       3:5

Výsledok

9     3     5     1     10:9

 5    2    3    0       7:4

8:5
0:19

SR 16 (2008)   -  ŽAMBA  Martin

6:4

                  KONEČNÁ  TABUĽKA  ME U17  SKUPINA  C 

6:1

SR 17 (2008)   -  ŽAMBA  Martin  7    4    0    3       16:7

Výsledok

SR 17  - Rok 2024 15     7     2     6      22:19

Výsledok

3:4
0:6

SR 16  - Rok 2024



P.Č. Dátum Stretnutie Strelci Poznámka

1. 05.03.2024 RAKÚSKO 15 - SR 15 4:3 (2:0) Ševčík 2, Bojčík prípravný - Drassburg

2. 07.03.2024 RAKÚSKO 15 - SR 15 0:1 (0:0) vlastný prípravný - Mattersburg

3. 06.05.2024 SR15 - MAĎARSKO 15 2:0 (1:0) Palieska, Ševčík Turnaj 4 krajín, Senec

4. 07.05.2024 SR15 - FÍNSKO 15 0:0 (0:0) / Turnaj 4 krajín, Senec

5. 09.05.2024 SR15 - POĽSKO 15 1:5 (1:0) Ševčík Turnaj 4 krajín, Senec

P.Č. Dátum Stretnutie Strelci Poznámka

6. 29.09.2024 SRBSKO 15 - SR 15 2:3 (1:3) Charamza, Hamšík, Fenič Turnaj UEFA, Stara Pazova

7. 01.10.2024 ŠKÓTSKO 15 - SR 15 4:2 (2:1) Šubert, Žofčák Turnaj UEFA, Stara Pazova

8. 04.10.2024 GRÉCKO 15 - SR15 1:1 (1:0) Šubert Turnaj UEFA, Stara Pazova

9. 26.11.2024 SR15 - SLOVINSKO 15 3:0 (2:0) Hamšík 2, Lukáč prípravný - D. Streda

10. 28.11.2024 SR15 - SLOVINSKO 15 1:2 (0:1) Hamšík prípravný - D. Streda

SR 15 - Rok 2024 10    4    2   4     17:18

SR 15 (2010)   - DEMETER  Michal  5    2    1    2      10:9

Výsledok

Výsledok

SR 15 (2009)   - PEKÁR  Juraj  5    2    1    2      7:9



Príloha č. 2  
 

  
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
   
  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
VEC: Potvrdenie právneho zástupcu Slovenského futbalového zväzu 
 
Na základe žiadosti Slovenského futbalového zväzu, so sídlom Tomášikova 30C, 821 01 
Bratislava, IČO: 00 687 308, registrovaný Ministerstvom vnútra Slovenskej republiky pod č. 
VVS/1-909/90-91 (ďalej len „SFZ“), si vám advokátska kancelária SOUKENÍK – ŠTRPKA, s. 
r. o., so sídlom Šoltésovej 14, 811 08 Bratislava, IČO: 36 862 711, zapísaná v obchodnom 
registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sro, vložka č.: 57530/B (ďalej len „advokátska 
kancelária“), ako právny zástupca SFZ, dovoľuje zaslať požadované informácie, týkajúce sa 
SFZ, ktoré sú aktualizované k 31.12.2024. 
 

1. Advokátska kancelária má vedomosť o nižšie uvedených prebiehajúcich súdnych sporoch 
alebo konaniach vedených pred Komorou SFZ pre riešenie sporov, v ktorých je SFZ stranou 
sporu ako žalovaný, resp. odporca: 

 

a) žalobca: 1. FC TATRAN, a.s., so sídlom Čapajevova 47, 080 01 Prešov, IČO: 36 503 975 
(ďalej len „1. FC TATRAN, a.s.“), proti žalovanému: SFZ – o preskúmanie zákonnosti 
postupu a rozhodnutia orgánu záujmovej samosprávy č. 7/2013 zo dňa 21.10.2013, vedený 
na Okresnom súde Bratislava II pod sp. zn. 50S/1/2014. 

 

Spoločnosť 1. FC TATRAN, a.s. podala dňa 17.12.2013 žalobu vo vyššie uvedenej právnej 
veci, ktorou sa domáha preskúmania zákonnosti postupu a rozhodnutia Odvolacej komisie 
SFZ č. 7/2013 zo dňa 21.10.2013 a navrhuje, aby súd napadnuté rozhodnutie, ako aj 
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rozhodnutie Disciplinárnej komisie SFZ č. 182 zo dňa 7.9.2013 zrušil a vec vrátil SFZ na 
ďalšie konanie. 
V predmetnej právnej veci sa uskutočnili pojednávania dňa 28.10.2015 a dňa 5.2.2016. 
Okresný súd Bratislava II dňa 5.2.2016 rozsudkom pod sp. zn. 50S/1/2014-217 zrušil 
rozhodnutie Disciplinárnej komisie SFZ č. 182 zo dňa 7.9.2013 a rozhodnutie Odvolacej 
komisie SSFZ sp. zn. 7/2013 zo dňa 21.10.2013, podľa § 250j, ods. 3 Občianskeho súdneho 
poriadku a vec vrátil SFZ na ďalšie konanie. 
SFZ podal dňa 20.4.2016 proti rozsudku Okresného súdu Bratislava II sp. zn. 50S/1/2014-
217 odvolanie, pričom táto právna vec bola následne vedená na Krajskom súde v Bratislave 
pod sp. zn. 1So/1/2016. Dňa 15.11.2018 Krajský súd v Bratislave svojim uznesením sp. zn. 
1So/1/2016 rozhodol, že rozsudok Okresného súdu Bratislava II zo dňa 5.2.2016 sp. zn. 
50S/1/2014-217 zrušuje a vec vracia Okresnému súdu Bratislava II na ďalšie konanie. 
Okresný súd Bratislava II nariadil na deň 17.4.2019 pojednávanie vo vyššie uvedenej 
právnej veci, na ktorom vyhlásil dokazovanie za skončené a pojednávanie odročil na deň 
15.5.2019 za účelom vyhlásenia rozsudku. 
Dňa 15.5.2019 Okresný súd Bratislava II vyhlásil rozsudok sp. zn. 50S/1/2014-291 vo 
vyššie uvedenej právnej veci, ktorým žalobu spoločnosti 1. FC TATRAN, a.s. zamietol 
a spoločnosť 1. FC TATRAN, a.s. zaviazal nahradiť SFZ trovy konania. 
Spoločnosť 1. FC TATRAN, a.s. podala dňa 24.5.2019 proti rozsudku Okresného súdu 
Bratislava II sp. zn. 50S/1/2014-291 odvolanie. SFZ sa k podanému odvolaniu vyjadril 
písomným vyjadrením zo dňa 21.6.2019. Následne bolo SFZ doručené vyjadrenie 
spoločnosti 1. FC TATRAN, a.s. zo dňa 10.7.2019, spolu s výzvou na vyjadrenie sa. SFZ sa 
do konania vyjadril dňa 5.8.2019. 
Uznesením Správneho súdu v Bratislave sp. zn. BA-1S/191/2019 zo dňa 6.9.2023 došlo 
k postúpeniu veci Krajskému súdu v Bratislave, ktorý bude rozhodovať o odvolaní. Na 
Krajskom súde v Bratislave je vec vedená pod sp. zn. 3Co/115/2023. 

 

b) žalobca: 1. FC TATRAN, a.s. proti žalovanému: SFZ – o preskúmanie zákonnosti postupu 
a rozhodnutia orgánu záujmovej samosprávy č. OK/6/2013 zo dňa 21.10.2013, vedený na 
Okresnom súde Bratislava II pod sp. zn. 66S/1/2015. 

 

Spoločnosť 1. FC TATRAN, a.s. podala dňa 10.12.2013 žalobu vo vyššie uvedenej právnej 
veci, ktorou sa domáha preskúmania zákonnosti postupu a rozhodnutia Odvolacej komisie 
SFZ sp. zn. OK/6/2013 zo dňa 21.10.2013 a navrhuje, aby súd napadnuté rozhodnutie, ako 
aj rozhodnutie Disciplinárnej komisie SFZ č. 350 zo dňa 17.10.2013 zrušil a vec vrátil SFZ 
na ďalšie konanie. 
Okresný súd Bratislava II vytýčil pojednávanie vo vyššie uvedenej právnej veci na 
24.11.2017. 
V predmetnej právnej veci sa dňa 24.11.2017 uskutočnilo pojednávanie, na ktorom Okresný 
súd Bratislava II vydal uznesenie, ktorým pojednávanie odročil na deň 15.12.2017. Okresný 
súd Bratislava II následne elektronicky doručil sporovým stranám informáciu o odročení 
predmetného pojednávania na neurčito. Dňa 9.2.2018 sa uskutočnilo ústne pojednávanie 
a následne dňa 9.4.2018 Okresný súd Bratislava II rozhodol svojim rozsudkom sp. zn. 
66S/1/2015-196 zo dňa 9.4.2018, pričom žalobu v celom rozsahu zamietol a SFZ priznal 
trovy konania vo výške 100%. 
Voči rozsudku Okresného súdu Bratislava II sp. zn. 66S/1/2015-196 zo dňa 9.4.2018 sa 
spoločnosť 1. FC TATRAN, a.s. odvolala dňa 17.4.2018. K odvolaniu spoločnosti 1. FC 
TATRAN, a.s. sa SFZ vyjadril dňa 7.5.2018 a k vyjadreniu SFZ zo dňa 07.05.2018 sa 
vyjadrila spoločnosť 1. FC TATRAN, a.s. dňa 14.5.2018. K vyjadreniu spoločnosti 1. FC 
TATRAN, a.s. zo dňa 14.5.2018 sa dňa 30.5.2018 vyjadril SFZ. 
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Správny súd v Bratislave podaním sp. zn. BA-1S/85/2018 – 269 zo dňa 24.7.2023 postúpil 
vec Krajskému súdu v Bratislave, ktorý bude rozhodovať o odvolaní. Na Krajskom súde 
v Bratislave je vec vedená pod sp. zn. 15Co/100/2023. 

 

c) žalobca: Blažej Vaščák proti žalovanému: SFZ – o preskúmanie zákonnosti rozhodnutia č. 
OK/2/2018 zo dňa 6.3.2018, vedený na Krajskom súde v Bratislave pod sp. zn. 5S/85/2018. 

 

Blažej Vaščák podal dňa 28.5.2018 žalobu vo vyššie uvedenej právnej veci, ktorou sa 
domáha zrušenia napadnutého rozhodnutia Odvolacej komisie SFZ č. OK/2/2018 zo dňa 
6.3.2018, zrušenia Uznesenia Volebnej komisie SFZ zo dňa 2.2.2018 o výsledku voľby 
člena VV SFZ – zástupca hráčov a priznania trov konania vo výške 100%. Výzva na 
vyjadrenie sa bola SFZ zaslaná dňa 20.7.2018, pričom SFZ sa vo vyššie uvedenej právnej 
veci vyjadril dňa 22.10.2018. 

 

d) žalobca: Edith Schmör proti žalovaným: 1) Mesto Poprad, 2) Slovenský pozemkový fond, 
správca neznámeho vlastníka Gabriely Schmör, 3) AQUAPARK Poprad, s.r.o., 4) Miestna 
organizácia Slovenského rybárskeho zväzu, 5) TATRASUN, s.r.o., 6) SFZ –  o určenie 
vlastníckeho práva, vedenej na Okresnom súde Poprad pod sp. zn. 7C/27/2017. 
 

Žalobcom Dr. Med. Július Schmör bola dňa 26.5.2017 podaná žaloba o určenie vlastníckeho 
práva. Súd uznesením konanie prerušil do právoplatného skončenia dedičského konania po 
žalobcovi. Po skončení dedičského konania po žalobcovi Okresný súd Poprad uznesením sp. 
zn. 7C/27/2017-75 zo dňa 30.10.2019 rozhodol, že v konaní pokračuje s dedičom žalobcu: 
Edith Schmör. 
Žalobca podaním zo dňa 2.12.2019, doručenom Okresnému súdu Poprad dňa 3.12.2019, 
vzal žalobu v predmetnej veci späť. SFZ dňa 16.1.2020 súhlasil so spätvzatím žaloby           
v predmetnej právnej veci. 
Okresný súd Poprad dňa 21.2.2020 uznesením sp. zn. 7C/27/2017-136 zastavil konanie 
v predmetnej právnej veci a SFZ priznal nárok na náhradu trov konania v plnom rozsahu. 
Edith Schmör podala dňa 12.3.2020 odvolanie proti uzneseniu Okresného súdu Poprad 
v rozsahu priznanej náhrady trov konania. 
Krajský sú v Prešove dňa 20.07.2020 uznesením sp. zn. 8Co/26/2020-152 potvrdil uznesenie 
sp. zn. 7C/27/2017-136 zo dňa 21.2.2020 a nepriznal stranám právo na náhradu trov 
odvolacieho konania. Uznesenie Okresného súdu Poprad sp. zn. 7C/27/2017-136 zo dňa 
21.2.2020 tak vo výroku o zastavení konania nadobudlo právoplatnosť dňa 17.3.2020 a vo 
výroku o náhrade trov konania dňa 10.9.2020. 
Okresný súd Poprad dňa 26.5.2022 uznesením sp. zn. 7C/27/2017-176 rozhodol o výške 
náhrady trov konania. Dňa 31.5.2022 podali žalovaní 3) a 5) proti predmetnému uzneseniu 
sťažnosť, o ktorej rozhodol Okresný súd Poprad uznesením sp. zn. 7C/27/2017-196 zo dňa 
5.3.2024 tak, že vyhovel podanej sťažnosti uznesenie Okresného súdu Poprad sp. zn. 
7C/27/2017-176 zo dňa 26.5.2022 zrušil; predmetné uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 
12.3.2024. 

 

e) žalobca: INGSTEEL, spol. s.r.o., so sídlom Tomášikova 17, 820 09 Bratislava, IČO: 17 320 
429 (ďalej len „INGSTEEL, spol. s.r.o.“), proti žalovanému: SFZ – o náhradu škody vo 
výške 821 998,10 eur s príslušenstvom, vedená Okresným súdom Bratislava II pod sp. zn. 
19C/1/2019. 
 

Spoločnosť INGSTEEL, spol. s.r.o. podala dňa 27.12.2018 žalobu o náhradu škody 
vo výške 821 998,10 eur s príslušenstvom, v súvislosti s verejnou súťažou „Rekonštrukcia, 
modernizácia a budovanie futbalových štadiónov“, vyhlásenej v Úradnom vestníku 
Európskej únie dňa 16.11.2013 pod značkou 2013/5223-387597 a vo Vestníku verejného 



    4 
 
 
 

obstarávania č. 225/2013 zo dňa 16.11.2013, pod značkou 18627-MSP a zároveň návrh na 
prerušenie konania. 
SFZ sa k žalobe v predmetnej právnej veci písomne vyjadril dňa 30.4.2019. 
Okresný súd Bratislava II uznesením pod sp. zn. 19C/1/2019-429 zo dňa 15.5.2019 zamietol 
návrh žalobcu na prerušenie konania. Spoločnosť INGSTEEL, spol. s.r.o. podala proti 
uzneseniu pod sp. zn. 19C/1/2019-429 odvolanie dňa 12.6.2019. 
Spoločnosť INGSTEEL, spol. s.r.o. zaslala dňa 27.6.2019 Okresnému súdu Bratislava II 
vyjadrenie (repliku) a vyjadrenie k námietke premlčania vznesenej SFZ. 
Dňa 31.3.2020 Krajský súd v Bratislave uznesením sp. zn. 15Co/244/2019-532 potvrdil 
uznesenie Okresného súdu Bratislava II. sp. zn. 19C/1/2019-429 zo dňa 15.5.2019 v znení 
opravného uznesenia sp. zn. 19C/1/2019-432 zo dňa 12.6.2019, ktorým okresný súd 
zamietol návrh žalobcu na prerušenie konania do právoplatného skončenia konania 
vedeného na Okresnom súde Banská Bystrica pod sp. zn. 25 Up 784/2018. 
SFZ sa k podaniam spoločnosti INGSTEEL, spol. s.r.o. vyjadril svojim písomným 
vyjadrením (duplika) zo dňa 27.10.2020. 
Dňa 15.1.2021 sa k duplike SFZ vyjadrila spoločnosť INGSTEEL, spol. s.r.o. 
Dňa 5.3.2024 bola právna vec postúpená na Mestský súd Bratislava IV a pridelená na 
prerokovanie a rozhodnutie novému zákonnému sudcovi. Vo veci bol vytýčený termín 
pojednávania na deň 28.4.2025. 

 

f) žalobca: MŠK Žilina, a.s., so sídlom Športová 9, 010 01 Žilina, IČO: 36 419 320 (ďalej len 
„MŠK Žilina, a.s.“), proti žalovaným: 1) SFZ, 2) FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná 
Ždaňa a.s., so sídlom Partizánska 154/10, 965 01 Žiar nad Hronom, IČO: 47 239 140 (ďalej 
len „FK POHRONIE“, o zrušenie rozhodnutia a zaplatenie 261 166,36 eur s príslušen-
stvom, konanie vedené na Mestskom súde Bratislava III pod sp. zn. B2-26Cb/184/2022. 
 

Spoločnosť MŠK Žilina, a.s. sa žalobou doručenou súdu dňa 23.11.2022 domáha, aby súd 
zaviazal spoločnosť FK POHRONIE na zaplatenie sumy vo výške 261 166,36 eur, spolu 
s úrokom z omeškania vo výške 8% ročne zo sumy 141 440,- eur, od 31.5.2022 do 
zaplatenia, s úrokom z omeškania vo výške 8% ročne zo sumy 100 000,- eur, od 30.9.2022 
do zaplatenia a s úrokom z omeškania vo výške 8% ročne zo sumy 19 726,36 eur, od 
8.9.2022 do zaplatenia a trovy konania, pričom alternatívne v prípade, ak bude mať súd za 
to, že pre účely nápravy stavu, ktorý založilo rozhodnutie Komory SFZ pre riešenie sporov, 
vydané v konaní KS-o-9/2021, v spojení s rozhodnutím KS-33/2019, ktoré boli vydané 
v rozpore s procesnými predpismi konania, na základe ktorých sa malo konať, je potrebné 
zrušiť rozhodnutia tohto orgánu na riešenie sporov, navrhla spoločnosť MŠK Žilina, a.s. 
súdu, aby po prerokovaní tejto veci vydal rozsudok, ktorým by uznesenie Komory SFZ pre 
riešenie sporov sp. zn. KS-o-9/2022, zo dňa 23.2.2022 a uznesenie Komory SFZ pre riešenie 
sporov sp. zn. KS-33/2019, zo dňa 14.4.2021 zrušil a zaviazal spoločnosť FK POHRONIE 
na zaplatenie sumy vo výške 261 166,36 eur, spolu s úrokom z omeškania vo výške 8% 
ročne zo sumy 141 440,- eur, od 31.5.2022 do zaplatenia, s úrokom z omeškania vo výške 
8% ročne zo sumy 100 000,- eur, od 30.9.2022 do zaplatenia a s úrokom z omeškania vo 
výške 8% ročne zo sumy 19 726,36 eur, od 8.9.2022 do zaplatenia a trovy konania. 
SFZ sa  k podanej žalobe vyjadril svojím podaním zo dňa 25.1.2024. K žalobe sa vyjadril  
aj žalovaný 2) svojím podaním zo dňa 24.1.2024, ktorým zároveň navrhol vylúčenie veci na 
samostatné konanie a vzniesol námietku miestnej a kauzálnej nepríslušnosti.  Spoločnosť 
MŠK Žilina, a.s. sa k obom podaniam žalovaných vyjadrila replikou zo dňa 15.5.2024. SFZ 
sa k replike spoločnosti MŠK Žilina, a.s. vyjadril duplikou zo dňa 24.10.2024. 
 

Advokátska kancelária nemá vedomosť o ďalších prebiehajúcich súdnych sporoch a/alebo 
konaniach vedených Komorou SFZ pre riešenie sporov, v ktorých je SFZ žalovaný alebo 
odporca. 
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2. Advokátska kancelária má vedomosť o nižšie uvedených prebiehajúcich súdnych sporoch 

alebo konaniach vedených pred Komorou SFZ pre riešenie sporov, v ktorých je SFZ stranou 
sporu ako žalobca resp. navrhovateľ: 

 

a) žalobca: SFZ proti žalovanému: STUDIO OMB s.r.o., so sídlom Šafárikovo námestie 7, 811 
02 Bratislava-Staré Mesto, IČO: 36 841 072 (ďalej len „STUDIO OMB, s.r.o.“), o 
zaplatenie sumy 3 749,- eur s príslušenstvom, vedená na Okresnom súde Banská Bystrica 
pod sp. zn. 20Up/1022/2018. 

 

SFZ sa v upomínacom konaní domáhal úhrady istiny vo výške 3 749,- eur, spolu s úrokom 
z omeškania vo výške 5,05% p.a. zo sumy 3 749,- eur, od 26.11.2015 až do zaplatenia 
a zároveň úhrady trov konania. Dňa 5.12.2018 bol vydaný platobný rozkaz sp. zn. 
20Up/1022/2018, ktorým Okresný súd Banská Bystrica zaviazal STUDIO OMB, s.r.o. na 
úhradu istiny vo výške 3 749,- eur, spolu s úrokom z omeškania vo výške 5,05% p.a. zo 
sumy 3 749,- eur, od 26.11.2015 až do zaplatenia alebo aby spoločnosť STUDIO OMB, 
s.r.o. v lehote 15 dní podala odpor. Spoločnosť STUDIO OMB, s.r.o. doručila Okresnému 
súdu Banská Bystrica odpor dňa 19.12.2018. Okresný súd Banská Bystrica dňa 22.2.2019 
upovedomil SFZ o postúpení veci Okresnému súdu Bratislava I. Spoločnosť STUDIO 
OMB, s.r.o. zaslala Okresnému súdu Bratislava I písomné vyjadrenie zo dňa 14.6.2019. SFZ 
sa k predmetnému vyjadreniu spoločnosti STUDIO OMB, s.r.o. vyjadril svojím písomným 
vyjadrením zo dňa 21.4.2021. 
Okresný súd Bratislava I vytýčil pojednávanie v predmetnej právnej veci na deň 8.6. 2021. 
Okresný súd Bratislava I rozsudkom sp. zn. 30Cb/30/2019 zo dňa 8.6.2021 zaviazal 
spoločnosť STUDIO OMB, s.r.o. povinnosťou zaplatiť SFZ žalovanú istinu s príslušen-
stvom a SFZ priznal nárok na náhradu trov konania v plnom rozsahu. 
Spoločnosť STUDIO OMB, s.r.o. podala proti rozsudku Okresného súdu Bratislava I sp. zn. 
30Cb/30/2019 zo dňa 8.6.2021 odvolanie zo dňa 13.7.2021. K podanému odvolaniu sa SFZ 
vyjadril svojím písomným vyjadrením zo dňa 20.9.2021. 
Dňa 9.11.2022 bolo SFZ doručené vyjadrenie spoločnosti STUDIO OMB, s.r.o. zo dňa 
26.10.2021. K vyjadreniu spoločnosti STUDIO OMB, s.r.o. zo dňa 26.10.2021 sa SFZ 
vyjadril dňa 14.11.2022. 
Krajský súd v Bratislave následne dňa 27.6.2024 vyhlásil rozsudok sp. zn. 1Cob/8/2023-
176, ktorým rozsudok Okresného súdu Bratislava I sp. zn. 30Cb/30/2019-84 zo dňa 8.6.2021 
potvrdil a SFZ priznal voči spoločnosti STUDIO OMB, s.r.o. nárok na náhradu trov 
odvolacieho konania vo výške 100%. Rozsudok Okresného súdu Bratislava I sp. zn. 
30Cb/30/2019 zo dňa 8.6.2021, teda v spojení s rozsudkom Krajského súdu v Bratislave sp. 
zn. 1Cob/8/2023-176 zo dňa 27.6.2024 nadobudol právoplatnosť dňa 22.7.2024 
a vykonateľnosť dňa 26.7.2024. 
Mestský súd Bratislava III následne uznesením sp. zn. B1-30Cb/30/2019-194 zo dňa 
19.11.2024 rozhodol, že spoločnosť STUDIO OMB, s.r.o. je povinná zaplatiť SFZ trovy 
konania v celkovej výške 1 381,58 eur do troch dní od doručenia uznesenia; predmetné 
uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 7.12.2024 a vykonateľnosť dňa 25.11.2024. 

 
Advokátska kancelária nemá vedomosť o ďalších prebiehajúcich súdnych sporoch a/alebo 
konaniach vedených Komorou SFZ pre riešenie sporov, v ktorých je SFZ žalobca alebo 
navrhovateľ. 
 

Pri koncipovaní vyššie uvedených potvrdení vychádzala advokátska kancelária zo svojich 
evidencií a registrov, avšak nie je možné vylúčiť, že SFZ je stranou v iných sporových veciach, 
v ktorých však advokátska kancelária SFZ nezastupuje a o ktorých advokátska kancelária nemá 
vedomosť. 



    6 
 
 
 
V prípade, ak bude potrebné uviesť podrobnejšie informácie ku ktorémukoľvek z vyššie 
uvedených súdnych sporov, advokátska kancelária je pripravená toto potvrdenie na základe 
žiadosti SFZ doplniť. 
 
V Bratislave, dňa 30.4.2025 
 
 
 

 SOUKENÍK – ŠTRPKA, s. r. o. 
advokátska kancelária 

JUDr. David Soukeník, LL.M 
konateľ a advokát 
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Partner Mesto PSČ Ulica Číslo IČO Popis
Fear, s.r.o. Tročany 086 41 Tročany 85 46975829 Administrácia futbalových súťaží
Jaroslav Zábranský Bratislava 841 06 Ota Holúska 1/B 36929611 Administrácia súťaží mládeže 
Petra Dvorožňáková, Ing. Lučivná 059 31 Hlavná 231/4 46287272 Administratívno organizačné služby
MUSIC SPORT DATA RECORDS, s.r.o. Bratislava 851 03 Osuského 1624/7 54068398 Administrátorské služby a dodávanie dát
Gianluca Segarelli Pesaro 61121 Via Luca della Robbia 43 IT02783500412 Asistent trénera reprezentácie SR "A"
Simone Bonomi Siena 53100 Strada dei Cappuccini 124 IT01563090529 Asistent trénera reprezentácie SR "A"
Segarelli Gianluca Pesaro 61121 Via Luca della Robbia 43 Asistent trénera SR "A"
PaedDr. Tibor Goljan Žilina 010 15 Juraja Hronca 3415/2 44560524 Asistent trénera SR U21
VSH & partners, s.r.o. Košice 040 17 Fándlyho 28 55424147 Asistent trénera SR18
Mário Auxt, Mgr. Banská Bystrica 974 05 Kalinčiakova 6027/14 40539695 Asistent trénera SR21
FAITH, s.r.o. Bratislava - Lamač 841 03 Pod násypom 7/A 35854391 Audiovizuálne záznamy a úpravy zápasov
AUDIT ALLIANCE, s.r.o. Bratislava 821 08 Sartorisova 8 45382034 Auditorské služby
Tomáš Haščák - autobusová doprava Poprad 058 01 Jesenná 13 44038321 Autobusová preprava reprezentácií
WDS Enterprise Security, s.r.o. Trenčín 911 08 Mateja Bela 2494/4 44149956 Cloudové úložisko, technická podpora
A-REF, s.r.o. Banská Bystrica 974 01 Moskovská 2331/24 50724916 Činnosť  rozhodcu
Cheerful food, s.r.o. Tročany 086 41 Tročany 85 52620182 Činnosť  rozhodcu
TOVORE, s.r.o. Žilina 010 01 Ružová 1638/40 47089342 Činnosť  rozhodcu
AdSo Servis, s.r.o. Bratislava 821 07 Poľnohospodárska 115A 53565703 Činnosť rozhodcu
BEST FARM, s.r.o. Veľaty 076 15 Staničná 127 47570253 Činnosť rozhodcu
BM-ref, s.r.o. Banská Bystrica 974 01 Horná 110/63 56079001 Činnosť rozhodcu
DaPol, s.r.o. Banská Bystrica 974 11 Sitnianska 6599/31 51255944 Činnosť rozhodcu
Figlo Slovakia, s.r.o. Košice 040 13 Americká trieda 2430/3 52723615 Činnosť rozhodcu
ChelsEM, s.r.o. Čierny Balog 976 52 Slnečná 1150/57 53584651 Činnosť rozhodcu
IK SPORT, s.r.o. Bratislava 831 52 Kadnárova 4 47008466 Činnosť rozhodcu
JaP sport, s.r.o. Bratislava 821 04 Rožňavská 22 51703092 Činnosť rozhodcu
JE-HA, s.r.o. Topoľčany 955 03 Ľ. Fullu 2495/15 50981161 Činnosť rozhodcu
KM. Referee, s.r.o. Stropkov 091 01 Kalinčiakova 1049/15 51862379 Činnosť rozhodcu
MaPZ, s.r.o. Kapušany 082 12 Trnkov 17 52638341 Činnosť rozhodcu
ML-ref, s.r.o. Zvolen 960 01 Sokolská 1091/101 51686368 Činnosť rozhodcu
Mrefo, s.r.o. Žilina 010 01 Saleziánska 9 51932491 Činnosť rozhodcu
OCHO SOLUCIONES, s.r.o. Praha 1 110 00 Jungmannovo náměstí 763/3 Činnosť rozhodcu
oŇaV, s.r.o. Trenčín 911 05 Hanzlikovská 760/69 55049877 Činnosť rozhodcu
PACH, s.r.o. Brno-střed 639 00 Pražákova 1008/69 04553292 Činnosť rozhodcu
PB travel, s.r.o. Spišská Nová Ves 052 01 Zimná 178/43 51834804 Činnosť rozhodcu
PEMCORE, s.r.o. Trnava 917 01 Tehelná  9 46161392 Činnosť rozhodcu
PS-MOS, s.r.o. Šaľa 927 01 Lúčna 2 36542911 Činnosť rozhodcu
REFEREE, s.r.o. Stropkov 091 01 Hrnčiarska 1606/19 47090685 Činnosť rozhodcu
Referitt, s.r.o. Trnava 917 01 Hospodárska 3956/4 52388280 Činnosť rozhodcu
VTM SPORT TEAM, s.r.o. Senec 903 01 Bratislavská 7 47085584 Činnosť rozhodcu
Richard Kovács Nový Život 930 38 Eliášovce 715 Činnosť videoanalytika
Daniel Eliáš, Ing. Banská Bystrica 974 01 J. Cikkera 11 37595172 Daňové poradenstvo 
ObFZ Banská Bystrica Banská Bystrica 975 84 Partizánska cesta 93 14221128 Delegované osoby - mládežnícke súťaže
ObFZ Bardejov Bardejov 085 01 Mlynská 1 35524260 Delegované osoby - mládežnícke súťaže
ObFZ Dunajská Streda Dunajská Streda 929 01 Alžbetínske námestie 1203/7 35591102 Delegované osoby - mládežnícke súťaže

Príloha č. 4



ObFZ Humenné Humenné 066 01 Štefánikova 22 31957757 Delegované osoby - mládežnícke súťaže
ObFZ Košice-okolie Košice 042 96 Alejová 2 35535628 Delegované osoby - mládežnícke súťaže
ObFZ Kysúc Čadca 022 01 Športovcov 2525 17066166 Delegované osoby - mládežnícke súťaže
ObFZ Nitra Nitra 949 01 Jesenského 4 35594209 Delegované osoby - mládežnícke súťaže
ObFZ Nové Zámky Nové Zámky 940 02 Jiráskova 25 31197922 Delegované osoby - mládežnícke súťaže
ObFZ Považská Bystrica Považská Bystrica 017 01 Športovcov 51 37915126 Delegované osoby - mládežnícke súťaže
ObFZ Prešov Prešov 080 01 Jarková 41 31993427 Delegované osoby - mládežnícke súťaže
ObFZ Prievidza Prievidza 971 01 Olympionikov 4 14222205 Delegované osoby - mládežnícke súťaže
ObFZ Senica Senica 905 01 Sadová 43 37851080 Delegované osoby - mládežnícke súťaže
ObFZ Topoľčany Topoľčany 955 01 ul. Dr. P. Adámiho 1238 36108740 Delegované osoby - mládežnícke súťaže
ObFZ Trebišov Trebišov 075 01 J. Záborského 1 30685443 Delegované osoby - mládežnícke súťaže
ObFZ Trenčín Trenčín 911 01 Mládežnícka 1 31825087 Delegované osoby - mládežnícke súťaže
ObFZ Trnava Trnava 917 01 Rybníková 15/A 36078557 Delegované osoby - mládežnícke súťaže
ObFZ Vranov nad Topľou Vranov nad Topľou 093 01 ul. Dr. C. Daxnera 86/4 31946992 Delegované osoby - mládežnícke súťaže
ObFZ Žilina Žilina 010 01 Pivovarská 1058 36135691 Delegované osoby - mládežnícke súťaže
ObFZ Michalovce Michalovce 071 01 Hviezdoslavova 140/7 31959130 Delegované osoby - mládežnícke súťaže
Oravský futbalový zväz Dolný Kubín 026 01 Športovcov 1181/3 35993375 Delegované osoby - mládežnícke súťaže
Podtatranský futbalový zväz Poprad 058 01 Športová 2 31956793 Delegované osoby - mládežnícke súťaže
SOFZ Spišská Nová Ves Spišská Nová Ves 052 01 Za Hornádom 15 35563524 Delegované osoby - mládežnícke súťaže
Adam Obert Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Adam Zreľák Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Dávid Ďuriš Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Dávid Hancko Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Dávid Strelec Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Denis Vavro Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Dominik Hollý Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Erik Jirka Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Henrich Ravas Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Christián Herc Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Ivan Schranz Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Jakub Kadák Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Juraj Kucka Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Lászlo Bénes Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Leo Sauer Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Ľubomír Šatka Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Ľubomír Tupta Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Lukáš Haraslín Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Marek Rodák Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Martin Dúbravka Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Martin Valjent Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Matúš Bero Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Matúš Kmeť Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Michal Tomič Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Milan Škriniar Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Norbert Gyömbér Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"



Ondrej Duda Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Patrik Hrošovský Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Peter Pekarík Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Róbert Boženík Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Róbert Mak Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Róbert Polievka Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Stanislav Lobotka Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Tomáš Rigo Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Tomáš Suslov Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
Vernon De Marco Diéty, vreckové, odmeny za reprezentáciu "A"
MAGNA ENERGIA, a.s. Piešťany 921 01 Nitrianska 7555/18 35743565 Dodávka elektrickej energie NTC 
ZSE Energia, a.s. Bratislava 816 47 Čulenova  6 36677281 Dodávka elektrickej energie NTC Senec
Slovenský plynárenský priemysel, a.s. Bratislava 825 11 Mlynské Nivy 44/A 35815256 Dodávka plynu
Humenská energetická spoločnosť, s.r.o. Humenné 066 28 Kukorelliho 34 31728812 Dodávka tepelnej energie
Prievidzské tepelné hospodárstvo, a.s. Prievidza 971 01 Ul. Priemyselná 82 36325961 Dodávka tepelnej energie
Východoslovenská energetika, a.s. Košice 042 91 Mlynská 31 44483767 Dodávka zemného plynu
INGPROJECT, s.r.o. Bratislava 811 08 Dunajská 48 46928723 Ekonomické a marketingové poradenstvo
ITS - Elektrik, s.r.o. Senec 903 01 Liptovská 1173/2 45987726 Elektroinštalačné práce NTC Senec
MTR Media, s.r.o. Hájske 951 33 Hájske 563 51175088 Externý servis prevádzky a školenia VAR
Sportnet Media SK, s.r.o. Žilina 010 01 Vojtecha Tvrdého 793/21 47612428 Externý servis VAR pre rozhodcov
IPčko Bratislava 811 01 Na Vŕšku 6 42261791 Finančný príspevok podľa zmluvy
Jozef Valachovič Bratislava 851 01 Keltská 37 1025758525 Hlavný koordinátor tréningového procesu
MHGksport, s.r.o. Bratislava 821 06 Vetvárska 10129/33 52526682 Hlavný tréner brankárov, koordinátor trénerov brankárov
Calzona Francesco Arezzo AR 521 00 Loc San Firenze 28L IT02436570515 Hlavný tréner reprezentácie SR "A"
Peter Kopúň - ELITE SOCCER SLOVAKIA Trenčín 911 08 Halalovka 2367/9 47336323 Hlavný tréner reprezentácie SR "A" ženy
Žamba Martin, PhDr., Mgr. Miloslavov 900 42 Alžbetin Dvor 1918 1078704407 Hlavný tréner SR U15
Peter Januška, Mgr. Topoľčany 955 01 Kuzmányho 163/11 Hlavný tréner SR WU15
Jelšic Jozef Podhorany 951 46 Mechenice 231 1042102677 Hlavný tréner SR WU19, WU17
SOFTIP, a.s. Bratislava 821 04 BC Aruba, Galvaniho 7/D 36785512 Hostingové služby mzdový program
Alessandro Bulfoni Genova 16143 Via Federico Donaver 31 IT02835110996 Kondičný tréner reprezentácie SR "A"
 Andrej Caban, Mgr. Banská Bystrica 974 01 Trieda SNP 1780/13 52431819 Kondičný tréner SR 21
PROmiprojekt, s.r.o. Bratislava - Lamač 841 03 Lamačská cesta 45 35894431 Kontrola infraštruktúry štadiónov
Rudolf Škrobák Bratislava 831 04 Tomášikova 12570/80A 53327161 Koordinátor projektu UEFA Womens Footbal
scope, s.r.o. Bratislava 831 01 Stará Vajnorská 37 35874996 Koordinátor SFZ pre styk s fanúšikmi
Róbert Hanko Piešťany 921 01 Beckovská 7102/1 46783881 Koordinátor tréningového procesu
Michal Kováč, Mgr. Bratislava 821 01 Nezábudková 44948 47338075 Koordinátor vzdelávania UEFA Grassroots leader
Tatra-Leasing, s.r.o. Bratislava 851 01 Černyševského 50 31326552 Leasingové služby
VOLKSWAGEN Finančné služby Slovensko Bratislava 831 04 Vajnorská 98 31341438 Leasingové služby
Slovenský ochranný zväz autorský Bratislava 821 08 Rastislavova  3 00178454 Licencia na verejné používanie hudobných diel
Sideline Sports a Islandi Reykjavík 105 Borgartúni 29 73181 Licencia školenie XPS Network 
HUDL B.V. Den Bosch 5211 TK Smalle Haven 151 NL855680714.B01 Licencia štatistické dáta
FC - Žolík Malacky Malacky 901 01 Jilemnického 8 42271983 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
FC LOKOMOTÍVA KOŠICE, a.s. Košice - Staré Mesto 040 01 Žižkova 4E 36592188 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
FC Nové Zámky, s.r.o. Bratislava - Staré Mesto 811 02 Svetlá 8 55679218 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
FC SLOVAN GALANTA Galanta 924 01 Kpt. Nálepku 740/40 37843613 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25



FK Inter Bratislava, s.r.o. Bratislava - Ružinov 821 02 Sabinovská 6 55188508 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
FK Podkonice Podkonice 976 13 Podkonice 231 31933173 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
FTC Fiľakovo Fiľakovo 986 01 Biskupická 49 14220466 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
Futbalový klub Poprad Poprad 058 01 Športová 2 37941976 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
Futbalový klub Slovan Duslo Šaľa Šaľa 927 05 Nitrianska 1727/1 17642868 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
Mestský športový klub  Rimavská Sobota, s.r.o. Rimavská Sobota 979 01 Štadión 2/1081 44628358 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
Mestský športový klub FOMAT Martin Martin 036 01 Hurbanova 27 35660775 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
Mestský športový klub Námestovo Námestovo 029 01 Bernolákova 982 35663596 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
MFK Snina Snina 069 01 Pčolinská 2744/45 17146780 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
MFK Vranov nad Topľou, a.s. Vranov nad Topľou 093 01 Boženy Němcovej 1 36475700 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
MŠK Spišské Podhradie Spišské Podhradie 053 04 Mariánske nám. 37 36162728 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
MŠK Tesla Stropkov, s.r.o. Stropkov 091 01 Matice slovenskej 895 36496189 Licenčné práva klubu III.ligy 2024/25
Obecný futbalový klub - Baník Lehota pod Vtáčnikom 972 42 Dubinky 663/27 31931511 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
Obecný klub Častkovce Častkovce 916 27 Častkovce 355 31102697 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
Partizán Bardejov BŠK, a.s. Bardejov 085 01 Družstevná 1 50977954 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
RSC HAMSIK ACADEMY, o.z. Banská Bystrica 974 05 Sladkovičova 27/A 37832077 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
Slávia TU Košice Košice - Sever 040 01 Watsonova 4/A 35553626 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
Športový klub futbalu  Sereď Sereď 926 01 Športová 2809 34006575 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
Športový klub NOVOHRAD Lučenec Lučenec 984 01 Mierová 13/305 42308062 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
Športový klub Odeva Lipany Lipany 082 71 Kapitána Nálepku 9 37795953 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
TJ Baník Kalinovo Kalinovo 985 01 SNP 158/20 35982870 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
TJ Družstevník Veľké Ludince Veľké Ludince 935 65 Veľké Ludince 366 31825541 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
TJ Jednota Bánová Žilina 010 04 Malinová 7 00688851 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
TJ KOVO Beluša Beluša 018 61 Farská 1045/6 30229634 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25
TJ Tatran Krásno nad Kysucou Krásno nad Kysucou 023 02 1. mája 1255 30226279 Licenčné práva klubu III. ligy 2024/25, príspevok TIPOS
IN SPORT, s.r.o. Bratislava 831 02 Račianska  23 35979101 Lieky a výživové doplnky pre reprezentácie
Branislav Rozbora, Ing. Chorvátsky Grob 900 25 Zafírová 3090/16 53138449 Manažér softvérového vývoja
Mário Prelovský Zavar 919 26 Košárska 220/9 37571974 Masérske služby pri reprezenácii
AG sport, s.r.o. Kostolné Kračany 930 03 Šipošovské Kračany 312 45953601 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
Biznis inn print, s.r.o. Dlhé Pole 013 32 Bonce 1054 47050039 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
BPM SPORT, s.r.o. Martin 036 01 Blažeja Bullu 15/A 36399906 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
Branislav Kondrčík Levice 934 01 Zd. Nejedlého 26 35042681 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
DEMI šport plus , s.r.o. Trnava 917 01 Juraja Slottu 47 36531154 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
EMA, spol. s r.o. Košice 040 15 Húskova  17 31725457 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
EMCUBIO, s.r.o. Žilina 010 01 Veľká okružná 2723/45 55639062 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
ENERGYSPORT SK, s.r.o. Bratislava 821 07 Hradská 19 51239558 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
ENGO, s.r.o. Trnava 917 01 Bulharská 35 31376053 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
EUROGREEN - SLOVENSKO, s.r.o. Cabaj - Čápor 951 17 Pri Sýpke 56 36550141 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
Firma KOŠÍK - siete s.r.o. Nové Zámky 940 71 Detvianska  6 36556858 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
Garden Team, s.r.o. Bytča 014 01 Lombardiniho 1648 47521139 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
GIVsport, s.r.o. Liptovský Hrádok 033 01 Pod Lipami 96 50527584 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
GREENSHOP, s.r.o. Senec 903 01 Priemyselná 923/5 35827416 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
Industrio, s.r.o. Rajec 015 01 Benkova 1097/14 53543564 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
LUSARO, s.r.o. Košice 040 01 Jarmočná 1 47472146 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
Meva sport SK, s.r.o. Koplotovce 920 01 Koplotovce 272 51111811 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 



Meva Sport SK3, s.r.o. Koplotovce 920 01 Koplotovce 272 51777231 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
PassionPro Football, s.r.o. Levice 934 01 Vajanského 2845/5a 53005783 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
PBT print, s.r.o. Prešov 08004 Jána Nováka 37 36507164 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
Peter Paluch KEEPERsport Nitra 7 - Janíkovce 949 01 Krížna 8 8 37649426 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
PROagility, s.r.o. Zemianske Kostoľany 972 43 4. apríla 1/2 46347372 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
RESIZE, s.r.o. Bratislava 831 04 Stará Vajnorská 11 51477599 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
SAGANSPORT, s.r.o. Bardejov 085 01 Duklianska 15 47846470 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
SINTRA sport, s.r.o. Bratislava 831 03 Pluhová 2 35935448 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
SPORT PRO, s.r.o Košice 040 01 Potočná 26 45393222 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
SPORTIKA GROUP, s.r.o. Bratislava 821 08 Klincová 37/B 47609338 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
SPORTSERVIS SK, s.r.o. Trnava 917 01 Andrej Hlinku 40 47381817 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
Symbiz, s.r.o. Vranov n ad Topľou 093 01 Sídlisko II 1217/46 53942868 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
TAJBI, s.r.o. Hlohovec 920 01 Za poštou 6/C 53116154 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
TAJBI sport, s.r.o. Hlohovec 920 03 Sereďská 40 52414710 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
Tajbi sport SK, s.r.o. Hlohovec 920 01 Hlohovec 1192/6C 56000910 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
Topforsport, s.r.o. Brno-Žebetín 641 00 Bešuvka 810/19 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
WINNER SPORT, a.s. Brno 618 00 Olomoucká 3419/7 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
X2 SPORT, s.r.o. Nitra 949 01 Jesenského 2710/2 36808008 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
XINGA, s.r.o. Trenčín 911 05 Brnianska 2372 51474921 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
yourtsport plus, s.r.o. Praha 196 00 Dyjská 845/4 Materiálne vybavenie oddielov mládeže 
Augustín Stűrzer - BAGETKA Vranov nad Topľou 093 01 Námestie Slobody 1000 34899898 Materiálne vybavenie oddielov mládeže, služby
Macron SpA Valsamoggio 40053 Via G. Pastore 57 Materiálne vybavenie reprezentácii
SFZ Marketing, s.r.o. Bratislava 821 01 Tomášikova 30C 46320768 Materiálne vybavenie, nájomné, služby pre reprezentáciu
Ing. Drahomíra Dvorská - DINEVRA Banská Bystrica 974 01 Radvanská 17 37593137 Materiálne zabezpečenie školenia trénerov
Juraj Čurný Bratislava 821 07 Bebravská 30 32867948 Mediálny konzultant 
SportMind HDTS, s.r o. Bratislava 811 07 Mickiewiczova 2 50619322 Mentálna príprava reprezentácií mládeže a žien
Ivan Galád, PaedDr. Nitra 949 01 Horné Krškany 181/35 37061011 Monitoring školenia UEFA
Catapult Sports EMEA Limited Dundalk A91K5N4 Block 1, Quayside Bussiness Park NL825580353B01 Monitorovanie športovcov
Nemocnica BORY, a.s. Bratislava 851 01 Einsteinova - Digital Park II 25 53773411 Mzdové náklady lekára
Suncare DMC Professionals LTD Limassol 3070 Spyrou Kyprianou 6 Náklady spojené s pobytom SR 21 na Cypre
PINKY LINE, spol. s r.o. Bratislava 821 05 Martinská 9 35712180 Nákup spotrebného materiálu
ZG Lighting Czech Republic, s.r.o. Praha 7 170 00 Jankovcova 1518/2 Obstaranie infraštruktúry NTC Senec
GOAL SPORT technolgy, s.r.o. Brno - Černovice 618 00 Hájecká 1304/14a Obstaranie infraštruktúry VAR
ÚLK Marketing, a.s. Bratislava 821 01 Tomašikova 30C 51675749 Obstaranie infraštruktúry VAR
VOGO Montpellier 34000 Les Centuries 2, Place Pierre Duhem 101 Obstaranie infraštruktúry VAR
FC Spartak, a.s. Trnava 917 01 Dolné bašty 14 36247057 Odmena za Slovnaft Cup 
AS Trenčín, a.s. Trenčín 911 01 Mládežnícka 2313 36329509 Odmena za Slovnaft cup, odmena dievčat WU19
Marek Hamšík Odmeny za reprezentáciu "A"
Árva Attila Senec 903 01 Pezinská 20 41019423 Opravy zariadení a strojov
Únia ligových klubov, záujmové združenie Bratislava 831 01 Tomášikova 30C 42168970 Organizácia a športovo technické riadenie I. ligy
Marek Janečka Spišská Nová Ves 052 01 Námestie Iglovia 2878/2 53935519 Organizácia podujatí pre oddiely ÚTM
FP events, s.r.o. Veľký Lapáš 951 04 Veľký Lapáš 639 50946889 Organizácia športových podujatí SFZ
Múdry pes, o.z. Bratislava 841 05 Kolískova 6 50433768 Organizácia turnaja pre mládež
FIFA Zürich 1111 FIFA-Strasse 20 Pobytové náklady MS20
Bratislavský futbalový zväz Bratislava 821 02 Súmračná 27 30809959 Podpora amatérskeho futbalu, podpora talentov



Stredoslovenský futbalový zväz Banská Bystrica 974 01 Partizánska  93 14224755 Podpora amatérskeho futbalu, podpora talentov
Východoslovenský  futbalový zväz Košice 042 96 Alejová  2 17074029 Podpora amatérskeho futbalu, podpora talentov
Západoslovenský futbalový zväz Nitra 949 01 Rázusova ulica 23 17321794 Podpora amatérskeho futbalu, podpora talentov
OFK Malženice Malženice 919 29 Malženice 319 30997917 Podpora hráčov do 21 rokov
Jozef Hosmaj, Mgr. - JhIntegrity Považská Bystrica 017 01 Dedovec 1076/102 52264769 Podpora pre integritu futbalu SFZ
CCS Slov. spoločnosť pre platobné karty, s.r.o. Bratislava 821 04 Galvaniho 15/C 35708182 Pohonné hmoty
Union poisťovňa, a.s. Bratislava 813 60 Bajkalská 29/A 31322051 Poistenie osôb do zahraničia
Allianz-Slovenská poisťovňa, a.s. BA - P. Biskupice 815 74 Dostojevského rad 4 00151700 Poisťovacie služby
Mesto Senec Senec 903 01 Mierové námestie  8 00305065 Poplatok za daň z nehnuteľnosti 2024
Mesto Poprad Poprad 058 01 Nábrežie Jána Pavla II.  2802/3 00326470 Poplatok za daň z nehnuteľnosti 2024
Ősterreichischer Fußball-Bund Wien 1020 Meiereistraße 7 Poplatok za zápas reprezentácie
Marián Luscon Trnava 917 01 Halenárska ul. 8753/13A 43183361 Poradca pre bezpečnostné služby
Lanok, s.r.o. Žilina 010 01 Pivovarská 1058 45913994 Poradenská činnosť v oblasti rozhodcovstva
RVM, s.r.o. Lipany nad  Torysou 082 71 Nám. sv. Martina 724/69 47540541 Poradenská činnosť v oblasti rozhodcovstva
Jozef Paršo, PhDr. Banská Bystrica 97401 Radvanská 2 34485406 Poradenstvo - amatérsky futbal, organizácie podujatí
Miroslav Kiša, Mgr. - advokát Krpeľany 038 54 9. mája 170/4 42217571 Poskytnutie právnych služieb
Soukeník - Štrpka, s.r.o. Bratislava 811 08 Šoltésovej 14 36862711 Poskytnutie právnych služieb
MMDS, s.r.o. Bratislava 851 07 Béžová 3939/2 55419895 Právne a projektové poradenstvo
Nitrianska investičná, s.r.o. NItra 950 06 Štefánikova trieda 60 36567761 Prenájom futbalového štadióna
LGM, s.r.o. Bratislava 821 01 Tomašikova 30C 44964692 Prenájom majetku, služby
Manzo Gonzalez Pusté Uľany 925 28 Športová 8 1086030572 Prenájom nehnuteľnosti
Správcovská spoločnosť OMNIA, s.r.o. Bratislava 82101 Tomašikova 30 51672618 Prenájom priestorov - parkovací dom
OMNIA 2000, a.s. Bratislava 821 01 Tomášikova  30 36389757 Prenájom priestorov - sklad, mediá a služby
Kancelária Národnej rady SR Bratislava 812 80 Námestie Alexandra Dubčeka 1 Prenájom priestorov Futbalista roka
NFŠ, a.s. Bratislava 811 08 Sasinkova 5 50110055 Prenájom štadióna pre zápasy reprezentácie A a finále SCUP
City - Arena, a.s. Trnava 917 01 Kapitulská 5 46682848 Prenájom štadiónu, služby počas zápasov reprezentácií
Košická Futbalová Aréna, a.s. Košice 040 11 Pri prachárni 13 47845660 Prenájom štadiónu, služby počas zápasov reprezentácií
Liptovský futbalový zväz Liptovský Mikuláš 031 01 1. mája 697/26 00592269 Preplatenie delegovaných osôb mládežníckych súťaží
CARTRANS, s.r.o. Bratislava - Rača 831 06 Karpatské námestie 10A/7770 2120478404 Prepravné služby
JOMI-Jozef Šak, s.r.o. Chotča 090 21 Chotča 137 45340919 Prepravné služby
Jozef Herda Zlaté Moravce 953 01 1. mája 70 34396489 Prepravné služby
LALIKBUS, s.r.o. Banská Bystrica 974 04 Orenburská 2320/13 54425298 Prepravné služby
Migalbus, s.r.o. Majerovce 094 09 Majerovce 134 52998053 Prepravné služby
sVAMIBUS, s.r.o. Bratislava 831 03 Sliezska 9 53760778 Prepravné služby
TNT Express Worldwitw, spol. s.r.o. Bratislava 830 06 Pri starom letisku 14 31351603 Prepravné služby
VAMARK, s.r.o. Lučenec - Malá Ves 984 01 Sadová 85/2 36637203 Prepravné služby
Alžbeta Korbeličová, K-BUS Senec 903 01 J. Smreka 13 41887883 Prepravné služby mládežníckych družstiev
Brynczka, s.r.o. Svit 059 21 Horská 554/31 50959573 Prepravné služby mládežníckych družstiev
DOMINIQ BUS, s.r.o. Bratislava 831 03 Kukučínova 999/50 47578009 Prepravné služby mládežníckych družstiev
DOMINIQ, s.r.o. Bratislava 831 03 Kukučínova 50 46991042 Prepravné služby mládežníckych družstiev
DZS - M.K.Trans, s.r.o Michalovce 071 01 Staničná 3 36588181 Prepravné služby mládežníckych družstiev
EDEN BUS, s.r.o. Levice 934 05 Ku Bratke 2914/36 51262193 Prepravné služby mládežníckych družstiev
JAN-PALTRANS, s.r.o. Žiar nad Hronom 965 01 Sládkovičova 1866 47006480 Prepravné služby mládežníckych družstiev
L+L autobusová doprava, s.r.o. Hrubý Šúr 903 01 Hrubý Šúr 420 44092458 Prepravné služby mládežníckych družstiev
Miroslav Migaľ Sedliská 094 09 Majerovce 134 33275441 Prepravné služby mládežníckych družstiev



Prosperobus, s.r.o. Prešov 080 01 Ďumbierska 20 36494151 Prepravné služby mládežníckych družstiev
SATUR TRAVEL, a.s. Bratislava 824 72 Miletičova 1 35787201 Prepravné služby mládežníckych družstiev
Spišbus plus, s.r.o. Spišská Nová Ves 052 01 Slovenská 56 47490870 Prepravné služby mládežníckych družstiev
Sun bus, s.r.o. Trenčín 911 01 Palackého 88/8 48032247 Prepravné služby mládežníckych družstiev
Technické služby mesta Rimavská Sobota Rimavská Sobota 979 01 Športová 16 00410365 Prepravné služby mládežníckych družstiev
ZANADO, s.r.o. Kysucké Nové Mesto 024 01 Cesta do Rudiny 2546/7 31633102 Prepravné služby mládežníckych družstiev
L-BUS SERVICE - autobusová doprava Bardejov 085 01 Partizánska 17 37582704 Prepravné služby pre potreby reprezentácie
SAD Dunajská Streda, a.s. Dunajská Streda 929 01 Bratislavska cesta 918/2 36245488 Prepravné služby pre potreby reprezentácie
Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky BA - P. Biskupice 812 72 Pribinova 2 00151866 Prepravné služby pre potreby reprezentácií
Stanislav Bohdan - autobusová doprava Trnava 917 00 Hlboká  6 33558884 Prepravné služby pre potreby reprezentácií
ELLMAN, s.r.o. Lozorno 900 55 Muškátová 732/23 35949309 Prevádzkovanie grantového systému Egrant
Alanata, a.s. Bratislava 851 01 Krasovského 14 54629331 Prevádzkové služby serverov, upgrade software ISSF
OMNIA MOTORS, a.s. Bratislava 831 01 Tomášikova 30 35787058 Prezúvanie, uskladnenie pneumatík
Jaroslav Šišolák, Ing. Bratislava 841 03 Pod násypom 7/A 53197861 Príprava a zostavenie strateg. plánu na roky 2023-27
FC KOŠICE, a.s. Košice - Staré Mesto 040 01 Bočná 10 51711265 Príspevok 2. liga / podpora hráčov do 21 rokov
FC Petržalka futbal, a.s. Bratislava 851 04 Ovsištské námestie 2/A 54569818 Príspevok 2. liga / podpora hráčov do 21 rokov
FC Petržalka, družstvo Bratislava - Petržalka 851 04 Ovsišťské námestie 2/A 50847392 Príspevok 2. liga / podpora hráčov do 21 rokov
FC ŠTK 1914 Šamorín, a.s. Šamorín 931 01 Športová 450/29 46179119 Príspevok 2. liga / podpora hráčov do 21 rokov
FC TATRAN Prešov, a.s. Prešov 080 01 Hlavná 73 36503975 Príspevok 2. liga / podpora hráčov do 21 rokov
FC ViOn Zlaté Moravce - Vráble, a.s. Zlaté Moravce 953 01 Továrenská  64 36791563 Príspevok 2. liga / podpora hráčov do 21 rokov
FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa Žiar nad Hronom 965 01 Partizánska 154/10 47239140 Príspevok 2. liga / podpora hráčov do 21 rokov
Futbalový klub Humenné Humenné 066 28 Kukorelliho 34 37937472 Príspevok 2. liga / podpora hráčov do 21 rokov
Futbalový klub Rača Bratislava 831 05 Černockého 2 31769756 Príspevok 2. liga / podpora hráčov do 21 rokov
KFC Komárno Komárno 945 01 Športová 1 37859170 Príspevok 2. liga / podpora hráčov do 21 rokov
Mestské športové kluby Považská Bystrica, s.r.o. Považská Bystrica 017 01 Ulica Odborov 244/8 31637655 Príspevok 2. liga / podpora hráčov do 21 rokov
MFK Dolný Kubín Dolný Kubín 026 01 Športovcov 1181/2 00689025 Príspevok 2. liga / podpora hráčov do 21 rokov
MFK Tatran Liptovský Mikuláš, a.s. Liptovský Mikuláš 031 04 Smrečianska 612 53840968 Príspevok 2. liga / podpora hráčov do 21 rokov
MFK Zvolen, a.s. Zvolen 960 01 Neresnícka 13 51115972 Príspevok 2. liga / podpora hráčov do 21 rokov
MŠK Púchov, s.r.o. Púchov 020 01 Ul. 1. mája 834/29 36332500 Príspevok 2. liga / podpora hráčov do 21 rokov
MŠK ŽILINA, a.s. Žilina 010 01 Športová 9 36419320 Príspevok 2. liga / podpora hráčov do 21 rokov
SLAVOJ Trebišov Trebišov 075 01 Jána Kostru 2095 35568101 Príspevok 2. liga / podpora hráčov do 21 rokov
SPARTAK MYJAVA, a. s. Myjava 907 01 Hodžova 1 46699821 Príspevok 2. liga / podpora hráčov do 21 rokov
ŠK Slovan Bratislava futbal, a.s. Bratislava 831 04 Viktora Tegelhoffa 4 35834579 Príspevok 2. liga / podpora hráčov do 21 rokov
Futbalový klub Spišská Nová Ves Spišská Nová Ves 052 01 Ing. O. Kožucha 10 35548967 Príspevok 2. liga / podpora hráčov do 21 rokov / lic. práva III. liga
Nadácia Slovenského futbalového zväzu Bratislava 821 08 Tomášikova 30C 42183065 Príspevok na činnosť
Slovenský futsal Bratislava 821 01 Trnavská cesta 100 31825443 Príspevok na činnosť podľa zmluvy
FK 1925 Pobedim Pobedim 916 23 Pobedim 237 34059474 Príspevok na futbalovú infraštruktúru 
Mesto Lipany Lipany 08271 Krivianska 1 00327379 Príspevok na futbalovú infraštruktúru 
Mesto Pezinok Pezinok 902 14 Radničné námestie 7 00305022 Príspevok na futbalovú infraštruktúru 
MFK Tatran Liptovský Mikuláš Liptovský Mikuláš 031 04 Smrečianska 612 14221195 Príspevok na futbalovú infraštruktúru 
Obec Brestovany Brestovany 919 27 J. Nižňanského 6 00312312 Príspevok na futbalovú infraštruktúru 
Obec Bučany Bučany 919 28 Bučany 269 00312321 Príspevok na futbalovú infraštruktúru 
Obec Drienov Drienov 082 04 Mierová 1 00326984 Príspevok na futbalovú infraštruktúru 
Obec Halič Halič 985 11 Mieru 68/66 00316091 Príspevok na futbalovú infraštruktúru 
Obec Chocholná - Velčice Chocholná - Velčice 913 04 Chocholná - Velčice 312 Príspevok na futbalovú infraštruktúru 



Obec Jakubova Voľa Jakubova Voľa 082 56 Jakubova Voľa 67 00327174 Príspevok na futbalovú infraštruktúru 
Obec Kamenná Poruba Kamenná Poruba 093 03 Kamenná Poruba 207 00332461 Príspevok na futbalovú infraštruktúru 
Obec Litmanová Litmanová 065 31 Litmanová 79 00330019 Príspevok na futbalovú infraštruktúru 
Obec Radzovce Radzovce 985 58 Radzovce 306 00316369 Príspevok na futbalovú infraštruktúru 
Obec Terchová Terchova 013 06 Sv. Cyrila a Metoda 96 00321699 Príspevok na futbalovú infraštruktúru 
Obecný športový klub Divinka Divina 013 31 Divinka 142 50930583 Príspevok na futbalovú infraštruktúru 
OŠK Smolenice Smolenice 919 04 Zámocká 14 00688711 Príspevok na futbalovú infraštruktúru 
TJ Družstevník Záblatie Trenčín 911 06 Kňažské 520/19 31103677 Príspevok na futbalovú infraštruktúru 
ELEKTRO GROUP ML, s. r. o. Trenčianska Turná 913 21 Trenčianska Turná 1304 44514883 Príspevok na futbalovú infraštruktúru Bánovce n.Bebravou
PROFIROB, s.r.o. Prešov 080 01 Vajanského 4 51697360 Príspevok na futbalovú infraštruktúru Lipany
SPORTER, s.r.o. Šaľa 927 01 Kráľovská 783/17 35935979 Príspevok na futbalovú infraštruktúru Spišská Nová Ves
BESTAV, s.r.o. Malacky 901 01 Továrenská 6226 Príspevok na futbalovú infraštruktúru ŠK Lozorno
AVA-stav, s.r.o. Galanta 924 01 Puškinova 700/90 43989268 Príspevok na futbalovú infraštruktúru Tatran Prešov
SG HOLDING, s.r.o. Považany 916 26 Kríž nad Váhom 126 50151011 Príspevok na futbalovú infraštruktúru TJ Družstevník  Považany
Asociácia rozhodcov Slovenského futbalového zväzu Bratislava 821 01 Trnavská cesta 100/II 36061743 Príspevok podľa zmluvy
SFZ Event, s.r.o. Bratislava 821 01 Tomášikova 30 C 55450172 Príspevok podľa zmluvy
Slovenská asociácia plážových športov Nitra 949 01 Podzámska 28 42426502 Príspevok podľa zmluvy
Martin Bočko, Mgr. Pavlice 919 42 Pavlice 171 53430085 Projektovo organizačno-admin. pracovník žen. futbalu
eglar, s.r.o. Chorvátsky Grob 900 25 Záhradná 3147/44 52834735 Projektový manažér
Ján Štrba Martin 036 01 Gogoľova 2/86 40992934 Regionálny koordinátor PPT a ŠTM
Eduard Vilčinský, Mgr. Senec 903 01 Muškátová 21 46239740 Regionálny koordinátor PPT a ŠTM BFZ
ROBMIL, s.r.o. Košice 040 22 Buzulucká 6 48269891 Regionálny koordinátor PPT a ŠTM VsFZ
Jozef Jakuš Ilava 019 01 Trenčianska  221/30 43971636 Regionálny koordinátor PPT, ŠTM a TP ZsFZ
Maroš Skovajsa, Mgr. Pezinok 902 01 Kuzmányho 1 48308544 Regionálny koordinátor PPT,ŠTM
Peter Halaj, PaedDr. Horné Pršany 974 05 Radvanská 23 41674987 Regionálny koordinátor TP a ŠTM SsFZ
Ján Lesniak Košice 040 11 Trnavská 92 44160356 Regionálny koordinátor TP ŠTM VsFZ
Jale servis, s.r.o. Vyšná Hutka 040 18 Vyšná Hutka 127 55965865 Regionálny koordinátor TP,ŠTM - VsFZ
Juraj Gombár Slažany 951 71 Dolné Sľažany 692 44296797 Regionálny koordinátor vzdelávania
Peter Štefaňák, PaedDr. Banská Bystrica 974 80 Slnečná 22 32023596 Regionálny koordinátor vzdelávania SsFZ
FUSOB, s.r.o. Nitra 949 01 Dlhá 42 53814991 Regionálny koordinátor vzdelávania trénerov
Peter Szénay, Ing. Košice 040 01 Krupinská 10 17160014 Regionálny koordinátor vzdelávania VsFZ
Albert Rusnák Mala Ida 044 20 Orgovánová 490/1 1032073878 Reprezentačný tréner SR U20
Jaroslav Kentoš Prešov 080 01 Švábska 45 34349201 Reprezentačný tréner SR U21
ALEXANDRA HOTEL, s.r.o. Púchov 020 01 Dvory 581 36845981 Reštauračné a ubytovacie služby
Amazónia Jamor Hotel Queijas 2790-446 Av. Tomás Ribeiro 129 Reštauračné a ubytovacie služby
AQUAPARK Poprad, s.r.o. Poprad 058 01 Športová 1397/1 36482609 Reštauračné a ubytovacie služby
ARKÁDIA Slovakia, a.s. Bánovce n. Bebravou 957 01 Jesenského 561/3 36305618 Reštauračné a ubytovacie služby
ASPECT - Vyhne, a.s. Bratislava 831 01 Hattalova 12/A 36354694 Reštauračné a ubytovacie služby
BHP River Park, s.r.o. Bratislava 811 02 Dvořákovo nábrežie 6 54866715 Reštauračné a ubytovacie služby
COOP Jednota Bratislava - vidiek Bratislava 38 830 01 Hálkova 1 00168823 Reštauračné a ubytovacie služby
Courtyard by Marriott Stockholm Stockholm 112 35 Rålambshovsleden 50 Reštauračné a ubytovacie služby
DAC Academy, a.s. Dunajská Streda 929 01 Štúrova 1090/7 48269263 Reštauračné a ubytovacie služby
Dom techniky ZSVTS KE, s.r.o. Košice 043 23 Južná trieda 2/A 46520104 Reštauračné a ubytovacie služby
DUNADRY HOTEL AND GARDENS Co Antrim BT412HA Islandreagh Drive, Dunadry 2 Reštauračné a ubytovacie služby
Elizabetes Centrs SIA Riga LV-1050 Elizabetes 73 Reštauračné a ubytovacie služby



EUROHOTEL, a.s. Bratislava 831 04 Vajnorská  98/C 44360746 Reštauračné a ubytovacie služby
Finerg International, s.r.o. Stará Lesná 059 60 Stará Lesná 157 36511391 Reštauračné a ubytovacie služby
Golden Key Services, s.r.o. Nitra 949 01 Svätourbanská 103/29 56031173 Reštauračné a ubytovacie služby
HI Kongres Hotel Trnava, s.r.o Žilina 010 01 Športová 2 47504714 Reštauračné a ubytovacie služby
Hotel Delfín, s.r.o. Senec 903 01 Śtefánikova 78 44785933 Reštauračné a ubytovacie služby
HOTEL DIXON - VIVATEX šPORT Banská Bystrica 974 01 Švermova 32 17840775 Reštauračné a ubytovacie služby
Hotel Panoráma Trenčianske Teplice, s.r.o. Trenčianske Teplice 914 51 Nádražná 12 36334227 Reštauračné a ubytovacie služby
HOTEL SENEC, a.s. Bratislava 831 03 Hattalova 12/A 35735953 Reštauračné a ubytovacie služby
Interhouse Košice, a.s. Košice 040 01 Hlavná 1 31706631 Reštauračné a ubytovacie služby
INTEROPA HANDMADE PREMIUM MOMENTS London 120 00 Chilworth Street 21-23 Reštauračné a ubytovacie služby
Ján Benedikovič - RESTAURANT BLESK Ružomberok 034 01 Vajanského 9 43853854 Reštauračné a ubytovacie služby
K & L Real Krakovany, spol. s r.o. Krakovany 922 02 Hoštáky 204/74 Reštauračné a ubytovacie služby
KÚPELE NOVÝ SMOKOVEC, a.s. Vysoké Tatry 062 01 Nový Smokovec 32 31714471 Reštauračné a ubytovacie služby
Leonardo Hotel Hannover Airport Hannover 30669 Petztelstrasse 60 Reštauračné a ubytovacie služby
MAD-HOTEL ÉS IRODA KFT. Budapest 1037 Montevideo u. 3/a Reštauračné a ubytovacie služby
MARATÓN, s.r.o. Košice 040 01 Strojárenská 11A 36570796 Reštauračné a ubytovacie služby
Milan Korytko KORYTKO Dargov 076 61 Dargov 229 33154945 Reštauračné a ubytovacie služby
Parkhotel Oberhausen Oberhausen 46119 Teutoburger Str. 156 Reštauračné a ubytovacie služby
PLYNOMONT, s.r.o. Nové Zámky 940 02 Gúgska 66 36534994 Reštauračné a ubytovacie služby
POCITEK-UZITEK D.O.O. Moravske Toplice 9226 Ulica ob igriscu 3 SI82864578 Reštauračné a ubytovacie služby
PROPERTY HOLDING, a.s. Bratislava 811 03 Panenská 13 36358606 Reštauračné a ubytovacie služby
Radisson Collection Hotel Tallinn 10143 Rävala Street 3 16027283 Reštauračné a ubytovacie služby
Rudan d.o.o. Žminj 52341 Rujan 1/H Reštauračné a ubytovacie služby
SATEL - SLOVAKIA, s.r.o. Poprad 058 01 Mnoheľova 825 31712797 Reštauračné a ubytovacie služby
Sekai Corporate Travel S.L.U. Malaga 29007 Hilera 5 Reštauračné a ubytovacie služby
SEMELI HOTELS LTD Nicosia 1077 Petraki Yiallourou 10 Reštauračné a ubytovacie služby
Senetus, s.r.o. Bratislava 811 02 Tobrucká ul. 4 35746521 Reštauračné a ubytovacie služby
SLFC GmbH Leogang 5771 19/5 ATU62586419 Reštauračné a ubytovacie služby
SLOVAKIA REAL - IN, a.s. Dolný Kubín 026 01 Radlinského 1739/21 35789638 Reštauračné a ubytovacie služby
SPECTRUM GROUP, a.s. Trnava 917 01 Vladimíra Clementisa 13 50967932 Reštauračné a ubytovacie služby
Sports  & Training Centre, s.r.o. Púchov 020 01 Svätoplukova 1463 35950366 Reštauračné a ubytovacie služby
Tatra Trading International, s.r.o. Stará Lesná 059 60 Stará Lesná 178 35710501 Reštauračné a ubytovacie služby
TENIS CENTRUM, s.r.o. Zvolen 960 01 Neresnícka cesta 13 36029751 Reštauračné a ubytovacie služby
Tenisové centrum Trnava, a.s. Trnava 917 01 Bottova 40 36266353 Reštauračné a ubytovacie služby
Thermal Hotel Aquincum Zrt. Budapest 1036 Árpád fejedelem útja 94 Reštauračné a ubytovacie služby
THREELAND HOTEL **** PETANGE, LUXEMBURG 4737 Rue Pierre Hamer 50 Reštauračné a ubytovacie služby
Tofinis Hotel Ayia Napa 5340 Kryou Nerou 49 Reštauračné a ubytovacie služby
TRANSPETROL, a.s. Bratislava 821 08 Šumavská 38 31341977 Reštauračné a ubytovacie služby
X-BIONIC® SPHERE, a.s. Šamorín 931 01 Dubová 33/A 46640134 Reštauračné a ubytovacie služby
Hyatt Regency Dusseldorf Dusseldorf 40221 Speditionstrasse 19 Reštauračné a ubytovacie služby EURO 2024
Hyatt Regency Mainz Mainz 55116 Templerstrasse 6 5618 Reštauračné a ubytovacie služby EURO 2024
SPS TATRA, a.s. Nižná Korňa 023 21 Korňa 509 36373362 Reštauračné a ubytovacie služby, prenájom športovísk
Slovenská technická univerzita v Bratislava Bratislava 812 43 Vazovová 5 00397687 Reštauračné služby, prenájom ihriska
Stanislav Neuschl - profesionálny funkcionár Hliník nad Hronom 966 01 Mierová 623/11 54653495 Riadenie a rozvoj futbalu v SsFZ
Richard Havrilla, Ing. Košice-Staré Mesto 040 01 Strojárenská 2966/11A 10821708 Riadenie a rozvoj futbalu vo VsFZ



BMT COMPANY, s.r.o. Nové Zámky 940 02 Podzámska 4934/1 53672542 Riadenie a rozvoj futbalu v ZsFZ
Juraj Jánošík, PaedDr. Dunajská Lužná 900 42 Krížna 249/4 43190065 Rozvoj a riadenie futbalu v BFZ
Summit Motors Bratislava, s.r.o. Bratislava 861 07 Tuhovská 9 35915609 Servis a oprava áut
Profigrass SK, s.r.o. Senec 903 01 Priemyselná 923/5 36775011 Servisné práce NTC Senec
HARMAT, s.r.o. Bratislava 821 08 Krížna 44 30840147 Služba asistenta KLS
PANINI SPA Modena 41126 Viale Emilio Po 380 02673510364 Služby digitálneho futbalu
Martin Nozdrovický, Bc. - Core Exercises Nitra 949 01 Baničova 1 46347437 Služby fyzioterapeuta pri reprezentácii
HEČKO FYZIO, s.r.o. Senica 905 01 Kalinčiakova 295/9 50544365 Služby fyzioterapeuta pri reprezentácii
Marián Drinka Nitra 949 01 Za Humnami 26 35008458 Služby fyzioterapeuta pri reprezentácii 
Peter Hečko Hviezdoslavov 930 41 Repíková 1352/21A 37175335 Služby fyzioterapeuta pri reprezentácii 
FYZIO. SAN,  s.r.o. Prešov 080 01 Burianova 5714/1 46343083 Služby fyzioterapeuta SR 21
David Brunn S&C, s.r.o. Banská Bystrica 974 04 Tulská 3 53207351 Služby kondičného trénera
Ján Beniak Bratislava 821 03 Ondrejovova 7 37413724 Služby kustóda reprezentácie
 Marek Košáň, Mgr. Bratislava 821 03 Kostlivého 16 48088811 Služby kustóda reprezentácie
ÉDEN, spol. s.r.o. Veľký Meder 962 01 Stará 657 34130322 Služby lekára
Nemocnica s poliklinikou Dunajská Streda, a.s. Dunajská Streda 929 01 Veľkoblahovská 23 44455356 Služby lekára
OrthoPark, s.r.o. Veľké Dvorníky 929 01 Jasná ulica 274/15 47523514 Služby lekára
JuvenaliaA, s.r.o. Dunajská Streda 929 01 Kodályova 27 44998538 Služby lekára pri reprezenácii
Martin Pohlod Štrba 059 38 Štepánkovická 766/37 52431843 Služby licenčné konanie mládeže 
1. FSV Mainz 05 Mainz 55124 Isaac- Fulda- Allee 5 Služby na štadióne počas EURO 2024
2024 HOSPITALITY EXPERIENCE AG Zürich 8002 Gartenstresse 19 Služby na štadióne počas EURO 2024
Roman Pivarník, Mgr. Olomouc 772 00 Elišky Junkové 300/11 CZ6702176635 Služby na základe madátnej zmluvy
Ján Karaffa Veľký Šariš 082 21 J. Kráľa 805/3 37054457 Služby NTC Poprad
Orange Slovensko, a.s. Logistické centrum BA - P. Biskupice 821 08 Metodova 8 35697270 Služby operátora Orange
Silvia Štefániková, Mgr. Bratislava 841 04 Levárska 418/5 52126196 Služby poradenstva pre operatívne činnosti
bart.sk, s.r.o. Košice 040 01 Pollova 54 36593966 Služby pre IT, programovanie, suport
LUBIKA, s.r.o. Bratislava 081 10 Myjavská 14 43827411 Služby pre oddelenie mládeže, trénerske služby
CFT Academy Slovakia, o.z. Veľký Šariš 082 21 Hríbová 1881/2 424191213 Služby pre oddiel ÚTM/FA
Futbalový klub Iskra Nováky Nováky 972 71 Rastislavova 24 42377315 Služby pre oddiel ÚTM/FA
LOKOMOTIVA a.s. Kosice Košice 040 01 Čermeľská 1 36174173 Služby pre oddiel ÚTM/FA
M.I.M. real, s.r.o. Trenčín 911 01 Inovecká 1124/9 44147783 Služby pre oddiel ÚTM/FA
Slovak Aikido Central Region Banská Bystrica 974 01 Severná 26 35991470 Služby pre oddiel ÚTM/FA
Marko Kopas Žilina 010 03 Zástranie 131 51008637 Služby pre reprezentáciu U20
Pavol Farkaš Malý Lapáš 951 04 Tríbečská ulica 542/20 53775449 Služby pri zápasoch reprezentácie
Peter Oravec Krtovce 956 03 Krtovce 125 45553076 Služby pri zápasoch reprezentácie
LTK Solutions, s r.o. Nová Baňa 968 01 Banícka 1894 45949310 Služby riadenia oddelenia IT
JaGr 1, s.r.o. Senec 903 01 Štefánikova 29 47173289 Služby riadenia technického úseku
Patrik Kmec Košice 040 11 Opálová 66/27 55055664 Služby rozhodcu
Ján Novota Mierovo 930 41 Mierovo 215 53180852 Služby trénera brankárov
Jana Kubalová, Mgr. Trnava 917 01 Zavarská ul. 5849/24 41150091 Správa registratúry
Fors - stav, s.r.o. Banská Bystrica 974 01 Komenského 12/B 44956274 Stavebné práce a oprava objektov
GGFS, s.r.o. Bratislava 811 08 Sasinkova 5 47079690 Stravovacie poukážky pre zamestnancov
Ernst & Young, s.r.o. Bratislava 811 02 Žižkova 9 35839121 Support SAP, AC, Doculink
Fotbalová asociace České republiky Praha 6 169 00 Atletická 2474/8 Štartovné Ježek Cup
Giovanni Paolo De Matteis Roma 00000 Viale Pico della Mirandola 78 IT16827651007 Technický manažér SR "A"



Roman Svantner STRENGTH CONDITION Nemce 974 01 Nemčianska cesta 276 53025440 Testovanie pohybových schopností mládeže a hráčov
MaximAlex, s.r.o. Bratislava 831 06 Dopravná 27 43835295 Tlač knihy "Grassroots tréner detí"
Tomáš Čechovič Trnava 917 01 Štefana Fidlika 3 Tréner brankárov SR21 
Martin Fabuš Skalka nad Váhom 913 31 Skalská Nová Ves 236 1031839347 Tréner futbalovej reprezentácie U18
Branislav Fodrek Bratislava 821 09 Liptovská 1221/6 47769556 Tréner reprezentácie SR U20, lektor vzdelávania
Jozef Jelšic Podhorany 951 46 Mechenice 231 Tréner reprezentácie SR WU17,WU19
Juraj Ančic Trenčín 911 01 Javorinská 2 Tréner reprezentácie SR15
Michal Demeter Bratislava 851 01 Tupolevova 1003/9 51474433 Tréner reprezentácie SR15
Juraj Pekár Kanianka 972 17 Záhradná 100/11 Tréner reprezentacie SRU15, U16
Peter Januška Bánovce nad Bebravou 957 01 Vystrkov 1147/1 53151500 Tréner reprezentácie WU15
Adrián Boháčik tréner ÚTM, FA
Adrián Drevečka tréner ÚTM, FA
Alexander Zachariáš tréner ÚTM, FA
Andrej Macko tréner ÚTM, FA
Cyril Migaš tréner ÚTM, FA
Dávid Miškovič tréner ÚTM, FA
Dominik Ivanko tréner ÚTM, FA
Dominik Škubák tréner ÚTM, FA
Dominik Teraz tréner ÚTM, FA
Dušan Molčan tréner ÚTM, FA
Ernest Peterke tréner ÚTM, FA
Filip Skala tréner ÚTM, FA
František Hanc tréner ÚTM, FA
Geri Gergely, Bc. tréner ÚTM, FA
Ivan Belák tréner ÚTM, FA
Ivan Hvolka tréner ÚTM, FA
Jakub Duch tréner ÚTM, FA
Jakub Kovalík tréner ÚTM, FA
Ján Gajdošík tréner ÚTM, FA
Ján Hablák tréner ÚTM, FA
Ján Palkovič tréner ÚTM, FA
Ján Papaj tréner ÚTM, FA
Jaroslav Capko tréner ÚTM, FA
Jozef Kamenčík tréner ÚTM, FA
Jozef Lehocký tréner ÚTM, FA
Jozef Novota tréner ÚTM, FA
Karol Karlík tréner ÚTM, FA
Kristián Németh tréner ÚTM, FA
Ladislav Dubovan tréner ÚTM, FA
Lukáš Varga tréner ÚTM, FA
Marcel Nemčík tréner ÚTM, FA
Marco Obetko tréner ÚTM, FA
Marek Daňovský tréner ÚTM, FA
Marek Dobiáš tréner ÚTM, FA
Marek Tvrdý tréner ÚTM, FA



Marián Berky, Mgr. tréner ÚTM, FA
Marián Ďurša tréner ÚTM, FA
Marián Hýbela tréner ÚTM, FA
Marián Néma tréner ÚTM, FA
Marián Šupej tréner ÚTM, FA
Marián Turčina tréner ÚTM, FA
Martin Majchút tréner ÚTM, FA
Martin Matúš tréner ÚTM, FA
Martin Polák tréner ÚTM, FA
Martin Poljovka tréner ÚTM, FA
Michal Bukovec tréner ÚTM, FA
Michal Ranuša tréner ÚTM, FA
Michal Suchomel tréner ÚTM, FA
Milan Miklušičák tréner ÚTM, FA
Miroslav Droppa tréner ÚTM, FA
Miroslav Geško tréner ÚTM, FA
Miroslav Giertl tréner ÚTM, FA
Miroslav Karas tréner ÚTM, FA
Norbert Belán tréner ÚTM, FA
Ondrej Vilner tréner ÚTM, FA
Patrik Lipnický tréner ÚTM, FA
Patrik Müller tréner ÚTM, FA
Patrik Palider tréner ÚTM, FA
Patrik Szabo tréner ÚTM, FA
Patrik Špak tréner ÚTM, FA
Pavol Diňa tréner ÚTM, FA
Peter Boroš tréner ÚTM, FA
Peter Bulla tréner ÚTM, FA
Peter Černák tréner ÚTM, FA
Peter Číbik tréner ÚTM, FA
Peter Éhn tréner ÚTM, FA
Peter Gaži tréner ÚTM, FA
Peter Hoferica tréner ÚTM, FA
Peter Hopko tréner ÚTM, FA
Peter Horizral tréner ÚTM, FA
Peter Ivan tréner ÚTM, FA
Peter Lipták tréner ÚTM, FA
Peter Penov tréner ÚTM, FA
Radoslav Ištván tréner ÚTM, FA
Radoslav Vanko tréner ÚTM, FA
Rastislav Mäsiarik tréner ÚTM, FA
Rastislav Urgela tréner ÚTM, FA
Richard Rubint tréner ÚTM, FA
Róbert Hazucha tréner ÚTM, FA
Samuel Jabcon tréner ÚTM, FA



Slavomír Konečný tréner ÚTM, FA
Stanislav Mráz tréner ÚTM, FA
Štefan Tomčák tréner ÚTM, FA
Štefan Uzola tréner ÚTM, FA
Štefan Zaťko tréner ÚTM, FA
Tibor Ravasz tréner ÚTM, FA
Tomáš Eliáš tréner ÚTM, FA
Tomáš Kánik tréner ÚTM, FA
Tomáš Komár tréner ÚTM, FA
Valentín Majerčák tréner ÚTM, FA
Viktor Kostovčík tréner ÚTM, FA
Vladimír Lajčák tréner ÚTM, FA
Vojtech Balla tréner ÚTM, FA
Vojtech Kováč tréner ÚTM, FA
Walter Rischer tréner ÚTM, FA
Zsolt Bazsó tréner ÚTM, FA
DFB-Reisebüro, GmbH Frankfurt 60528 Otto-Fleck. Schneise 6A Ubytovacie a prepravné služby
Takingexport, spol. s r.o. Martin 036 01 Bagarova 20 36391271 Ubytovacie a prepravné služby
Juraj Sninský, MUDr.  - DIXON RESORT Banská Bystrica 974 01 Švermova 32 17840775 Ubytovacie služby, prenájom priestorov
NR Sport, s.r.o. Trnava 917 02 9. mája 15 50302868 Ubytovacie, reštauračné a prepravné služby
Mecom, spol. s.r.o. Košice Košice 040 01 Orlia 3 3 17075858 Ubytovanie org.staff/LN SVK
Eva Horecká EVEK Nitra 949 01 Dlhá 11 41644191 Účtovné služby pre ZsFZ
Karol Maurer Košice 040 22 Maurerova 10 34413618 Údržba ihriska - FC Redfox Stará Ľubovňa
Florest, s.r.o. Malacky 901 01 Petra Straku 13 50289331 Údržba trávnikov, rekonštrukcia trávnika NTC Poprad
TRIOS, s.r.o. Galanta 924 01 Drevená 766/1 31420451 Údržba umelej hracej plochy v NTC Senec
DAITE, s.r.o. Brno - Černovice 618 00 Hájecká 1304/14a 27687379 Údržba VAR systému, materiál NTC Senec
COSP, s.r.o. Bratislava 841 03 Bakošova 44 47321580 Usporiadateľská a strážna služba
STUHA, s.r.o. Trnava 917 01 Mikoviniho 10 36362808 Usporiadateľská a strážna služba
ŽOS Bezpečnosť, spol s.r.o. Trnava 917 21 Koniarekova 20/B 36237922 Usporiadateľská a strážna služba
PRETORIAN SEKURI, s.r.o. Bratislava 841 04 Na Sitine 3417/12 55360793 Usporiadateľské služby
Marco Brini Arezzo Piazza Risorgimento 3 IT01998300519 Videoanalytik reprezentácie SR "A"
Podtatranská vodárenská prevádzková spoločnosť Poprad 058 01 Hraničná 662/17 36500968 Voda a stočné NTC Poprad
PORTUGUESE FOOTBALL FEDERATION Cruz Quebrada - Dafundo 1495-433 Avenida das Seleções 24 Vstupenky POR-SVK ME kvalifikácia
Bakis, s.r.o. Plášťovce 935 82 Plášťovce 690 55636730 Výkon služby RLO
BOBO Express, s.r.o. Košice - Staré Mesto 040 01 Drevený trh 54532183 Výkon služby RLO, DLO
JD Systems, s.r.o. Bratislava 821 04 Vietnamská 18076/47 54799678 Výkon služby RLO, DLO
Alza.sk, s.r.o. Bratislava - Nové Mesto 831 02 Sliačska 1/D 36562939 Výpočtová technika, spotrebná technika a materiál
DigiSOL, s.r.o. Sliač 962 31 Sielnica 152 50107631 Výpočtová technika, spotrebná technika a materiál
WESTech, spol. s.r.o. Bratislava 831 04 Stará Vajnorská 17 35796111 Výpočtová technika, spotrebná technika a materiál
CAMVISION, s.r.o. Brno - Bohunice 625 00 Zadní 424/13 CZ27820050 Vytvorenie panoramatickej nahrávky
RT GROUP POPRAD, s.r.o. Poprad 058 01 Partizánska 32 50750623 Zabezpečenie bezpečnostnej služby
Veo Technologies ApS Copenhagen 2100 Aldersrogade 6C DK37240834 Zabezpečenie kamerových technológií
HYDROTOUR cestovná kancelária, a.s. Bratislava 811 06 Námestie SNP 14 31371981 Zabezpečenie leteckej prepravy a ubytovania
Winmed, s.r.o. Nitrianske Hrnčiarovce 951 01 Jelenecká 963/177 52116603 Zabezpečenie regeneračných prostriedkov  SR WU19
SIRS-Akvizície, a.s. Žilina 010 01 Framborská 12 50647270 Zabezpečenie školenia semináru R/AR/PR



Aricoma Systems, s.r.o. Bratislava 851 01 Krasovského 14 36396222 Zabezpečenie športového materálu
DEMI šport, s.r.o. Lety 252 29 Karlická 662 Zabezpečenie športového oblečenia a potrieb
SPORTECH, s.r.o Žiar nad Hronom 965 01 Rudenkova 820/4 36056367 Zabezpečenie tréningových pomôcok brány, siete
osobnyudaj.sk, s.r.o. Košice 040 01 Garbiarska 5 50528041 Zabezpečenie výkonu činnosti zodpovednej osoby
SAIL, s.r.o. Malženice 919 29 Malženice 373 44530447 Zabezpečenie výživových doplnkov
AP Rescue, s.r.o. Bratislava 851 02 Bradáčova 1683/1 52781810 Zdravotná asistencia pri zápasoch
Alakšová Margita mzda zamestnanca
Ambrozek Vladimír mzda zamestnanca
Baláž Ján mzda zamestnanca
Baláž Lukáš mzda zamestnanca
Bálint  Richard mzda zamestnanca
Barcziová Margita mzda zamestnanca
Bartovičová Diana mzda zamestnanca
Barus Erika mzda zamestnanca
Baxa Miroslav mzda zamestnanca
Benedik Lukáš, Mgr. mzda zamestnanca
Beňo Eduard mzda zamestnanca
Beseda Marek mzda zamestnanca
Boráros Attila mzda zamestnanca
Cuninka Emanuel mzda zamestnanca
Čavoj Jakub, Mgr. mzda zamestnanca
Dančík Vladimír mzda zamestnanca
Dávid Ladislav, Bc. mzda zamestnanca
Dušek Július, Ing. mzda zamestnanca
Eliašová Dana mzda zamestnanca
Eperješi Jakub mzda zamestnanca
Eperješi Marcel mzda zamestnanca
Fabian Peter mzda zamestnanca
Farbula Ján mzda zamestnanca
Fodrek Tomáš, Mgr. mzda zamestnanca
France Peter, Mgr. mzda zamestnanca
Gazdíková Lenka mzda zamestnanca
Geletová Martina mzda zamestnanca
Gemza Tomáš mzda zamestnanca
Grega Branislav mzda zamestnanca
Greguš Ján mzda zamestnanca
Halčin Tomáš, Ing. mzda zamestnanca
Hamšík Marek mzda zamestnanca
Haršanyová Lucia mzda zamestnanca
Hasprún Martin, Mgr. mzda zamestnanca
Hlboká Andrea, Ing. mzda zamestnanca
Horeš Ľubomír mzda zamestnanca
Horváthová Andrea mzda zamestnanca
Hrdlička Jozef mzda zamestnanca
Hrnčír Martin, Ing. mzda zamestnanca



Hubka Vladimír mzda zamestnanca
Chmurová Anna mzda zamestnanca
Ivanko Martin, PhDr. mzda zamestnanca
Janoško Cyril mzda zamestnanca
Jánošová Mária mzda zamestnanca
Jurigová Monika, Mgr. mzda zamestnanca
Kačmarčík Karol mzda zamestnanca
Kahan Martin, Ing. mzda zamestnanca
Kaláberová Victória mzda zamestnanca
Kalný Michal, Mgr. mzda zamestnanca
Karaffa Ján, Mgr. mzda zamestnanca
Klovanič Martin, Ing. mzda zamestnanca
Kojnok Jakub mzda zamestnanca
Kopriva Roman mzda zamestnanca
Korenčiová Mária mzda zamestnanca
Korinek Marcel, Ing. mzda zamestnanca
Koryťák Andrej mzda zamestnanca
Košíková Kristína mzda zamestnanca
Kováč Patrik, Ing. mzda zamestnanca
Kováčik Marek, Mgr. mzda zamestnanca
Križan Branislav mzda zamestnanca
Kužma Miroslav mzda zamestnanca
Lipková Veronika, Ing. mzda zamestnanca
Liptáková Svetlana mzda zamestnanca
Lukáč Martin mzda zamestnanca
Lupták Vladimír, Mgr. mzda zamestnanca
Lyžičiar Vladimír mzda zamestnanca
Maca Miroslav mzda zamestnanca
Majláthová Alžbeta mzda zamestnanca
Majling Milan mzda zamestnanca
Maľová Alena mzda zamestnanca
Mano Ján mzda zamestnanca
Masárová Veronika, Mgr. mzda zamestnanca
Maťavková Ľudmila mzda zamestnanca
Matejčík Milan mzda zamestnanca
Matejka Vladimír mzda zamestnanca
Medveď Vladimír, Ing. mzda zamestnanca
Mikolajová Mária mzda zamestnanca
Mochnacký Ladislav, Mgr. mzda zamestnanca
Novosedlík Ľubomir, Ing. mzda zamestnanca
Obšitník Martin mzda zamestnanca
Páchnik Pavol, Mgr. mzda zamestnanca
Pakusza Zsolt, PaedDr., PhD. mzda zamestnanca
Palenčík Peter, Mgr. mzda zamestnanca
Papánek Ivana mzda zamestnanca



Pastorek Štefan mzda zamestnanca
Pauer Július mzda zamestnanca
Pedersen Alexandra mzda zamestnanca
Petráš Ladislav mzda zamestnanca
Petráš Martin mzda zamestnanca
Petríková Viera mzda zamestnanca
Piršč Pavel mzda zamestnanca
Pitek Lukáš, JUDr. mzda zamestnanca
Potančoková Michaela mzda zamestnanca
Richtárik Miroslav mzda zamestnanca
Rojková Miroslava, Mgr. mzda zamestnanca
Róka Ján mzda zamestnanca
Roszbeck Mário, Mgr. mzda zamestnanca
Rumanová Lenka mzda zamestnanca
Ružičková Petra mzda zamestnanca
Rybánsky Jaroslav, JUDr. mzda zamestnanca
Sarňák Branislav mzda zamestnanca
Sládkovič Milan, Mgr. mzda zamestnanca
Slyško Michal, Mgr., PhD. mzda zamestnanca
Starostová Katarína mzda zamestnanca
Straka Július mzda zamestnanca
Szabo Patrik, Mgr. mzda zamestnanca
Szerencsés Ľudovít mzda zamestnanca
Šípošová Zuzana mzda zamestnanca
Škerdová Sofia Anna mzda zamestnanca
Škodlerová Darina mzda zamestnanca
Škreková Jana, Bc. mzda zamestnanca
Štefaňák Peter, Mgr. mzda zamestnanca
Šurín Peter, Mgr. mzda zamestnanca
Švehlová Natália, Mgr. mzda zamestnanca
Švihorík Michal, Mgr. mzda zamestnanca
Tomaschek Róbert mzda zamestnanca
Tóth Peter, Mgr. mzda zamestnanca
Trosko Filip mzda zamestnanca
Tučániová Katarína mzda zamestnanca
Udvardy Ľubomír mzda zamestnanca
Urva Zdenko, Bc. mzda zamestnanca
Vavro Marek mzda zamestnanca
Vengloš Michal, Mgr. mzda zamestnanca
Vladár Ervín mzda zamestnanca
Vojtek Milan, PaedDr. mzda zamestnanca
Vojteková Jana mzda zamestnanca
Vozárová Renáta, Mgr. mzda zamestnanca
Vredíková Katarína mzda zamestnanca
Zábojník Ľubomír mzda zamestnanca



Zeman Peter, Mgr. mzda zamestnanca
Žalmanová Martina mzda zamestnanca
Židišin Peter, Mgr. mzda zamestnanca



Príloha č. 5 Príjmy Príjmy Rozdiel
Rozpočet SFZ na rok 2024 a prevádzka Čerpanie Plán 2024

Príjmy celkom 28 069 051 27 921 333 147 718

UEFA 7 339 916 7 850 000 -510 084
Európske súťaže 105 758 100 000 5 758
Centralizácia 1 840 102 2 550 000 -709 898
EURO 2024 1 000 000 1 000 000 0
Solidarita 2 945 250 2 950 000 -4 750
Iné príjmy 332 421 332 421
Liga národov 1 125 000 1 250 000 -125 000

FIFA 1 128 681 1 160 000 -31 319

SFZ ostatné 3 060 093 4 411 333 -1 351 240
Administratívne budovy 18 559 58 333 -39 774
Správa a prevádzka ISSF 457 822 540 000 -82 178
Vzdelávanie trénerov a delegátov 272 915 216 000 56 915
Prenájmy NTC Poprad 82 332 100 000 -17 668
Prenájmy NTC Senec 13 976 25 000 -11 024
Členské príspevky 1 025 054 950 000 75 054
Tržby za predaj vstupeniek 539 089 77 000 462 089
Registračné a iné poplatky 241 204 240 000 1 204
Iné príjmy 78 426 1 300 000 -1 221 574
Predaj majetku 330 715 905 000 -574 285

SFZM 415 213 500 000 -84 787
Dotácia PUŠ, národný športový projekt 16 125 148 14 000 000 2 125 148

Výdavky: Výdavky: Výdavky: Rozdiel
Čerpanie Plan 

Výdavky celkom 28 495 598 27 913 984 581 614

Administratíva 3 397 114 3 397 950 -836

Ženský futbal 325 877 335 200 -9 323

Pridružený členovia a nadácia 535 599 439 000 96 599

Vzdelávanie 450 476 551 500 -101 024

Majetok SFZ 3 125 017 3 270 957 -145 940

Reprezentácie 8 053 376 7 500 000 553 376

Mládež a rozvoj 3 536 752 3 366 700 170 052

Profesionálny futbal 2 184 018 2 286 200 -102 182

Amatérsky futbal 4 167 285 4 534 600 -367 315



Podujatia SFZ 500 000 4 000 496 000

Delegované osoby 2 220 084 2 227 877 -7 793

C e l k o m : -426 546 7 349 -433 895

Podrobne:
  0/SFZ_ADMIN AMINISTRATÍVA 3 397 114 3 397 950 -836
    0/SFZ_ADMIN_PZ PREZIDENT 201 609 200 000 1 609
    0/SFZ_ADMIN_GS GENERÁLNY SEKRETÁR 100 113 100 000 113
    0/SFZ_ADMIN_ORKM ORGÁNY A KOMISIE 181 591 206 100 -24 509
      0/SFZ_ADMIN_ORKM_KF Konferencia 17 294 30 000 -12 706
      0/SFZ_ADMIN_ORKM_VV Výkonný výbor 24 845 20 000 4 845
      0/SFZ_ADMIN_ORKM_STK Športovo-technická komisia + komisia 2.l3 064 4 000 -936
      0/SFZ_ADMIN_ORKM_DK Disciplinárna komisia10 020 15 000 -4 980
      0/SFZ_ADMIN_ORKM_KD Komisia delegátov 3 162 3 000 162
      0/SFZ_ADMIN_ORKM_KR Komisia rozhodcov 71 453 49 000 22 453
      0/SFZ_ADMIN_ORKM_LC Licenčná komisia a KLS42 278 45 100 -2 822
      0/SFZ_ADMIN_ORKM_OK Odvolacia komisia 2 797 3 000 -203
      0/SFZ_ADMIN_ORKM_RK Revízna komisia 258 7 000 -6 742
      0/SFZ_ADMIN_ORKM_RS Komisia pre riešenie sporov1 798 10 000 -8 202
      0/SFZ_ADMIN_ORKM_KPSI Komisia pre štadióny a ihriská4 621 20 000 -15 379
    0/SFZ_ADMIN_SEKR SEKRETARIÁT 2 913 801 2 891 850 21 951
      0/SFZ_ADMIN_SEKR_INTEG Integrita futbalu 24 925 22 000 2 925
      0/SFZ_ADMIN_SEKR_DIVAK Služby pre divákov 9 360 10 000 -640
      0/SFZ_ADMIN_SEKR_TECH Technický usek 86 176 75 000 11 176
      0/SFZ_ADMIN_SEKR_ROZH Oddelenie rozhodcovstva25 283 26 700 -1 417
      0/SFZ_ADMIN_SEKR_PERN PERSONÁLNE NÁKLADY (zamestnanci)2 411 573 2 400 000 11 573
      0/SFZ_ADMIN_SEKR_MEDZ Medzinárodný a organizačný úsek44 506 43 000 1 506
      0/SFZ_ADMIN_SEKR_MATR Športovo-administratívny úsek matrika263 9 050 -8 787
      0/SFZ_ADMIN_SEKR_EKOU Ekonomický úsek 57 320 54 000 3 320
      0/SFZ_ADMIN_SEKR_BEZP Bezpečnosť 19 568 20 000 -432
      0/SFZ_ADMIN_SEKR_VPZ Výjazdové pracovné zasadnutia5 585 15 000 -9 415
      0/SFZ_ADMIN_SEKR_REC Recepcia 24 332 18 000 6 332
      0/SFZ_ADMIN_SEKR_OSP Oddelenie strategických projektov54 463 50 000 4 463
      0/SFZ_ADMIN_SEKR_LPO Legislatívno-právne oddelenie69 929 62 000 7 929
      0/SFZ_ADMIN_SEKR_IT Oddelenie IT 79 039 80 000 -961
      0/SFZ_ADMIN_SEKR_HS Hospodárska správa 1 006 5 600 -4 594
      0/SFZ_ADMIN_SEKR_HR HR - personálny úsek 473 1 500 -1 027

  0/SFZ_ZF ŽF KLUBOVÉ SÚŤAŽE 325 877 335 200 -9 323
    0/SFZ_ZF_KS ŽF KLUBOVÉ SÚŤAŽE 218 771 207 000 11 771
      0/SFZ_ZF_KS_ILIGA 1. liga žien 7 000 0 7 000
      0/SFZ_ZF_KS_SUTAZ Súťaže ženského futbalu 27 754 25 000 2 754
      0/SFZ_ZF_KS_MSR_CIN Príspevok na činnosť - žiačky a juniorky146 986 150 000 -3 014
      0/SFZ_ZF_KS_MSR_ZIAK Majstrovstvá SR žiačok a dorasteniek23 553 22 000 1 553



      0/SFZ_ZF_KS_SVK_POHAR Slovenský pohár žien - finále13 478 10 000 3 478
    0/SFZ_ZF_ROZV ŽF ROZVOJ 82 693 102 000 -19 307
      0/SFZ_ZF_ROZV_KEMPD Letné futbalové kempy pre dievčatá22 211 20 000 2 211
      0/SFZ_ZF_ROZV_KEMPR Tréningové kempy ženských rozhodkýň532 0 532
      0/SFZ_ZF_ROZV_RTWU1 Regionálny turnaj WU14 jar14 195 20 000 -5 805
      0/SFZ_ZF_ROZV_RTWU2 Regionálny turnaj WU14 jeseň19 137 20 000 -863
      0/SFZ_ZF_ROZV_PODPOR Podpora družstiev prípraviek659 10 000 -9 341
      0/SFZ_ZF_ROZV_VZDTREN Vzdelávanie tréneriek2 215 7 000 -4 785
      0/SFZ_ZF_ROZV_DISNEY UEFA Disney Playmakers23 746 25 000 -1 254
    0/SFZ_ZF_PERSN ŽF PERSON. NAKLADY 24 413 26 200 -1 787

  0/SFZ_CLN PRIDRUŽENÍ ČLENOVIA A NADÁCIE 535 599 439 000 96 599
    0/SFZ_CLN_OST OSTATNÍ ČLENOVIA 4 000 4 000 0
      0/SFZ_CLN_UCPS_PRSP príspevok na činnosť UCPS1 000 1 000 0
      0/SFZ_CLN_UFTS_PRSP príspevok na činnosť UFTS0 1 000 -1 000
      0/SFZ_CLN_KLK_PRSP  príspevok na činnosť KLK1 000 1 000 0
      0/SFZ_CLN_LOSS_PRSP  príspevok na činnosť LOSS2 000 1 000 1 000
    0/SFZ_CLN_FSAL FUTSAL 521 599 424 000 97 599
    0/SFZ_CLN_NADAC NADÁCIE 0 1 000 -1 000
    0/SFZ_CLN_PLAZF PLÁŽOVÝ FUTBAL 10 000 10 000 0

  0/SFZ_VZD VZDELÁVANIE 450 476 551 500 -101 024
    0/SFZ_VZD_PR VZDELÁVANIE PR, MARK, IT 156 180 218 000 -61 820
      0/SFZ_VZD_IT_ISSF Zmeny v ISSF 0 2 000 -2 000
      0/SFZ_VZD_MTZ_ROZH Technika pre účely rozhodovania3 393 16 000 -12 607
      0/SFZ_VZD_MTZ_TECH Technika pre potreby vzdelávania térnero0 4 000 -4 000
      0/SFZ_VZD_MARK_REKL Reklamé predmety - vzdelávania trénerov0 20 000 -20 000
      0/SFZ_VZD_MTZ_KOORD Koordinátor vzdelávania trénerov96 000 96 000 0
      0/SFZ_VZD_PR_PUBLIK Publikačná činnosť k vzdelávaniu trénero0 25 000 -25 000
      0/SFZ_VZD_MTZ_VARPRE VAR prevádzka 25 000 25 000 0
      0/SFZ_VZD_MTZ_VARSKO VAR školenia 31 787 30 000 1 787
    0/SFZ_VZD_ROZH VZDELÁVANIE ROZHODCOV 99 677 100 000 -323
    0/SFZ_VZD_TREN VZDELÁVANIE TRENEROV 186 553 228 000 -41 447
    0/SFZ_VZD_DELEG VZDELÁVANIE DELEGATOV 8 066 5 500 2 566

  0/SFZ_MLROZ MLÁDEŽ A ROZVOJ FUTBALU 3 536 752 3 366 700 170 052
    0/SFZ_MLORZ_IT IT MLROZ 48 329 56 000 -7 671
    0/SFZ_MLROZ_STM ŠPORTOVO TALENTOVANÁ MLÁDEŽ2 847 922 2 756 500 91 422
      0/SFZ_MLROZ_STM_FA Futbalové akadémie (13 FA)1 210 295 1 242 000 -31 705
      0/SFZ_MLROZ_STM_CSP ČESKO - SLOVENSKÝ POHÁR11 938 8 000 3 938
      0/SFZ_MLROZ_STM_UTM Útvary talentovanej mládeže (30 ÚTM)1 000 664 900 000 100 664
      0/SFZ_MLROZ_PPT_RTU1 PPT - Regionálny turnaj U14 Maj46 594 40 000 6 594
      0/SFZ_MLROZ_PPT_RTU2 PPT - Regionálny turnaj U14 September56 553 40 000 16 553
      0/SFZ_MLROZ_PPT_RTU3 PPT - Regionálny turnaj U15 Memoriál Gej48 094 40 000 8 094
      0/SFZ_MLROZ_PPT_RTU4 PPT - Regionálny turnaj U14 (mimo hráčov23 877 15 000 8 877
      0/SFZ_MLROZ_PPT_RTU5 PPT-Regionálny turnaj U13 (mimo hráčov F3 566 15 000 -11 434



      0/SFZ_MLROZ_STM_CAKAT Čakatelia (16 Čakateľov)54 550 65 000 -10 450
      0/SFZ_MLROZ_STM_MLADS Mládežnícke suťaže10 356 8 500 1 856
      0/SFZ_MLROZ_STM_MSU15 Majstrovstvá Slovenska starších žiakov U2 504 6 000 -3 496
      0/SFZ_MLROZ_STM_MTZ MTZ pre UTM a FA 182 250 180 000 2 250
      0/SFZ_MLROZ_FIFATDS FIFA TDS 178 549 180 000 -1 451
      0/SFZ_MLROZ_STM_REZERVA STM rezerva 18 131 17 000 1 131
    0/SFZ_MLORZ_MARK MARKETING MLROZ 4 475 30 000 -25 525
      0/SFZ_MLORZ_MARK_DSG Dajme spolu gól MŠ - marketing0 10 900 -10 900
      0/SFZ_MLORZ_MARK_PUB Metodická a publikačná činnosť (foto, vi0 2 000 -2 000
      0/SFZ_MLORZ_MARK_PROP Propagácia (video reportáže a video maga4 475 17 100 -12 625
    0/SFZ_MLROZ_GRTS GRASSROOTS 435 731 350 000 85 731
      0/SFZ_MLROZ_GRTSUNI Sociálny projekt Futbal mládeže s MP (un10 102 10 000 102
      0/SFZ_MLROZ_GRTS_SP Školský pohár SFZ 51 806 60 000 -8 194
      0/SFZ_MLROZ_GRTSFEST Festivaly futbalu - Futbal v meste, Futb12 226 20 000 -7 774
      0/SFZ_MLROZ_GRTSLEAD UEFA Grassroots školenie14 278 20 000 -5 722
      0/SFZ_MLROZ_GRTSDOMOV Sociálny projekt DD - Pohár K.Polaka10 000 10 000 0
      0/SFZ_MLROZ_GRTSLICEN GRTS licencie 5 374 20 000 -14 626
      0/SFZ_MLROZ_GRTSNEPOC Sociálny projekt Futbal nepočujúcich det5 000 10 000 -5 000
      0/SFZ_MLROZ_GRTS_DSGMS DAJME SPOLU GÓL - projekt pre MŠ179 805 100 000 79 805
      0/SFZ_MLROZ_GRTS_DSGZS DAJME SPOLU GÓL - projekt pre ZŠ94 650 70 000 24 650
      0/SFZ_MLROZ_GRTS_MCCUP McDonald's Cup 41 220 20 000 21 220
      0/SFZ_MLROZ_GALAGRTS Galagrasroots večer 8 211 10 000 -1 789
    0/SFZ_MLROZ_PERSN PERSONÁLNE NÁKLADY MLROZ200 295 174 200 26 095
      0/SFZ_MLROZ_PERSN_HK Hlavný koordinátor - manažér TP ŠTM28 200 27 600 600
      0/SFZ_MLROZ_PERSN_KK Krajskí Grassroots koordinátori (BA,TT,T12 175 19 200 -7 025
      0/SFZ_MLROZ_PERSN_RK Regionálni koordinátori tréningového pro58 800 58 200 600
      0/SFZ_MLROZ_PERSN_PPT Regionálni koordinátori PPT a vzdelávani91 200 69 200 22 000

  0/SFZ_PODUJ PODUJATIA SFZ 500 000 4 000 496 000
    0/SFZ_PODUJ_PS PODUJATIA SFZ 500 000 4 000 496 000

  0/SFZ_PROFI PROFESIONÁLNY FUTBAL 2 184 018 2 286 200 -102 182
    0/SFZ_PROFI_IT PROFESIAN.FUTB. IT 65 000 50 000 15 000
      0/SFZ_PROFI_IT_ISSF Úpravy ISSF 65 000 50 000 15 000
    0/SFZ_PROFI_KS PF - KLUBOVÉ SÚŤAŽE 1 916 214 2 035 200 -118 986
      0/SFZ_PROFI_KS_SLCUP Slovnaft Cup 257 202 299 000 -41 798
      0/SFZ_PROFI_KS_2L_21R II. liga - podpora klubom za do 21r204 120 250 000 -45 880
      0/SFZ_PROFI_KS_2L_INS II. liga - INSTAT 25 716 26 000 -284
      0/SFZ_PROFI_KS_2L_MAT II. liga - materiál 94 837 70 000 24 837
      0/SFZ_PROFI_KS_2L_PRS II. liga - príspevok 462 171 560 200 -98 029
      0/SFZ_PROFI_KS_EULIGA Európska liga 122 168 80 000 42 168
      0/SFZ_PROFI_KS_FL_PRSP NIKE liga - príspevok750 000 750 000 0
    0/SFZ_PROFI_ROZ PR - RôZNE 115 268 116 000 -732
      0/SFZ_PROFI_ROZ_SCUP Slovnaft Cup SFZ-M 100 000 100 000 0
      0/SFZ_PROFI_ROZ_SOZA Poplatky SOZA 15 268 16 000 -732
    0/SFZ_PROFI_INFR PR - INFRAŠTRUKTÚRA 87 535 85 000 2 535



      0/SFZ_PROFI_INFR_VARPRE VAR prevádzka 87 535 85 000 2 535

  0/SFZ_AMATER AMATÉRSKY FUTBAL 4 167 285 4 534 600 -367 315
    0/SFZ_AMATER_IT AF ŠPORTOVÁ ČINNOSŤ IT 291 005 176 600 114 405
      0/SFZ_AMATER_IT_ISSF AF - Prevádzka ISSF 72 000 65 000 7 000
      0/SFZ_AMATER_IT_ISSFU AF - Úpravy ISSF 216 673 100 000 116 673
      0/SFZ_AMATER_IT_TELEK AF - Telekomunikačné služby2 332 11 600 -9 268
    0/SFZ_AMATER_INFR AF INFRAŠTRUKTÚRA 13 200 10 000 3 200
      0/SFZ_AMATER_INFR_UT Futbalová infraštruktúra (administratíva13 200 10 000 3 200
    0/SFZ_AMATER_MZDY AF PERSONÁLNE NÁKLADY1 016 295 995 000 21 295
    0/SFZ_AMATER_PRSP AF PRÍSPEVKY FINAN. PODPORA2 615 207 3 105 000 -489 793
      0/SFZ_AMATER_PRSP_BA BRATISLAVSKÝ FUTBALOVÝ ZVÄZ150 000 150 000 0
      0/SFZ_AMATER_PRSP_MS 15% z príspevku uznanému športu1 415 207 1 430 000 -14 793
      0/SFZ_AMATER_PRSP_SS STREDOSLOVENSKÝ FUTBALOVÝ ZVÄZ350 000 350 000 0
      0/SFZ_AMATER_PRSP_VS VYCHODOSLOVENSKÝ FUTBALOVÝ ZVÄZ350 000 350 000 0
      0/SFZ_AMATER_PRSP_ZS ZÁPADOSLOVENSÝ FUTBALOVÝ ZVÄZ350 000 350 000 0
      0/SFZ_AMATER_PRSP_CIN Prerozdelenie príspevku na činnosť0 475 000 -475 000
    0/SFZ_AMATER_SPOR AF ŠPORTOVÁ ČINNOSŤ231 578 248 000 -16 422
      0/SFZ_AMATER_SPOR_PRV Príprava regionálnych výberov žien BFZ,87 548 20 000 67 548
      0/SFZ_AMATER_SPOR_PORV Príprava oblastných a regionálnych výber124 029 200 000 -75 971
      0/SFZ_AMATER_SPOR_PRVD Prípravné zápasy regionálnych výberov di0 8 000 -8 000
      0/SFZ_AMATER_SPOR_RCUP REGION'S Cup 40 000 20 000 20 000

  0/SFZ_MAJETOK MAJETOK 3 125 017 3 270 957 -145 940
    0/SFZ_MAJETOK_IT IT PROJEKTY 842 151 700 000 142 151
    0/SFZ_PRENJ_SZTK ADMINISTRATÍVNE BUDOVY138 418 86 000 52 418
    0/SFZ_MAJETOK_BUD BUDOVA SÍDLA SFZ 1 449 429 1 552 957 -103 528
      0/SFZ_MAJETOK_BUD_PN prevádzkové náklady898 129 1 000 000 -101 871
      0/SFZ_MAJETOK_BUD_ODP zbytok odpisov bez PP, SC333 200 336 957 -3 757
      0/SFZ_MAJETOK_BUD_DOPR logistika a doprava218 100 216 000 2 100
    0/SFZ_MAJETOK_NTC NTC 689 019 927 000 -237 981
      0/SFZ_MAJETOK_PP_ODP odpisy NTC PP 191 000 167 000 24 000
      0/SFZ_MAJETOK_SC_ODP odpisy NTC SC 0 160 000 -160 000
      0/SFZ_MAJETOK_NTCPP_PN prevádzkové náklady Poprad239 946 300 000 -60 054
      0/SFZ_MAJETOK_NTCSC_PN prevádzkové náklady Senec258 073 300 000 -41 927
    0/SFZ_MAJETOK_SIEN SIEŇ SLÁVY 6 000 5 000 1 000

  0/SFZ_REPRE REPREZENTÁCIA 8 053 376 7 500 000 553 376
    0/SFZ_REPRE_A REPRE MUŽI A 2 994 206 2 900 000 94 206
    0/SFZ_REPRE_U REPRE U20, U19,U18,U17,U151 035 998 940 000 95 998
    0/SFZ_REPRE_IT REPRE IT 259 557 246 000 13 557
    0/SFZ_REPRE_PR REPRE MARKETING A PR 283 683 372 400 -88 717
    0/SFZ_REPRE_WU REPRE WU23,WU19,WU17,WU15478 661 450 000 28 661
    0/SFZ_REPRE_ZS REPRE ZDRAV. STAROST. 6 361 121 000 -114 639
    0/SFZ_REPRE_U21 REPRE U21 715 120 580 000 135 120
    0/SFZ_REPRE_PERSN REPRE PERSONALNE NAKLADY1 355 974 1 200 000 155 974



    0/SFZ_REPRE_ZENYA REPRE ZENY A 923 816 690 600 233 216

  0/SFZ_DELEGOVANÉ OSOBY 2 220 084 2 227 877 -7 793
      0/SFZ_MLROZ_STM_MLADS Mládežnícke suťaže1 057 895 1 300 000 -242 105
      0/SFZ_PROFI_KS_2L_DEL II. liga - rozhodcovia + PR + DS95 265 326 400 -231 135
      0/SFZ_PROFI_KS_FL_DEL NIKE liga - rozhodcovia + PR + DS1 066 924 601 477 465 447



Príloha 5.1 EURO 2024 a investície
EURO 2024 skutočnosť plán rozdiel

Príjmy: 9 315 726 8 000 000 1 315 726

Výdavky:
EURO 2024 vrátane prípravy 8 851 190 6 000 000 2 851 190

C e l k o m : 464 536 2 000 000 -1 535 464

Investicie SFZ 2024 skutočnosť plán rozdiel
2 024 2 024

Investičné výdavky
NTC Senec

Zlepšenie energetickej efektívnosti 67 210 42 000 25 210

NTC Poprad
Iné 172 672 0 172 672

Profesionálny futbal
VAR 650 000 0 650 000

Amatérsky futbal
Infraštruktúra 177 461
Výmena ihrísk UT 310 000 160 000
Sídlo BFZ 250 000 200 000

spolu akcia 737 461 360 000 377 461

CELKOM VÝDAVKY: 1 454 671 402 000 1 052 671

Investičné príjmy 

UEFA HatTrick V./ VI. 525 000 150 000 375 000
HatTrick V incentive payments 28 000 -28 000
HatTrick VI. - VAR 650 000 650 000

MCRŠSR
Príspevok uznanému športu 100 000 100 000 0

Vlastné zdroje



Vlastné zdroje 179 671 124 000 55 671

CELKOM PRÍJMY: 1 454 671 402 000 1 052 671


